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1. EREBER

# 02 IE £% 8% (Coefficient of linear expansion) — {& £
F—EREABIRALFER ZHEBEIERF R
AR Be= BIBEK KR |
l,= B RoChy 2z K,
l,= RIEtCH Z &,
l,=1,1+at),
ez ¥ AR ECRHRZRLICRHRZRLT
BT E A KR 2 '
I/=1,[1+a(t'—1)],
8 [ I 1% 21 (Coefficient of cubical expansion), — i P
AE—EXpmegsmR LR ZIEBERZ
4 K V. =0°C.he 2 88 15,
V., =tC. b Z 8 %,
B = 48 I Ik t% &,
V=V ,1+B8t)=V 1+ 3at).
2. RBET
RS YL MR R R B K R Bz B R
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PURSAGSY ,\,WMWWW‘MNW‘NW\.MA,VVVV\NWWWWW

a%ﬁéﬁﬁ%ﬂ&%ﬁ%%ﬁ)ﬁﬂ‘rﬁ%iﬁﬂ%ﬂ&ﬁ
By 830 R I IR R B2 2
&K BA=MBLEWEKF K
By= 88 = W ¥ IR 1% B,
Be=BBZHAWEKREK
I BR 4% am T
By=R—B,4,

3. SABEER

ﬁ,’&:l: (Charles’) o %X EFH ﬁ(Gay—Lussac’s) i #gt—

i%))ni?ﬁ’zri#%ﬁﬁz-z%.
ER: BV,=HBROC Bz,
V. =B A BRCCHE Z B R

@ ﬁﬁﬁ%ZEW}iﬁ%&,

V=V 4V, X gie =V (1+ 273)

: 273+t
=Vi+at) =V 2EL

REEmtCRZEE V. XARCERZEBE YV,
W og TRk 2z
. V. _ l+at’ 273+t _ T

Ve ~ 1+at 273+t T '
ERPpT BT S & %8 B (Absolute temperature).
MRS —F R Z AL R R AR E R IE .
— JE §% B R O SR B2 2 BR AR

=
et
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e e

& R :ﬁ*PFm%oT.e#z@ﬂ, |
Po=R 8 t°C.0§ 2 & Jg,
g P.=P,(1+a)=P (1+273)
z P _l+at’ 9134t T
e~ 1+aet 273+t T -

I UL XA R % & #(Boyle-Gay-Lussac’s Law),——
AEZAMIEBHIUERIHERAXCHEER
iE Ik,

AN & P=R& 2%, V= H,
T=##EE R=%¥HK
il PV=RT,
Fly B R 1R B
BE e veeee-0,0000086 FRER - oorerrrerevinnnns 0.000017
g o e .-0.0000086 FEG oo 0.000019
&% it §-- < e0.000012 GE o 0,000029
1 B S i I
1. BERZER

1. &M 0°C. 15 5 128 #,3K 72 200°C. 15 > &,
D‘%‘j B2 lzoo ﬁﬁﬁ200 CZE’
. 1, =1,1+ex200)=128(1+ 0.000029 x 200)

—128.7424 ¥
2. POMERAE 250°C. Re W K 3 MR E 0°C B &
1300 300

173 —
Cf# ] L= (1+250a) ~ (1+ 2560 x0.000019)



4 BB EME®E TR

300 _
= o017 = 29858218,

3. HBML-@HBMZzEEALA 10°C. RE O,
K AR 9071y 2 B B, _
() El.=R®&HEL_m i HEAE t°C 2 I8,
I/=#8 t/°C. Wy = 30 9% [ 2 5 3,
By Ly =Lg(14-@t) e commiicininssne. ¢))
i =l°(1 Bt ) 2

e L 1+at!
(2)+(1): T - Ifat’

1+at/
l1+at-

1490 _ o0 1+90x0.000019
1 TF 10~ O 1+ 10 0.000019

=90.1368%F
N o N = | FﬁTﬁﬂzﬁM’k?ﬁ,iﬁfﬁﬁ%

Rz R i
L/ =L, [1+ ot — )],
cu Lo =1, {14+ &(90—10)]=90(1 + 0.000019 x 80)
=90.13683_
4 & WA R E£60°C.0 B 99.981 #6,7E 40°C. 1% &
100.015 ¥ 3k 3t 1% B 68 B4, % & 3 £ 100 45 2 8 s,
CREY 1/ =1,(1+4a(t' —t)],

/-1,
’

0’-“ lt,=lt'

lyo=1

. 1
ot —t)——lT—1=

o L' =1 _ 100.015—99.981
* T -t T 99.981x30

(&



B H & 4 & 5

0.034
=72999.43

;(X = ﬁhﬂiﬁ"%iﬁﬁ Eui&ﬁloo*ﬁﬁ)
100=99.981[1+0.0000113(x — 10)]

0.019
99.981 x 0.0000113

x=10+16.82=26°.82C,
B GBS ROBL R oK MR A€ OB B 0F 2 2 B,
[ 1, 4o =3(14 1002) = 3(1 + 0.000012 X 100)
 =3.00361R,
1,0 —3=23.0036 —3=0.00361R
=0.4321,
6. ¢z I M5 1% B £50.000012,3% 3 B 2 il ¥ £540°C.,
4 B £ —20°C.3K 1700 IR £ &k & 19 I 2 5 o,
(] 4B 2 B M =1lat=1700x 0.000012 X (40 + 20)

=0.0000113,

x—10=

=16.82,

=1.224IR
7o 3R I 08 0% 2000 BEIL B 1 K IR,
(#R2 1! =1(1+0.000019 X 200):-:seeeerrisruceracrenns. 6))
—ly=1,
K LIS B e S —— 2)
(1)=(2) 141,=1,+0.000019 x 200x I,
o b= 1 = 1.
0.000019 x 200 0.0038
=263.16 #§,

8. e AE2C ilr 5°C. By & 0.034 ¥R H fE
0°C. By 2 BAK & R 35,
[f%{‘] . lt=lo(l+at):



6 Yo BB & R 3L M & % BT i

e A ~—~~

e S ————

I, =1,(1+0.000017 X 25)=1.0004251 , --++ereecruscerre (1)
B 1, ='lo(1 4 0.000017 X 5) = 1.0000851  --evererresceesreescees 2)
izl Ly, =1, =0.034, oot 3)

M-@)=(3): .". 1,(1.000425—1.000085)=0.034
1, =0.034/0.00034 = 1004,
9. & M R I 32 F. B 76° F. 4 £ 0.014 14,5 il i
= 60°C. I P 2 &,
(fi2]  50°C.=(50x —§—+ 32)=122°F,

Se 0014=1a(t' —t)=1,,5%(76 — 32),
cdap2=0.014/44,
oo B0°C. g R T 2 & =1,,p4112-32)
=(0.014/44) x 90=1.26 /44

=0.02864 i
10.  # R 7 15°CoRe 88 5, 4 13 2000 IR 2z iF i, 5210°C,
By B 23R 325 8, .
[#8] S PSS (T 77 EE e — (1)
Ly o =1 (14 10@), e esoverseusensummssonssssmssasasansesss (2

] _ 1410 _ 1410
@y/Qqy o=l 1+15¢  1+16a’

oo 2 B =20001, , —2000.

14+15a
'2000( 1+ 10z 1) 2000( 1+ 10a

5x0.000013 __  0.13
1+10x0.000013 — 1.00013

=0.129 IR,
1. £ 0°C. o ik & 1.5 48,35 8 48 5 2.5 ML %) G

= 2000 x

~

-



CH B 7
67 3 — Vil Al 048 4R BE U BURE 8 A 220°Cz o A Rk T BE
i o #4105 2 B

) 1, = 1.5(1 4 0.000012 x 220) = 1.5 x 1.00264
=1.50396 4R,
1, = 2.5(1+0.000019 x 220)=2.5 X 1.00418
=2.51045 R, |
o PR OB il g A B 2 £ =2.51045 —1.50396
=1.00649 R,

" 12, R #E {8 (Compensated pendulum) w8 #E & 87
5 SF ¥ BE 4% K T
] AR EEREZESHE SR
87 x 0.000012t =1 x 0.000029t,

_ 87x0.000012 _
“o I=—oo00me - 0

13 MKW T HE2 W REBEZFH B R IE LFE
B 5C Bl mERZ R MR EERENCHE B E
(- e

(] BESHBAE B R ZKY =60x60x24

=86,400,

B OLBSCHZMEAN O HEER

l,0=1,[14+a30—5)]=1,(1+0.000012 x 25)
=1.00031,,

b AR, T=2¢r[§,aﬁ Toey/T)

@ £l B K BO=1,



8 Cy/RE - A I B S

= foo

$30°RE 2 4 B 2 1R B % =86,400, [ Lo

| =86,400,1.00015 =86,400(1 — 0.00015)
.46 B 18 2 B =86,400—86,400(1 —0.00015)
=86,400 x 0.00015
=12.96 7,
14. 1?\0 B 4 BR 7L A% 5.01 1@,0%51154?9 BAR 5 5%
GHaRERAGRNEEAREE T
() st=Hew 2z B,
& Rk RC.EE 2 & =5.01(1+0.000012t),
7 60 38 A CEE 2 Y T £ =5(1 +0.000017t),
18 & 3R & B &R 5 R E R B e '
5.01(1 + 0.000012t) = 5(1 + 0.000017¢),
0.01 4+ (5.01 X 0.000012t) =5 x 0.000017t,
. t=0.01/(5 x 0.000017 — 5.01 x 0.000012)
=0.01/0.00002488
. =402°C,
15, #% 0°C. By,gh 4% B 251 f,48 H 5 250 4,5 2 7 M
B B5,30 B 4 4
[#8) 251 x (1 4 0.0000086t) = 250 x (1 + 0.000029t),
1+ 251 x 0.0000086t = 250 x 0.000029t,
.. t=1/(250 X 0.000029 — 251 x 0.000086)



WA % B R 9

=1/0.0050914
=196°.4C. |

16, T3y & 7 5°C. 1y & 99.994 18,35 4 1 1h22°C. B,
£ 100.019 fi 4 5° $822°C. ] 35 i FF W5, % 2 B3E
5 Ut 20 ¢

L] B/ =L+t -], % T Kt

99.994[ 1+ 0.0000086(t' — 5)] = 100.019[ 1 + 0.000019(t' — 22)],

.*. 99.994 x 0.000086t' — 99.994 x 0.0000086 X 5

© =0.025+100.019 x 0.000019t' — 100.019 x 0.000019 X 22,

.. 100.19 x 0.000019t' — 99.994 x 0.0000086¢/
=100.019 x 0.000019 X 22 — 99.994 x 0,0000086 X 5 — 0.025,

_ 0.0125082
0.0010404 .
17 AB— W2 BEEREOELRIBIEERE2
3 f, ' ’
B Z # I IE 1F 25 0.00008,72 0°C. 153 B A 1 IR,
B L00HJE 1 B3R B 90°C.ug B 3 2 B8 AR,
) BAWBLFTEEXESARCCHIZIERL,
Bl AECH 2 & 6
ly=1,(1+ atz
ROCE HER A V=17 Al
RECH 25
Ve=1.2=1,*(1+at)®
=V, (14 3et+ 3a*t? + a3t?),
BERESEKZARS
Vo=V, (1 +Bt),

Lt =12°C.
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. Vo (1+B)=V(1+3at+3¢%7 + ),

B=3e+3a’t+a’t®,
8 e Z i & /b8l 3a*t+att® Z 4 T IF % Z,
e B=3a.

BRER 90° B2 8K =V,(1+3et)-V,=V,-3at -
—12X10X1x3x0.00008X90
=120%0.0216
—9.592 3% % I,

18. ek 0°C. B fE 3254, 983°C. Ik 5

2.521 #8°, A 78 3L 48 1@ 1K 67 B 4% 0.0000857,

&) . V=V (1 +8t),

eg_(Ve .1 _V.=V, 2521-25
"B“(Vo 1) T T V.t T 25x98

=0.021/(2.5 x 98)=0.0000857,
19. A 0°C Mz HIERI LEBIRAER
0.000058; 3k 150°C. i} 2 % FE,
B 1
Lﬁ@] . D_— vV ;‘& DOO-V.
CEROCHE Z BEEE =V, B 150°C. ik ZEEHES
V. 50 =V,(140.000058 x 150)=1.01275V ,,
. D150 = Vo

* -Do VIEO’

V, 10.31

o Diyo =10.31 X 3tro0ey—=101275

_ =10.22,
20. R K A 0°C. 0% B 20 %E,R4 15 3,5 R 80°C. B »
@ A,



i 4 i1 11

A A A NA AN AN A A A A A A A

(] A, =[20(1+0.000019 x 80)][15(1 +0.000019 x 80)]
=20 x 1.00152 x 15 x 1.00152

=300.912§5 2,
12, B EI12R,ER 1 H,H15°C. 8= 165°C. 4T &
o, % E 15°Csk A 81 h 3 E=30x10° B /157,
&3 12 =1 (14 15@),ewerersessnssimssssisssassssssisnisssssssssss (1)
b4 le,=1,014 165a),(2)
[+4
@)~ (1): zm=12.§_11165_i :

. B JE H65°CHE E 15 M TR 2 B
7 _19_19. 1+165@
=14, —12=12- 3o

- 150@ _ 150x 11.9 x 10~°
=2 X e = 2 X T 5 x 11.9x 10-°
=12><150x11.9><.10'“

1.0001785

—12

xwawn, wea-B2, & E=2,

SR Bl =SA=EsA
1‘7><150>< 11.9x10~¢

= 6 % 1 2
=8l 10 T.0001785 % 41T><1 .
= 42,000 ¥,

2. BREZER

20, WAL EBRMEBRPZREIKREKEES 1/6500,
18 7 R 2 51 0% i 4% 2 £5.1/5500, ﬁﬁkfﬁzﬁﬁﬂﬁf}}i%&
(] Ba=B-B,



12 BB EMERET N

p— 1 — £)
=5~ 6500 =0.00018182 —0.C0)15385
=0.00002797,

23. IV A 0° B 2 % JE D348 I IR 4% Bk B K;
R RZEES
D.=D,/1+Kt),
() O WHMEZBREV
It W 2 B V. =V, (1 + K,
1030 1) 2 % IE 9388 MR &% Bt 8D Do,
Dt = V, 1
Vo(1+ Kt~ (I+Kb’
Dc =D, /(1+ Kt),
2. JREEATHE1 JKZ BB 1 U 60° I 45 1.0169
ik 17 HL60°H],K 2 7 3 1 B 66 K,

Ul ARZ2FHBERE ——1—%106971_0 0003018,

25, 4° gk Z % B £ 1;60° B £ 0.9834, 3K 40° HL60°
sz¢%ﬁﬁ%ﬁ
LAY 3% V,=4°C. Ik 2 88 5,8

Veo 1
V. ~ 0.9834°

Vso = 1.01688V4,

1.01688V, -V,
k2 7 1 B o = DO VY

=0.0003014,
25 SRt BE KB Dy RO K% JE D, 2 Pﬁ]ﬁ/ﬁ“
WAL I BT Z AR EO IR K 3 FE t° &K e,



5 A B 2 i 13

e S S A S S S e e

e

(4] O°RE AR ZHEHE =1+e,

tBE Kk ZEHE =1+¢,

10 % B A8 B K b sk

D.:Dy=1+4e:1+¢,

27. HER %ﬂf% (Dulong and Petit) Z 75 3,8 € &K 8
2HEREASARSHLF O R 1.9 BEBEBEER
0° K 100°; 5k 7k ¢ Z i Ik 1% B,

(] FHHi=khkBFHEL BRZH,

: Ho= K ROk Z &,
Sooe=H=H)/Hgt,
‘. a-—(6109 60)/60 x 100
=0.0001817,

28. %E@ﬁ"%ﬁﬂﬁﬁﬁ*,ﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ90&9l7
ERWEBRERSC KK X ZEE,

16 7 €] Z % Bk % % £ 0.000182 (H28 — 34,%141“34153{‘
B

UR) daidEaXMm

t=(H;—H,)/H,e,
e t=(91.7— 90)/90 x 0.000182
=103°.8,

29. BO° B KSR Z W B 136, 8 120° Wp, 3L % B
£13.3,

(] HOBAKSBZHBHEBV.,H

120° B¥ 7K 6] Z 88 3K £ V. (1+0.000182 x 120),

. 1ag v, 136
. Di=136 V.(1+0.000182x 120) _ 1.02184

=13.3,



14 H = & ﬁf"iﬁﬁ?&'l“fﬂ}

30.  jA110° B%, 1 337k 68 2 B8 T8 £ 0.075 ¥ 3, #880° By,
1 ¥ 7k $1 B 134 3%,
(#F] 30" B2 1 S KSR 1108 28R
=1x[140.000182(110 —80)] = 1.00546 ¥,
S. 7K ER 2 T =1.00546/0.075=13.4 35, ,
3l. —HBEHERTOCHEBEAKRBSBTZEABRBLER
£551.158 $E(0° ¥ 7Kk 4R 2 % FE £5 13.6),
() O RZIEAMRE 0 RBRZER
=1 x(1+0.000182 x 70)=1.01274 3,
S TOCER Uk 6B 2z % JE =13.6/1.01274,
. BB Z A % =687/13.6/1.01274
=51.158 ¥, ®
32. — E & % % # (Weight thermometer) 28 0° 2 % 83
Mu#REAECHEZREnABZRBZRIE
& 1% 8% &5
ag=m/(M—mjt,
(7)) HOoCHRERBLEBE=D,
A Yk & W 8 4E t° B 2 88 B8 = m(1 + a4t)/D,,
WAL O Wz BBRE =M/D,
_m+agt)/D, _ m(l+agt)

SO %T gD, Mt
Magt=m + meagt,
(M — m)agt=m,

L] —_ m
o BE N me

A% - WEREZREAWNE A0 2 KRR E 49



& H E 2 i, 15

e e e

Ji5R% U BE S & 100°, Hk ok Ak 1 6.85 35,3K Bk BE 2 YR £R

Bt
} . _ 6.85
[#7] mﬂzﬁwm%ﬁ—mwmﬁ&mmo

=0-0001546
4k 81 Z B 2 IR £ # =0.000182,
3% B 2 % BB 1% B =0.000182 —0.0001546
=0,0000274,
34, BE RN Z0° 2 A 61 1.36 3% HE B S = 100°,
REP R AR ZEEGBZBRIRE BE 0.000025),
(] 0" By k6R Z 88 =1360/13.6=100 i,

B 100° B3 82 $§ = 1001+ (0.000182 — 0.000025) X 100]
=101.57 ¥,

CoHE kK 6B 2 f8 B =101.57—-100=1.57

3. WEKEZ2XR ELAA —10°XF 110°C,, I [ & 254,
REZHBEBOER L RPLEBRMEHZRBIER
1% B £ 0.000008, 7 ¢ 2 I IE 1% B £ 0.00018,

(%) WE®-10°H=F 110°C. B, KR WIRZ &%
¥ —10° 8 110° 1 Z & vp 3% 3 e 0 BE 45 110°, R IP 2
BEASVAATR:

V[(0.00018 — 3 x 0.000008) (110 + 10)] = % T % 0.05° x 26,

A~

V= 11 x0.05% x 25

0.000166 X 120 2.624 1,

36. KRB HEGR BB Rk R E R R ZRP
GRS 19 2 B 5 T TG B A 0.0017% % 4, 0°C. R R



16 et MESRE TR

N A e

~~

0 e i 7k 65,08 7 100°C. B,k 8-z Ar B o AYE BB 2
1% 1 R 2
52 Ak 68 U E 53 100° B B A 2 88 B

=1x 5550 — - %100 &,

Mﬂm%t%mzﬁﬁqu£%

=18.02 ¥,
37. 2% yk T 57.5 B§/>L 4 W,R E10,000 Mg K 2 38K,
¥ Ak T 64 B/r 75 WL ok IRV T 2 88 B8R T
() okl Z 88 Fi=10,000x 2,240/57.5
= 389,600 3. 5 IR,
BRKUBEEBAZBERY,
WAz E=wAxzBh=KLEEEKZE
10,000 x 2,240 =64V,
*. V=10,000 x 2,240/64 = 350,000 3. /5 IR,
ok Wi ¥R MY T 2 88 R = 389,600~ 350,000
=39,6003% K R, )
88.  mi R — B, 24 h H 46.75 30,08 B ok K (4T HY)
Z 7K p T 81,29 3,48 60° 2 7k h 3151 3K K Z 88 i
Be £% B 00 3k BE Z 68 1% IR 4R B A5 0.000024,
UMY meamsi e 4° & vh & 3 2 B =46.76-31.29
=15.47 3%,
BB 4 B2 B R =15.47 1,
TA607 15 B¢ 18 B > 88 £ =15.47[ 1+ 0.000024(60 — 4)]
=15.4908 ¥,

x 100)/0.001




% H E 74 5 17

A A A A A A A e A NN A A

S BRI BLAE 60° sk ik &z F=46.76 —31.51
‘ =15.25 3%,
#1526 3Kk fE 60° B 2 BB ER A 154908 P fE4° R B
15.25 ¥ '
®H e Bk 2B KREK
15.4908 = 15.25(1 + 56a),

_ 02408 _
= T5a5x56 000282,

39. WEMARE DEIOE 12° 2 KB B E
496 EIT L F BB D ZREBSSI ERFIMB L
B & R,

U] HWBAELEEBPERRZE =90-496

=404 %

HD=12" BHKEZ%E,

S0 1200 kT B 2 B8 RV =404/D,

kR VT RE P R 2 H=90-51.9 .

=38.1 3,

RD' =97 MW 2 B E, :

TR OB M 2 B8 BV =38.1/D/,

18 3% 38 2 I B & 8L £ 0.000024,

f. V'=V(1 485 x0.0000024)
=1.00204V,

. 88.1/D'=1.00204 x 40.4/D,

HeBIWBZABERERE

B & D' =D(1 +854),

-, 88.1(1+85¢)=1.00204 X 40.4

: =40.4824,




1 om  at ﬁﬁ@%ﬂTW
@ =(40.4824 — 38.1)/(38.1 x 85)
=0.0007356, A
40, MM AEKRA P E 456 F{EI0°, B EL2 2K
W h A 299 BAE 95 M 11T 2 B IS B E 304 T,
k% MRS 2 88 Y IR R I,
U] A8 10° W 3% B B8 2 #8 B =(45.6 —29.9)/1.21

=12.975: ¥,
E95° 11, 3k g4 B8 =(45.6 —30.4)/1.17
=12,9914 g,

S # fﬁ]}ﬁﬁz%ﬂféﬁﬁﬁﬁc '
_12.9914—12.9752 _ 0.0162
T712.9752%(95—10)  12.9752x85
=0.00001468,

3. REBEZER

41, 4{0° By Z B8 B £S5 300 ¥E,R91°RY =~ B8 BR,
O] %%WﬁZﬁﬁ%wﬂrﬁzﬁﬁﬁvm

Vor=V (] + 273) 30(0(1 o,

=400 J§
42, F B0 R Z BERR 1S 27.3 3,27 R £ 30 MK 3t
%] REERES o
it 30=27.2(1+427%),

. __30-27.3 1
*t TTeTsxer 2i3e
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5. KRBT WZBRE 9 PORKL O K

(%] %ﬁ%mﬁZ?ﬁﬁm,ﬁﬁzﬁﬁﬁm,

g V.=V, /(1+W) /(1+ L

. =7H.

44, ZROR AR EE YR (e B EE 0°C., IR J) 45 76 ¥ K 6B
HER 1293 5 /ot M R A B AR 1 B E 1 E

(@] #t°= Pk 2 Bk, ”

Bt B9,1.293 35 7 22 R 2 B8 BB 1.293 3t

S, 1.293=141/273,
t=0.293 % 273="79°.99,

45. 20°HF R Z BE BR A5 100 yE A% B E A E 50°, K
T 7 gk 3 B,

() #ROHERZERB V.,

A V,o_ 273+50 _ 323
100 273+20 _ 293"

cSe V,=32300/293=110.24 §E ,,
46. ILBHZ2FABE 27" BETRERL 28

.
) BV, T RRK B
. . V,_ 273+7 _ 280
** 15 T 273427 300’
e V=143,
S 2 B E=16-14=1 3,
47 BEBSER—-CHBZIERABZIEES T
ez M 51




20 bW BN SRS RE kT Ot

(#]) #Ht=PFRKzBE,
. V. _ 273+t _ 273+t%
** V., 273+17 290

18 N Ve=2V,,,
t=580° —273° =307°C,

48. — G FERE 2 E 2N B B R A KD R ) B
(Manometer) ] 1527°#; 2 M 7y £ 30 & E(Atmosphere) 4
PSR DN R E 137, M 26 S,
sk 3B J) 3 Jn 4% % (Coefficient of increase of pressure),

(] B =M J) 8 m 4 B

14272 _ 30
* 1-13a¢ = 26’

*, 26(1+27a)=30(1 —13a),
926 +702¢ = 30— 3900,
L @ =4/1092=1/273,

49. — P9 Z3E,Dh Jk 6B B O 3 48 8,42 0° &K A 4t
2 R 7 AR 2 15 Ak 68 Ak ELAE B 0 B4R Ay S R h A
SREZEERBANERED SR, 2 &R ZEEGEER
= 75cm),

() Ht=HASFEBIHEZRE,

N S ¢
S 15=(15 15)(1+—2W),

60t/273=15,
t=273x15/60=68°.25,
BRtC=HMANEIEEREN 2 ER2ZRIE

' +/
75 % 2=(75— 15)(1 -.-3%)



B A % 2 12} 21

60t' /273 =90,

. t/=2783x90/60=409°.5,
50. 262 RFBEHOHE2°, K HLBER,
) & WHERZEBES/V.,,

B V,,=26(1+273) 28 3. i
51, ﬁé’i’iﬁol’ﬁZﬁﬁﬁ%ﬁ;Fﬂiﬁﬁﬁﬁﬁ,x%

BE 120 3@
) BEARZBES

Al 120=9o(1 +-Q,t,—3),

120 L
t= -9_0_—1)x273..91,

52. 200¥E 2> 2 5K,H 0° # X 30°, ;iﬁ%ﬁiaﬁ 222 ¥
kB Z KR B,

B BERZBERES e

Al 222 =200(1 + 300),

. 222 _
. e=(22 1) X 55 =0.0036,

83. 1 Btz BEHE,W A 0° 2 &R 1.293 3,5k 100° By, H
FRERZEEE K 8RR
CRR] 1 o 24010 100° B 2 B8 BV, oo = 1% (14300 )
: =1.365 3,
BT A R 2 EHE =1.293/1.365
=0.9487 1.
64. (REE 50° Ry, l Mz W2 E A 13.2 3,k Q)°,



22 By R B R W N E R T

A A i

(2) 30° B Z B8 K.
(RIOKRC K 1 RZ2AZHBMBY,,

B 13.2= V(1+273

_132/(1+ 273)-11;16@-.
QK30 1 RZRAZEEB Vo

) 1.32=v”(1+%—3i0)’

o V3°_13.2/(1+ - )-12.38?6{-,

55. WH{EEO B, 1 Mtz & & 0.0896 1k 110° By, H
1602 ¥ =~ &= &, :

OB 1Sz ER0 2 @ =1x (1+ ;;g)
=1.404 3t =1404 I,

S E160298 7 110° B 2 T & =0.0896 ;28:;’

=0.10231 ﬁ_
56. I AEO0° B¢ Z % JE £ 0.001293; 200° B% &5
0.0007457, 3k #0° 5 200° [H,2 4 2 I IE 1% &,
(%] BOBERFALMERS V, ZAZHRERK
=3
E‘J égﬁnvo %20001 2 B8 ﬁvsoo =(1+200¢)V°,

m V, _ 0.0007457
Vieo  0.001293°
. V,  _ 00007457

° e (1+100a)vo 0.001293 .



B T - 2 & 23
0.001293 =0.0007457 4 0.14914¢,
.. @=0.0005473/0.14914 = 0.00367,

57. BBMERNEZAEEE A0 A = 100° B(K
O RERA I EREBFAKRIERNZEHEG
Bz IR R, |

() BEBROCHBITEZRAZHEESV,,

B 100° B 288 BV, ., =V°(1+—;(—7)§)—1 366V,
<. 1007 B Bk 3k 2 24 B8 B =1.366V, -V,

=0.366V,,
Rsﬁﬁk%zﬁﬁww“ﬁz%*ﬁs V.

100
0.366V, = V, (1+ 273)
. 100
SV, = 0,366V, (1 +-2_,73) 0.268V,,
18 0’.268Vo x0.001293=1,
=1/0.268 x 0.001293,
1
iR 2 E 0968 x0.001293 * 0-001293=37.3 3¢,

58. CO (— 4K fL B)F CO, (& 1k )z % HE, % £5 28
Be 44 3% 7% WS ) 4B ) By, 156° By CO, 2z 4% BE 38 %% A 0° B
COz # EE, :

() BV,=0"mCO, ZRH

B 7% 166° 5 CO, 2 88 B Voo =Vo(14575

- =157V,,
. 156° 1% CO, 2B =D, x Ve =44x__Vo
LA 2 X Viee TH7Ve

=28,
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A

o e e e e S S e e —~

R0° B COZz % BE 4 45,
59. R4 16 W EGE 20 K05 = ) w0 K & K 4°C,
mmmCX£m@z%ﬁ

(] BV.=RKBEWPEZB®

= ¥ W I 2 B
‘mm&a,v,Vx&«{
KB R 76 Mk R 2w,

’ _ 76 x13.6 +20x100 _ 273+ 20
# V.=Vx 76 x 13.6 X373 ¥4

=3.1V,,
RABEWEH 2EESAWNE K Z 31453 A
ZEBEREWNER Z 2.145,

- 60.  #Kk Z #1(C.G. S. System g 2% B #)h,&| E 0°C,
JE 77 1.0132 x 10° 3% /4l * B,1000 J& > 22 5% & 1.2928 33K
AAPV=RT tf R {4, _

(] R= I;\] _ 1.0132><10‘; ;31000/1.2928
=2.87x10°J5 /B /3,
61. FA8°JIR 79 4E B, 3L K B 2 BE R A 1750 E ok B
VB ) T4 B I 2 8 R, -

Plvl _Piv.'.
R wmax =Pl

2 v

BPIRZEMV,=V, -

19 273+ 26

=1T0X e X o g

=1986 3,
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62. FEA Wz M H 58 BE B O° S = 917, R 3L48
Bz, | |
(%] B P.=HABO B ZMED,
V. =0%P, IE 7 B 4 88 2 B8 AN,
V. =91°,2P, M J) B, % 418 2 B B,
W VasV,egpe s A2y,
BSO8R A 30 R gk 2 2/,
65 HCALER R KN ) SOME 16 2 B8 S 592 4
R B U6 OR RS B 22 68 B,
CAR) 6 0 D B 2 8 B

. 80 973 _
V,=392X o X oo =383.2 4,

64, R GEBRR AR 2 K B2 K% ()R B 0% J 30
B HEQ) (L BE 65°, BE 29 I B -
.'Wﬂ BV, = 18 1 0" ) S0BY B 512 B8 BBt

BEE 65°, BB 290 B Z BB,
. 273+6
V.=V, x50 x 23458 —1.9808v,,

S, V,:V,=1.2808V,:V,=1:0.7808,
e 7 SR S 80 B 2% K B 22 B 107808,
65. WIE 17 2 SLES,ICIE T B 75 B E TO MM K
i B 45,0 R B v W E B8 DO
) maR =T

izt T'=TP,'/P, =(273+17)x 70/75



26 BB EMERET R
Wi B R 2 B JE t=270-_§—273=—‘2°-;— ]
86. PR YER RN, 1 ¥E Z 57 2294 H 0.001293% 3 &

BE 15°C., JE J7 76.8 6 B3 % S 45 0.001239,

() SEBREBE1EZ KR ELS R D768

, 6 ., 273+1
W2 ERV=1xDox 204 —1000 38,

S REBERZBGE =.% x 0001293 = 1'(}44 x 0,001293

=0.001239 % /¥8
67. HEANZXAEBEB/ GO HFHRRBELIT B H 77
RN RRZEE
(%] EAZEARBEEEERZEBES
V=750x%x%7—=7l5ij§a§{,
18 7E B2 % (B B B, 1 UE §2 2% 9% H 0.001293 33,
£ N RE 2 EE="15x%1,000,000x0.001293
=924,900 35
=924.9 §F
8. BRER2EEHBL1:144, B EEIC,EH
TTHEBE,E 1 30 2 B8 A
U] REREEER] EZER

1 —
=0.001293 X 14.44=11.16 ¥,

. ‘ e i T6 _ 273+16

=11.66 3t
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69. EEOC,MEH TR HES 1.429 35/5,
& 5 12°C. JKE J7 780 %E 8%, D) &6 5% A 2.5 4 2 [H A: §8 R
BiAEEANEZEE,
(A1  # iR BE12°C, )&73780:%3#25@?253&(53
0°C.ME Jy T60FE s ZEE B B

780 273
V=25X =60 X or3 1 12
780 . 273
i p—
SEZHEE =25% o 273+12x1.429
=3.512 %,

70. BABEIE 0°C, B 1 ER] KEZEBER
11.16 4,78 {8 BE 23°C., JiE ) 74.6 ¥E RS 3.85 i H 2 MR H
Fr

() &1 3R EE 23°C, D 746 ¥y 288
76 273+ 23

=11'16’<74.6>< 573 I
. g 76 _ 296
S, S8 2B fE=385%x11.16x%x 746><273
—47.45 .,

1. BECHREKBEBEZAMAB IMHAK AR
B 2EGGHEEESZE °, 0 H B 720K O 88K
AERFREEZZEERESE T

() SRRz g 250 91°, 1 ) 72 iE 5

2 8 B A V=1000x 10 x ZT3AIL _ 1406 4,

B & sk R Z 88 B =1406 — 1000 =40C i,



HBRBHAEMESRE TR

28
5 o 2 40 A% B 8 O MR B 2 BB =406 X 0 x g o0
. =288.2 ¥,
Se Pk BRR 2 EE =283.2x0.001293
=0.3743 ¥,

72. JBE O TAME,8 ¥tz &5 % h 76 M3 ¥ Z E M R
AXBEHS W REAWZEBREFTIOHORRE
KEHESREQORBABRBERE -7 ,F LB H R

BAMAZIE DM S
R iR A BEzRD P=DyV = TAXE _song

FzMED P, _BL—7‘;—(’)‘3-22 8 3,

SRABZED=RZEH+HLEH =P, +P,
=59. 2+228=823@,

@QERABEZ J@UJP—HX %
=54.8 Ji.
G2 NP, =T6x 5 x 2T
—91.2 ¥,
SBEABZEH =P, +P,=548+21.2
=76 {,

HKEABZMIRNBESWHAZED S,
T3, 403 %5 B84,0005% J WR, I {R EE 20°C.0E h Mk
ME ) K 20 4 & 6F B ¥ B DLQOEQ AR L LAz h,
() BEKRZAFFIHLEEFS
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mEERS
KR ROC,15E M Ay 2 % E =0.001293 3% /3,
SR 0°C., 155 W BE 22 9% BE =0.00008983 35 /¥,
G 0°C,1 4R B B 2 % JE =0.0001785 35 /¥,
(1) FROC, 145 JE B 2 885
e 76;3fi63;20 X ‘2731320
=79,750 3¢ 75 IR,
SRR EFZH
. =79,750 x 12° x 2.54® x (0.001293 — 0.00008988)
=2,720,000 35 &,

(@) ZEHRO0°C, 15 M Iy 2 B8 FR =79,750 3 F IR,

JHEHERLAZA

=79,750 x 12* x 2.54% x (0.001293 — 0.0001785)
=2,520,000% &,

4. WMEBABUMAEEZE R EZHEEHNR,
AB Jy DLaR 55,30 E ) & S0 K GRAE & 360 K 240 4, A
ZAEWB80EDB FO00ERIEFEMARAESANZHELR
TR 3 AH (R BE %f # A B

) ASBLARRGEABEEBHRZESD

800
800+ 600 — 2057 H,

BEABZEZRIHABRERNZEN

600
800+ 600 — 1029 H,

SCEBANZER MY =2056.7+1029
=308.6 ﬁ.

=360 x

=240 %
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5. PEr,r, ZWELREEARE b, t, 248
%’Eﬁzz‘&ﬁi,ﬁ%fﬁﬂ&ﬂzmﬁs
(I+at)/r,® (1 +at,)/1,%,
BHRABLZBOZHES
+at,)/r, :(1+at,)/r,,
He K ZIWIEF &,
(] HERANZFA2HEHEHBSME,
B AC B %8R R R AR 2 BB R = M /0.001293 ¥E,
o Ve, =M(1+0t,)/0.001293 ¥,
Ve, =M(1+at,)/0.001293 ¥,
AR RAZE D
P,=—L§g(;‘l'—%)~x76/i‘:-1rr1’ﬂ,

_ M1 +at,) 4 3
= —0.001293 X76/~_"”= i,

) _ M(1+at, M1 +at A
Py Py = 0801295)’(76/5 e, " oi)otzgs)xm/ Tr,!

=1+eat,)/r,®:(1+et,)/r,?
B2z M EE=4717,
SERAMmEZEDZI
(1+“t)

kE P,

x4'n'r (1+at )

=(1+06i:1)/r1 .(1+at,)/r,.
76.. ARBR WA U WE RO Z K Fabid
M EM 45 — 0 Ak RS R B
C,) g hPH;AB % 2 A
3 5% 78 100 ¥, K R 45 FEab

X4mr,?




%, K = k2 173 31

S HERBREARER L EZRE B, ARKS
£l 2 %2 BED SO M 2 A& M
(] RAEMMAREMZE =IIHERD
% S RPE

Px100 _ P/(100+1x0.2) _ P/(100+0.21) )

273 273+ 2 - 275 ?
P X100 =P/(100 — 1 X 0.2), «++eeeserrsumseressivesirsssacnsinns (2)

i 1 _ (10040.20)
(1)/(2): 373 Z75(100—0.21) ’

». 275(100—0.21)=273(100 +0.2])

109.61 =200,
. 4 200 _
L ' l —‘—wgl—e' — 1.825 E.

KR TE M 1 £ B & 1.825 §E,

77 R 8 100 ¥E, 5% 20° 5 B Oh B, A S ES A
%% ab 2 #% Y B A5 0.2 @3 ok
SR ALK B RE CHEE S
REBEZRBERSGRKREEE6S
K 0 2 R B

(%] ﬁﬁfﬁﬁ,Aq‘ﬁ%ZBﬂ

,=76—175=1{4,

ﬁ&ﬁaﬁﬂ#AﬁpﬁEZEr =76 —65=11},

%100 _ 11x(100+11x0.2)
273+20 T

T =3829°.4C,
o PR 2 1B B =329°.4—273° =56°.4C,
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8. MBWEECBRAGBREEBEHOPRMBZIABR
510038, 38 5B & 2 Bk U) 10 1 % A5 0.33 i,k 4R Ak w5 3038,
REBREBEHAABRRPASERGEE 14484
*EBEDBOEREENABIBEAHETSR
36 4 52 W I B,

(#2) . PV=K(+at),

% t=0°, P=76—30=46, V=1008,

K =PV =46 x 100=4,600,

R t=100° B, P=76—14=62,

V=100+ w(ﬂﬁ x (30— 14)=101.13
{

., 62x101.13=4600(1 + 100),
460000 = 1679.06,

SR BB 2 R IR 1R B @=0.00363,

79. 0°.1 [ PRI I00 MR 10°5 A 2 TR
#8 200 ﬂEYEA%150ﬁz§2§*ZRb 3B° IR AEBZ
B 5,

OB U R =PpY
ﬁA&Wh%Z@bﬁ

p,=1x273+30 , 100 _074ﬁm,

573 150
LREBZBIE
P 213430 200 oo
Py =5 % o510 X oo = 16 R

SBAWMEZEH =P, +P,/=0.74+17.15
=17.89 57 I,
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80. i B 17°C, Ej]74ﬂ@i}#25iy§zﬁﬁggﬁ?\q:
%ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁW%ﬂﬁﬂﬁ2éﬁﬁﬁ
000120 3, W 2 WIR R B B1/273 8 152 % E £ 8.0
T/,
() BRERBERZRA ZHWRK =250,
2B RAEEEERRZBR

74 273 _
V=25X 75 X grgy 7 =229 ¥,

B bR B Pk 2R 2 BB =22.9x0.00129=0.0296 T,
1B B 5 2 % BE =8, bt Bt 2 % FE=50/26=2,
ST R %k % 2 T & =3 x 00296 =0,0074 %,

©SL B 2 B =5040.0296 —0.0074
=50.0222 3,
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BARE LHBHAEHR

X FuE Bl 2 R
1. k =
ﬁ@@@%ﬁﬁ&(%mMMmde&@—E
. (pound-degree) | —— 1 3¢ 2 #i ¥ K, BE 5 m 1°C. %

iRz BEB2L 1 F 1B ZHEAEBERM 1T
iRz ERZ 1 FEHEA L B2 HE AR B
I'C. BB Z28#EM 2 1 B—

WA B — B M — 38 #z B A 8
BERNZ A,

H %A (Specific heat), — i B 1 3o,vi R E4°C, 5L % =
t+1)CHB2HED FHE &§m2ﬁ$ﬂk%§
R BE t°C. B 2 LB,

7K E & (Water-equivalent)z}; #4 75 E(Heat capacity) —
XY@ 1 L ERERS I ERISZREAZwE

BEEXRER

2. & #i(Latent heat),

s # (Melting)— [ 88 4t £5 ¥ 68 78 2 HiC AR,

5 % 34 (Latent heat of fusion), — E g8 E & 1 L4k
RERBE ZHEBNE 2R B8 5B,

#% B (Vaporization)— M BB 2 R HWR L E B X &,

7% ¥ ¥ (Heat of vaporization)— f 1 3% 2 # §&,/L &
FBEZREBHELHABIHEER,
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88 % (Dew point) —— 3 4% % 50 5 K & H1,48 3¢ 14 A& 4
HF M0 55 L B 2 A 2 B,

# #1178 JE (Relative humidity) — 31 4 o 50 5 A 2
7k 7 MR B R AR B S sz 3 A R ok N D 2 B,
CEXGET Y |

AR P=BEKRNEE2AERMER,

P’ =[] {f BE K 50 0 E AT 2 sk 3 S KB A,

S ERE =L
1 B N 1

i. B #

L' L 100°C. Z i 300 35,4 A 10°C.,200 3% 2 7k %
R A 2R B 2 H 3 =0.095,
) BREABZEESL,
R 6 e 2 #4 £ =300 % (100—1t) x 0.095,
KRB Z R =200x(t-10)x1,
18 8 B 2 3B % A K 2 3K B
300(100 —t) x 0.095 = 200(t — 10) x 1,
SR A B2 B Et=21°2C.
2. EIOBF Z HEERAE A 14° 2 sk 16 55 1,3 5 B
BERACRGRZ FIBE €2 3 =0119
CAF] ek 2 St
AU BR B 2 2B =10x (t—49)x 0.119,
KBWz#HE =16x@49—-14)x1,
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S, 10x(t—49)x0.119=16 x(49—14)x 1,
@R 2 R B t=520°C.

3. iR A EH104 3,1 #0432 | # (Calorimeter)
hHH R K 3B RBEERL HENBCHZYEIH
#EE T .

(F] DB RZBE=RALH B ZHE
ik 2 3 B =104 x(38 — 15)><04‘%+375x(38 -15)x 1

=9,654
.4 FAORmZ SRR A 16°C. 2 Kk 160K 4 DL
1000C.Z $) 100 35,48 A k3 PR A BE # & Z E H@R
2 M =0.0559),

() BRERZEE =t

m &k = b # =0.119,

B 68 Bf & 2 3 B =100 x (100 —t) x 0.0559,

71<&—F*H?H%Z$‘Er (160x 1440 x 0.119) (t — 15),
. 100 X (100 —1t) x 0.0559 =(160 X 1+ 40 x 0.119) (t — 15),
. t=17°8,
K2R =17".8-15°=2°8,

5. A E 120 38 A 2035 & & & 9,3 F 100°C,,
RBEERSOE ZM FiF 2 A, kE 300 %, EEH
13° - 27°5. A2 B =01RZTWEZ B,

UR] BBZHEBZHIHSS,

R BRSSPI ERZEERE
=120 x (100 —27.5)S + 20 X (100 — 27.5) X 0.1,

KEHFEIFHTABZHE
=300x(27.5-13)x 1+ 80 x(27.5—13)% 0.1
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e A A A A A A A i S BN G R L AT A,

<o 120x(100--27.5)S +20x (100 - 27.5)x 0.1
=300 (27.5—13)x 1 +80x(27.5-13)x 0.},
8700S + 145 =4350+116,

S=0.531,
6. BEIY 6C2§jﬁ’§@4515¢,&7\ﬁﬁ10€525

HEIKRZFFPEBEERERS 16°8C. K &l 4 B 2

(%] HEHBLLBE S,

B4R P % 2 3 B =45.1x S x(99.6 —16.8),

KIS 2 BB =525x1x(16.8—10),
45.1 xS x82.8=52.5x%6.8,
S =0.0956,

7. A R 3L 10.205 35,3% = 101°.9C., 2 A AN & & 81.34
FoZEF AR EE B 11°.09 J 5 = 11°.71C. § §H,48
(Stirrer), Jx 98 & 3% & k& zﬁﬁwlmkéﬂzm%

(%) BBZH#HB SH

B8R BT e Z %4 =10.205 x S x(101.9—11. 71),

K EKFE B2 =8l31+2 91)x(11 71 —11.09),
..10.205 X S x 90.19 =84.25 X 0.62, "
S, $=0.05677,

8. M- ﬂéﬂwﬂi 102°.2C., & 1 75.3 3z # € i
(Turpentine) 1,4 &i il 22 (B JE B 10°.985 F 12° 47C.5% Ik
B BT 2 68 83 50800 F,R 6 a2 3,

O] o 30 RE 43 6t 2 bk 3 =0.06677,
Gz b =S,
Rl 68 BT %k 2 # & =10.205 X 0.05677 x (102.2 — 12.47),



B oA B L B R E ™ 39
ol R SR -
=75.3x S X (12.47 — 10.98) 4 2.91 x (12.47 — 10.98),

*. 10.205 X 0.05677 X (102.2 — 12.47)
=75.3x S X (10.47 — 30.98) + 2.91 x (12.47 — 10.98),
51.97="75.3x S'x 1.49 +4.336,
‘ S, S$=0.425, |

9. EAEBEBRAHBRKEEZKRCEERE4 8 8001,
¥k = ¥ Bh(ED 100°C.), T #oE T

[#] 800 g % 4°C. b & 800 3,

S B EZ SR =800x1X(100—4)=176,800 4.
10 PLBETC L# SzHEMEEHE R t°C ik
SZEREm T PRUHEREER

9= MST + mst
T MS+ms °

fid %% 68 B A
S m(6 —t)
T M(T-6)-

(] e %(E_Z Bz BB =MY(T-0),
W PR R)Z B R =ms(6-t),
MS(T — 6)=ms(§ —t),
MST —~MS¢=ms6 —mst,
0 (MS + ms)== MST + mst,
0= MST+ mst
MS+ms *

£ 7 RE S K BRI s=1,
MS(T —6)=m(6 —t),
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L e e A s i e

. g-m-t
5 % M(T—6)"

11, 1503% :Z 4( #4=0.095),3 {# E A 10°# % 105°C,,
Bl &% 3 T .

[(#8]  150x0.095x (105 —10)=1.995

12. 1 2 7k 6R(H #=0.033),3% {8 FE B 20° 5 Z=170°C.
M % E T ' :

(] 1,000 x 0.033 x (170 — 20)=4,950

13. REEWC 2150w,k AR FHIEFERZ
BB # M 2 b =0.114,

() HEz2HEBRESt

Bl 150x0.114x(t—10)=5342,

s _ 3424+150x0.114x10 _ .0
o.ot= 150 x0.114 =30°C.

14 SHME 278 1 HWE0EKELBEBEH 10°
| F140°. B EHE Tz b =77,k 8 =0.112),
(] & 2 B & =200x100x 20 x 7.7 = 3,080,000 %,
PP & 2 3 8 =3,080,000 x 0.112 X (140 — 10)

=44,844,800 5, :
15, FHEPERII/EW ASE2HAREAS
BE 2 % E B9 B78480 2 3 5 0.094, &

£ 0.12,

(#g] Sz mEE 235 E=89%0.09478x0.12,

BB zHE - EHRNNE 2 EERAERERRK

Wil " _

AT L EIESA T2 BE =78%012:8.9x0.094
=936 : 837.
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16. — & W & 3,5 125 35K 3R E &,
() kstzAERE=HEx LK
. =125x0.095=11.875 /£,
27, Em S 2 EEAEE C, s 23
BWEEMAS U TCZEHEME R K PERE
ZHRELAE HABA DB ZLER

g = (ms+m's")(6—-1t)
M(T—¢)

(B] Bk zZH#HE=MST-0),
CWREERHES 2 B=ms(0-1)+m's(0-1),
MS(T - 6)=ms(6 —t)+ m's'(g —t)
=(ms+ m's'X9 —1),
_(ms+m's' 6 —t)

.- M(T—6

18. DLiB EE90°C.z 3 /E 100 32,3 A 12°C. 2z k250
EREBABZEES 8. REWUZ LK

(] BEZEVWEZRERS,

B 4 8 Pi & 2 B =100x SX(90—18),

X132 88 =250x1x(18—12),
. 100X S x(90—18)=250x 1 x (18 —12),
S =0.,208,

19. BOEE 120° Z gk 8R 1 BB A0z ok 200 3 R
RABZEEKRZ LI =1/30,

(] BEABZBES

il 7k 4 B % iz 3 & =1000 X 5 x (120 ),
A PiBZzH#E =200x1x6,
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A A A A e A A A A AN e S A

1 —
TBT)'X(12O_6)—ZOOXIXO’

6=17°.14C. _
20. 2 B Ub kM R16°2 K 4R 10E YR B A 2z il
EE 4m 72 - - '
B BREAGZEBESO,
B 9k JF 2 2 B =2x1x(100—0),

7k G B % 2 B =10x 5 x(6-18),

1000 x

2x1x(100—0)=10x-_§1rx(0—16_),'

9 =88°C. ‘
2, AREWHEIARAKASBZHEE L HEKRZ
% JE =13.6),

() ARZBE: KRZHE =101 ; 136x 5

=1:0.453,
22. I 48 BE0°C.0.5 3 2 A $1 2 5 0,8 A ¥ Kk
79,3 K 6B Bk IR BE Wk 6R BT S 2 BB E T

1,

(AR) 500X 13.6 X oo x 100=22662F,

30
2. SHEZWAREE —5°C 2z k@I EAR
B30 HS 5L 2 B 5 96°.61C,

(B] KB ARKBEEMBLRLBES O,
Rl ¥k Frk 2 #E =M x1x(100-9),

7 R BT 48 2 B B =M x5 x(0+5),



I R s

M(100~ 6)=M X 5 X (6+5)

319 =2995,
0=96°.61C.

24. {8 FE 100°C. Z &3 200 35,4% A & 100 3% 2 K #,K
B 9°.6 H X 14°.9C3K 48 2 B 8K,
(B) BABZHERSs,
B &% F 2 2 3K B =200X%sx(100—14.9),
& Bi 48 2 # & =100x1x(14.9—9.6)
2005 x(100—14.9)= 100x1x(149 9.6),
. $=0.031,

25. &%ﬁa&ﬁmﬁ% 1 3,3k 2 100°C.E¢, B A 10° Z
7k 500 3 s R B EE £815°.6CK Ak dR Z B B,
() BWARZILHE s,
R A& SR FF % 2 B & =1000x s x (100 — 156),
& B3 2 B & =500x1x(15.6—10),
1000 x s X (100 —15.6) =500 x 1 x (15.6 — 10),
‘. $=0.0332,

26. 98°.5C. Z 4§ 105 3,5 10° Z K 90 32 HEBAER
BE 6 19°.2C. R &z #,
CR) Rz EHER s
5l 40 B i M 2 3 B =105 x5 x(98.5—19.2),
7K PF % W 2 BB =90x1x%(19.2—10), ‘
*. 105 xsx(98.5 —1.92)=90x 1 % (19.2—10),
oo §=0.0995
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27. 7K 61 W SN 100 R AU A 8 i 2K A

W BRE 2 pHKEREZ S
(@) o RANBET ZEEM o KR BERMBA
[ &
*B?%Z?%E=61%x1xo,
T H P13 2 34 & =100xs X9,
. 1L x1x9=100x5X0,
s 5=0.615,
28. 603z &k 478 B 100°C,, £ A {& B 13°.2C, 2 K
120 3 1,8 4% M EE £5 17°.8C. R & 47 2 HL A,
() BETZRHAE S, )
Sl 48 &7 BT B 2 #oB =60xsx(100—-17.8),
& Bi % W 2 # B =120x1x(17.8—13.2),
60xsx(100—17.8)=120x 1 x(17.8 —13.2),
s=0.112,
29. A A& F10°C.2Z kA £k 4 35°C. 2 7Kk 20 Jm 75, R0
FH/EHE T
(8] B UABVmAR10°C 2k F @-V) nd,
& Btk 2 # B =Vx1x(100-35),

10° Z kBB 2z #E =(20-V)x1x(35-10),
Vx1x(100—35)=(20—-V)x 1 x(35—10),

V=5%7m .
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- -

s 10° 2 K =2B—5£='14iﬁn .
30. SEE2IBENBEE K6 BBAXRER KA L
2 =0.09, 3K 7 5K B 0t W S B > M,
(R) BEAMBERSStENEFEEtE,
%P8 2 BB =2x009xt=0.18t,
ﬂcﬂfﬁz%ﬁcﬁ =6x1xt=6t,
CHEmPMIM N ZBE - KPR Ik 2 B R =0.8t: 6t
=0.03:1,
m.%mlﬁxﬁzmmmﬁmmZaﬂﬁm@
Z BEHO A = R R Z ] =0.2371
(] HREHRTHOAZE ¢,
Rl 7k B A 2 B8 =1x1x(100—10),
R P 2 BB =40%0.237x 6,
1x 1 x(100— 10y=40 x 0.237 X 0,

6=9°.49C, :
32 JAF PIE BB R RoR L LB,
TR 2T Bt s 84.0%%
R z B g ................................................ 102°C
TR 7 I EE e 11°.08

FE IR R 1 1 °.69,
(] REZHLESR ’
IR P& 2 3 B =10.2 x5 x(102—11.69),
&K BB 2 B =84.0x1x(11.69—11.08),
o 10,2x5x(102—11.69)=84.0% 1 x(11.69 —11.08)



46 LEBSNENERETR

‘ .. 8=0.0556,
8. THREEER A MR MR AI08 2 Kk
BEAS A E20C8 2 H# A 0112, kit 2@
EQwEwERREXSESZEE.
() BREBZBES.,
B & 3R Pk 2 BB =T7x0.112 x (9 — 20),
K Bi g Z # & =10x1x(20-8),
S TXx0.112x(6—20)=10x 1 x(20—8),
S 8=178°.1C)
34 SR Z R HI i RE MR E 4 8 70°k10°C.R
LR A 2 HE,
REHMZHE 087,@#%211:& =0.80,
e 2 M 4 =0.47,78 B 2 M B =0.62)
() BPIMZBHES VEABRZHEES .-,
B w2 € i BT R 2 # B =V x0.87x0.47 (70— 9),
T BT 2 B =V x080x0.62x(9—10),
S VX087x0.47x(70-6)= Vx080x062x(8-—10),

*. 6=37".11C,
35. 7&1'&’&2&32Fﬁ%i§,¥<w#%ﬁ012&009
REGHEMBENBTHREZ L,

(] HE2ZHEFEZHBE=1x2x012=024,
BESZUEAPNB2ZHBE -1x3x009=027,
BEFHEHREZ I =024:027

| =8:9,

3. BBARZEES 096, BECCLAARER
136, M EWBZHBARC ZAREABXBES T



B A B K BB N M 47
(%] ﬂmmmmﬁm@z%ﬁﬁm@%&zm
BB 6,

Ak RZzZE#E —Vx096x1><(100 6),

KPR ZHE Vx136x__xe,
0.96 x 1 x(100—0)= 136x—.x0,

2880 —28.86 =13.64,
0=67°.9C,

37, REARSWHZEASOBLTIMZERER
1.293 3¢ 4 4 2R RS0 h L iE BE ) 256° M OCE A M B
1 | ( /

(W] 50 1.293 x 0.237 X (25 — 5)=306:4F |

38, WWHEAZEBEREM ILB2ZAET 1 KK
oz S, 48 TR Z RRZ 0 E & 1 K

() BEERZZBZEABEEB YV,

B A T B 22 8% B =1000%1x 1=1000 ,

ZETR LB Vx1293x0237x1
V x 1.293 x 0.237 x 1 =1000,
.. V=32633, -

39. DLUEHE 650°C. 2 B2 &M 100°C. 2 k % 4 B
# (Superheating), ZZH RA B RN EM B ZLBAER
0237 B 048, ERF 2HHEAKRBR "TRHZ BN
(Superheater) B3¢ 28 5 M % B = 400°C.% R BR T &
%z,

(R BAEBEEATRZBRER O,



48 B P OB R M AR S TR
Al 25 i B 2 3 B =2 x 0,237 x (650 — 400),
K 75K WK 2 3K B =7 x 0.48 X (9 — 100),
. 2x0.237 X (650—400)= 17 X 0.48 X (§ — 100),
118.5 =3.366'— 336, ‘
6=135°.3C,
m.ﬁmﬁ25ﬁﬁﬁfﬂﬂ&kﬁéﬂﬁwa
B 40 xRk 228 ER KRB ERZE20C KR 2 B
BE(E &2 Jb 3 =0.03), |
W BREZHRESt
AR ERZEE =80x0.03x(t- 20),
7k i 8 2 3% & =400 X1 x (20— 15),
‘. 80x0.03x(t—20)=400x 1 (20— 15),
9.4t — 48 = 2000, ‘ -
.. t=853".3C. _ '
4. EHEBEZARNZKBa boc, HBEHB 15°,
25° Kk35°C.3% a B b MR AR LB E B21°C,b R ¢ 4§
BASBEBERSSRCHR . ReHELASLELRE
() ®abcZHHEER si.sS.5, LAEHXB
maflciBABRZIBES

1] ms,;(21 — 15)=ms,(25 — 21),
% 8 =§52(1)
ms,(32 —25)=ms,(35 — 32), |
57 Ss =%52 TN S ( )1 |

msl(t_]_{))-_: msi(35 —t)...............g..................(3)
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r—r———

PDE@ORAGE 2, (t-15)=1s,65-1),

9t — 30 =245 —Tt,
». t=30°.55C,

42, HI0E B E 90°C, H #1045 Z B ARE E
16°C., L %4 0.25° 2 ¥ 38 B R AL & R B E R4 .BR
WEBZHEE B

] HW\BZEEHS m,

B % B A i % 2 BB =10x0.45 X (90— 43.75),

#i88 B P18 2 # B =m x0.25x(43.76 — 16)
10 x 0.45 X (90 — 43.75) = m x 0.25 X (43.75 — 16),
m=30%

43, B E29°C,H#M0M 2 K ARBENC, HHE
036 Z WM BHEABREBESITCRAE ABHA
B2z, \

] BmameEBEBABZHE,

Bl WG B8 A BT & Z 34 = m, X 0.54x(29-17),

W B P Bz #E =myx0.36x(17-11),
‘m, X 0.54 % (29 —17)=mp X 0.36 (17 —11),
m, _036x6 _1 '

mp 0.564x12 3’
B my : mg=1:3,
44. %EEZ W HHLEER si.s,. ss,iﬁg'ﬁ'
ﬁtlxtz\t MR AR I E R R E
W] BRZEBEzEAR4#BnBERERER 9;
MZ S EHE =m6, t, +s,t, +s,t5),



50 o BB EMNEME TR

e

BABS W2 E =m6, +5, +5.)6,
m(s,t; +s,t. +55t;)=m(s, +8S, +5,)9,
_ Sty +s,t, +55t,
Sy +Ss+Ss
e keFC R C4% E4ORMN
W =009, & A H [ Z ok
1 I BE(FE PR A0 ). 8 | B B kR
Hegpal] % fE A1 S 2 MCHE K 1014 3,
C & #rgimh 86.4 354 MikE &

‘9

45.

() BBz E#Rs,

Bk R EHIGZHRE
=101.4 x 1 4 4.35 +40. x 009 x 4.35
=461.09 4 15.66 =456.75,

BREgmE NG ZHE

=86.4xsx11.7+40x0.09 x 11.7
=988.88s +42.12,
. 456.75=988.88s+42.12,
s=0.424,

46. 14.7 %5 2 B K54 X ¥ B (78°.5C.), fm 1Y A & 10°.6,
MER Gz B R 2R E S22 R E MLk
#4 =0.466 3k HF§ 2 JL B,

(] RERWZILBESBS

B 78 55 B ok 2 3B =147 x s x(78.5 - 25.2),

P8 P W 2 BB =74 x0.466 x(25.2—10.6),
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14.7 x s X (78.5 — 25.2) = 74 X 0.466 X (25.2 — 10.6),
783.51s = 503.4664,
*. 5=0.6426,

47.  55°C.,200 48 2 &,im A HE 30 3%, $4 0.095 2 61 &
g K EF oz M OBE B R E & — 10°C, Kk H % 3T K
HZEEE2EH K FRIBGK A & A48 2 & E,

H] BHAKARNBEZRES .,

B 7k P i 2 BB =200x1x(55—9),

+ BF B % 4k 22 8 & =30 0.095 x (9 — 10),

200 x 1 X (55 — 6) = 30 x 0.095 X (6 — 10),
1100— 2000 =2.850 — 28.5,
6=54°.37C.

43. 100°C. 2 F 348 A 1085 22 & K B FE B 0° 5
E6°C.4 B A 30°C, 15 F 2 & 5K Kk 7 8 Z FE B,

(F] BAABZEHES 9,

10x5 10
- e — p—

Eﬁ?%zg?‘ﬁ ><(100 30—6), .
.mm«%ziaﬁﬂse.

10

g X (100—30—6)=150,

700 — 106 = 2856,

s, 0=2°.4C.
., SPI0RZ& BN e E#HpXREBERA
RZzBEEST EHFit P2k EH=E062 —HE
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AAAAAAA A

———~—

A A AP PSS T NI

& B 12°, |Be B A TR LB AR
(7] BEHP2ZAEBnIBLBZERSX

. 10:x=mx1x3.7:§mx1x12,
. _10x8 _
R =21.6 13,

50. 45°C.z 7k 40F A 300 2 AP ZAE
BE B2 [A4E  16°. BX UK % E 39°.46, R Gy 2 b B
() REGEZLULBER s,
Bl 7k BT i Z & =40 x 1 x (45 — 39.46),
&3 A1 Bt W e 2 3 B =300 x5 x(39.46 — 16),
J. 40x1x(45—39.46) =300 x s X (39:16 — 16),
s=0.0315,
51. A k3N B 12° Z Kk 100 35,8 m A30°Z /K 56 32
BrEA B EEICREFZAKER
() HEHZAKEEES o
Rl dn A Z 7k Bf 2k Z # & =56 x1x(30-18),
,HEHPZABKZH#E
=0Xx(18—12)+100x (18 -12)x 1,
S, b6x1x(30—18)=wx(18—-12)+100x(18—12)x 1,

, o=12+4 /K.
52. 84°C., 8.5 ¥ 2 K,k A16°2 4 3 3L & 5. it [
Es18°-5.7}’<+%f27k H AL
() HEHZKEEE o
B 7k JiF 26 2 34 B =8.5 x 1 x (84 —18.5),
| B HI 1§ 2 ¥ B =« x(18.5~186),
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8.5 x1x(84—18.5)=w x(18.5 —18),
©=222.7TF[FE.
53. W2 B WERPRiZKEEREBLE
SZRZARKEBERBOSKEITYEERS R T:

W BB Ts 2.
K B 48.1 33, 52.4 3,
§0 L 60.9 75, 90.0 3,
& L R RE 100°.C, 100°.C,
Kz R E B 13°.0, 14°.15,
KZKRIEE 16°.2 18°.5,
() B\ ZHES s,
B L

BY L I 3 2 BB =60.9 x5 x(100—16.2),
KEFHEZRXRNEG 2 # B =(48.14+1.3+0.5X16.2—13),
S 60.9x5x(100—16.2)=(48.1+ 1.3+ 0.5)(16.2 — 13),
5103.42s = 159.68,
s=0.03128,
g 2.
WY 3L 2k 2 B =90 xsx(100—18.5),
REFHERETE L HE
=(52.4+ 1.3+ 0.5)18.5 — 14.15),
S 90xsx(100—18.5)=(52.4+ 1.3+ 0.5)18.5 — 14.15),
73355 = 235.77,
. 5=0.03214,
&Y 3 B 2 A 4 =(0.03128 +0.03214)/2
=0.03171,



b4 B FB OB R L PN OB M B T M
b4, B B W % 1k 3 =0.56,
& 2 M 3 =0.33,
% 2 b & =082,
Kk 8 2 Jt B =136,
A T S5 B R 2 TR Sk R SR 2 BR SR BE S
BB bk,
(] @E154
ERHZBEE : KBEZHEE
=0.82x0.56 : 13.6 x 0.33,
S ERABZEE: ASABZEE
=13.6 x0.33 : 0.82 % 0.56,
=5610: 574,

55, R—Biz#wEAACHAELC, LHFZHAE,
7 DL )

Q¢ =at+bt* +ct®
RAZLATEREE t° BEt°’ﬁﬂ,pA%E52kb%ﬁ
St =a+bt+t)+ct? +tt' +t3),
Bt CZRMILIB
' © Sy=a+2bt+3ct?)
(] BYWEHACAECCHBELHESRS
Q¢ =at+bt*+ct?,
HBEOCHELCHBZLHE,
Q. =at' +bt'* +ct'?,
Ht S F=VC W 2 3 &,
Q. =0, =alt/ —t)+ b(t'* —t*)+c(t'® —t3),
Rt st Mgz
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e e A

gbr, = 0:.—-0, _at' =)+ bt/ + )t/ — )+ clt—t'Xt'* +tt' +17)
Tttt t'—t

=a+bt+th+c(t* +tt'+t'3),
BRI EEAEERERE =t
S O FWERC T LA
S¢=a+2bt+3ct?,

16. % B M (Regnault) 3 5 — ¥ A % 2 &,H 0° A =
100°C. B% 95 3£ 100.5 ¥ £, H 0° 5 = 200°C, T8 34 203.2 ¥ 475
HOCH KZHES L ABAECCIEKZ WHTYUT
R F R 2

S ¢ =1+ 0.00004t 4 0.0000009t*,
ifi 35 48 150°C. K,k Z M 34 5 1.02625,
(E)  #ara.
S¥,=a+Dbt+t)+ct® +tt'+t'?),
4 0°C. BpBit=0,t'=0H%, a=1,
100°C. B, t' =100 B¢,
1005
100
;x 1.005 =1+ 100D + 10000C:++-+++essrnsnsasseranvessnanannn(1)
200°C. iy, B t' =200 B¥,

=1+ 100D + 10000c,

203.2 _
on— = 1 +200b + 40000c,

= 1.016 = 1 4+ 200D 4 40000G:+s+++++sesresersasscssrsssensens (2)
(Dx2—(2:  0.006=20000c.
. ©=0.0000003,

%A (L 1.005 = 1+ 100D + 0.003,




56 By B B Gt BLBY R Mok T Ot

e e e e e e ’“W“MAM'

.. b=0.00002,
R A 2§, =a+2bt+3ct?,
= : S¢ = 1+ 0.00004t + 0.0000009t*,
s t=150°,
1] S, 50 =1+0.00004 x 150 4 0.0000009 x 150*
=1+ 0.006 + 0.02025
=1.02625,
2. F &

57. %Eﬁz%ﬂtﬁﬂ-m@%%%%%ﬁ@&ﬁiﬁﬁ
R 10°CsR ok 2 W i 24,

L) mﬁﬂ%#&%zggﬁm,mz#&%?@%
L

)

B @5 & Br & 2 # & =m x1x(100-10),
KBz #HE=mxL+mx1x10,
. MX1x(100—10)=mL+ m x1x10,
.. L=80-+,
58. 500 & @ K, 7T ¢ 0°C. 2z 0k & T
() BHEEZAZEELSmAH#HEREBES 0°C,
Bk Kk P 5 2 & =500x1x 100,
K P8 2 # 8 =mx80,
«» 500X 1x100=m x 80,
J. m=62573g,
59.  90°C.7K 1 50000 3g,8¢ 0°C..z 7K i A1 o B ok #
F1



A B b BB B OB 57.

] 7k R 2 I 3 =0.0333,
EPRKZHEE =m,
B 7 8% B % 2 3 & =50000x 0.0333 x 90,
KB # 2 % & =80m,
.°.  80m =50000 x 0.0333 x 90,
m=1873 3,
60. B0 Z ik 2B MBE76°C.zKkHE T
() FEPiFzAkZHEE=m,
Ak Pi sk Z # & =mXx1x75,
XK B3 2 # & =10x80,
J. mXx1x75=10x80,

m = 10-32—@,

6l SHEBIHMARABESFERBES 0°C. K&
miﬁ%ﬁﬁ
() HBAZFEFRBES t°C, N ZEESm,
BBk Pk Z #& =mXx1xt,
K B 4% 2 B B =m x80,
m X 1xt=m x80,
t=80°C.

62. BB ABRAENCAHZKZEAPNEKSR
2 W % WK (xﬁﬁi[‘%?t 8°C. K Uk 3 2 i &,
() Sk EEHm,
B ik 2 # i =4x1x(30-8)
KU 230 B =mx80+mx1x8,
mx80+mx1x8=4x1x(30-§),



58 hhEBHEME®RET R

eV Ve

88m =88,
' <Se m=18E,
83, BKBE 1 Mtk z B EE,H20°C. R ESC, BBAR
- !
(%] R B ZEE =m,
Bl B % Z # & =1000x1x(20-5),
KB ZHE =mx80+mx1x5,
oo mMmXx80+mx1x5=1000x1x(20—5),
' 85m =15000,
m=176.5 5,
64, 3003 2 KR 700 Rz HAHEAELBES
46°C. 3R 0Kk 2 YA 7 3,
(] BRAZHBEBHABL,
B8 A& PBr k2 3 & =700x1 x(100—48),
KBz E =300xL+300x1x46,
o’ B00L+300x 1 X 46 =700 x 1 X (100 —46),
300L + 13800 = 37800,
. L=80+,
65. 400°C.z & 750 35,8 A K E & (Ice calorimeter) H1,
B 4k 420 TR &2 kB
(] B4k 420 uBDHE 0Kk 420 65 2 i S
0°C. '
SREZHHE s,
B & Bt %k 2 # & =750 x s x 400,
K B 13 Z # & =420x80,
. 750 X s X 400 = 420 x 80,
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s=0.112,
66. 47 100 72,34 2= 100°C. 4% A ik -k 3F 0,0k 3% 0k11.25
KR Z H#
) BHEZHEES,
B & Bf % 2 & =100xs x 100,

K Bf 8 2 3B =11.256 x 80,
100 sx 100=11.25 x 80,,

: " S, $=0.09,

67 R EXRZHEMHZER DK 120 ZEA
B A50°C. 2k 300 M2 AR MK TERMBEKRBIES
13°C.3k ok 2 45 f7 .

R RAKZHBMBHBBL,

R 7 B 8 2 3% & =300x1x(50—13),

KP4z $ B =120L+120x1x 13,
120L+120x1x13=300x 1 X (50 —13),

120L + 1560=11100,
*. L=179.5F. -
68. &7 ¥k | 30 38 # = 100°C., & 7 ok k3 hHE & K
3.64 3K SHZ I #,
(] HEZHHB s,
B 6 Pt & 2 # B =30xsx100,
K P 2 3B =3.54x80,
‘ 30x s x 100=3.54 x 80,
. $=0.0944,
69. 100°C.z &k B R ok & 5t /8 &k 1563, RE A
B 1.08 #i,5K 3¢ Hh B,



§0 : hB|BREMEHET M

(] REHhZHEH s,
R € 9 % 2 % B =1080x 5 x 100,

KBz #E =155x%80,

1080 x s X 100 =155 x 80,
, . s=0.1148,
70. 7k §8 300 ¥E,%t T 110°C. 7k A ok 52 3k B % A 63
YRR 2 HE =13.6, 5k Ak Sz W #
(] FABRZILHAL s,
A& R Br& 2 # B =100x13.6 xsx110,
KBz #E =63x1x80,
100x13.6 xsx110=63 x 1 x 80,
. $=0.0337,

. ARBAZBEHEEZEREIONZ X LE
HBARBERAERBTEZRMBZRENLA Z B0k 2
WEA 0917, ¥ & £ 0.96),

(%] &A= BEEESZEYEREE,

h= 28 # & Z &0,
R ¥ 7k Z 88 B =Ah i,
¥k 2z &HE =Ahx0.96 373,
K2z & & =10A x0.917 35,
AP 23 E =Ahx0.96x1x100 4§,
K P18 2 # & =10A x0.917x 80 4,
*e Ah x0.96 x 100=10A x 0.917 x 80,

h= 7613]@,

72. DK;ZH:?P“% 05 WHEM 0921 >t FRZ K|
G268 K4 & 1 WJE 6 LhRE 9 0 2 ok 3L, H B K —10°C,
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B 0N IO OB OML@| OB 61

e T A A P S e e

fb B 100° 2z 7k 7% 4,0 % 3 T I A i — K R 2ZE
KRERZEBGRHRR 536 |,

(] KE =1 x5 x5 x0.92X 62,5,
S PiIBZEE
6

=1X—— 50 xﬁX092x62 .5 x (10 % 0.5+ 80+ 100+ 536)

=21.5625 x 721 =15546.6 kff — FE,

73, O°CIEW/Z AEN 20°C. ZEMBEARESR
Ve e 4 i 21°C. Z KR Kk Z e R BCRQCL85 — BE#R
2).

LAE] mmm;&z&;«g_uzxswulele

=11,312 & — EE,

74. 0° CZ'?E’ 15,80 30°C. Zzk 4 BB ARKE

CREE

(] REABRZERRER
ik BTk 2 # & =4x(30-0),

TS 2 BB =1x80+1x6,

4x(30—0)=1x80+1x6,

120—46=80+0,

6=8°C.
7. 0°C.zk 2, R4°C.Z AR 3IBHEARLER
M
(] KABEBEOCCEHKMZHME=3x4
=135 fF — [,

KRS HMEEPTEZHE=2x80



62 HEBEBIIEMERETR

=160 §§ — JIF,
135 <160,
HBERRERBOC,
Hx=klERz &R,
-0 80x =3 x 45,
x=1.69 &%,

W EEE 0°C. 2 Kk 4.69 B & 2k 0.31 F%,

6. BT 5 R AL60°C.Z K 2 B MR AN T K R B
:FT

(W] FEx=FBHMIERE

=1 80x =2 x 60;

x=1.5 &%,

T, RIKZWE =05, Kk Z BB =803k—-10°C. %
K 1 5%, 850°C. 2Kk 1 BEE A% 2 kR

(%] AKEEREOC Bl 23 E =505 —JF,

KEZHWMBNBLHARE =1x05x10+1x80

=85 & — FE,

50<85, 8 7T ¥ ok = — I,

Ex=kHF 2 HEE

B (0.5 x 104 80)x =50,

. x=0.5625 ¥,

ﬁf(ﬁ%ﬁOszlse%i“%&mO%nﬁ

8. BERKLERS M225°CokhRARIES >
.

#] BREZHEHESmABRES ZBESt,

Bk Pt 2k 2 3B =5m(25—t),



B e

B Z2HE =mx80+mt,
.. om(25—t)=m x 80+ mt,

‘ .. t=17°.5C, _
-79. oAk 2BEHMRCC, 2HZE LEEKR LM
(R BREFEEBEESRS.,

Bl & & Pr & 2 3 & =2x1x(100—9),

EN/ 2 E =2x80+20,

2x1x(100—0)=2x80-+ 24,
200 — 20 =160+ 20,
‘. 6=10°C.

WEEEHRMBEERE10°C
80. EB I MEA 4 2C, HILEBEBHTIEKRE
BEBIAMRASIAERBRER 02,5 B2 &
B SOICHRABREZ-_ 2z EHKBEREB,
(&) HEHRBEBRZEEBE=1H 1,

HERREZEHERE=X,

BEEBERMLXEELASRAAR ESRx AE
ez BEBQ-x)Z B KB K 44°.2C ‘

R R E B Tl 2 3B =5.4x,

2 fm B pe s F 44°.2C, i % 2 # B =(44.2-30.7)x0.2

. 5.4x=(44.2-30.7)x0.2,

x=0.5 % 4 &,
8L FBEI0LH M A % 26°C., 5 JE B 4 E FE.BA
U5 B W Ak MR 2 W B W

(fR) Bx=HHEHZES
R GE (5] By BT RO 2 BB =5.4x,



64 EE AR L

e e P P A e e e, e o T L O P P A S TN TN

{BERE4°2CHE 2 E R =10x0.2x(44.2 - 26),
5.4x =10X 0.2 X (44.2 — 26),
x=6.7477,
hAEME R AR AR 2 H BE T =10-6.74=3.26 3,
82. ME-15"ZAMEEBHRKEKRKELAT ZH
B 1, R Z ok
()] Zm= kz2EEx=KBEERSKZER
B K HE 18 B BT AL 2 B4 & =80z,
ABEAEC HBEZME -=mx1x15,
80x=m x1x 15,
3
—1—6—m

.. x=

Ok B 2 Bk

83. --10°C. Z yk 3 80 72, AOC AP ERSL &
Z REE R KTk ZEBEHE 0°C.RKZ LA
()] BRERZHEBERS
B K &R [E B BT B 2 3o =5x%80,
WﬁﬁﬁiOC Fﬁrﬂilﬁczéﬁ‘% 80 xsx10,
5x80=80xsx10,

S, s=0.5,
84. MW EBHKE 02, FEIOEZESHKMERXTR
BREEE T RBEAET

(] ®|EHFREZ EHEHE =100x100x10x0.2,
. B EZ#E =100x100x10x0.2x 80

)
=1.6x10°%,
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85. A LBEAMABES 10°C, M Z % 2 %MK
MABES T

(%) WLEEBEEHRZETHRLOX10°k5 T
S22 Vi R, S

#®Oox=TAZB&,

B 100x100xxx1x10=1.6x10%,

x=16 ¥,

86. SRZYAMLESS 326°C., [ 88 B 2 B 3 £ 0.0316,
Wl Bz BB OOONE MBS 5 k/3,4 DL 356° 2 B
B 100 T A 0°C. Z 7k 48 th ok {8 BE 8 %0.1°CR &
4 BT R Z ok EAH K RS R 3OR 3 |

(] % x=7K & P75 2k &,

RGPz HE

=100 X [(356 — 326) x 0.040 + 5 +(326 — 0.1) x 0.0316),
& BT 8 2 # & =0.1x,
. 0.1x=100x [(356 — 326) x 0.040 + 5 + (326 — 0.1) x 0.0316 ]
=1649.84,
. x=16498.4 % =16.5 ¥F.

87. 100°C.2z & )& 0.484 35,8 N A 4 -k 3H(Bunsen ca-
lorimeter) s,3% 145 P9 22 7k 88 B ) 1.21 §E,40 % E 1%0.6
BEXPS I HZARER S BARABEZEB L
B £50.06227,

() BREBLZIHB s

i A 8B 4 /2 B8 K = w(Qgi " x1.21 ¥,

RIS B P Bt 2 0 = (200 ) x 1,21 881 B £,

!



66 mEBRGEME MK TN

e e e e e e e e e e A e o N

°, 0.484xsx100= 17(&;&)-

x 1.21 x 881,

. $=0.06227,
88. W 150 , Ak R oKk Z R A M M3 B
N
(] 1 352 KH5 B k3L 88 BR 4 /b 0.0908 3,

1858 X 0.0908 =0.17 i

89. BRI R M ESOM 2 kKB A BB RBE
B P K o B30 B TR R I 20 LR 3L TR M 2 A

(30—29) :
(W] PikzZ#HE= "7 ¥80=8838 &,

90. 100°C. zm@gwﬁﬁlzﬁ&%ﬁr’ﬂﬁmmmﬂc
MBH 00567 PSR K 6R 2 b B '

aumammmz.aﬁsﬁ=%§—ggxso,

0.0567
0.0908

*. §=0.0336,
91. 1 BHRAEABmMEZERDPIEZER=Z&
AE LK R 3ok 0.25 F,m AR EHR 9° B E80°
EHEREN IRZBEARTR K ZEERR
() BWARZEBHBL

RIEBREZHE =0.25x L
%ﬂﬁl@%swc-m%z%% =1x(90-80),

15 x5 x100= x 80,

7
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P

S 0.25% %GL —1x (99— 80),

L=040-}/ vz,

92. i U BR L T R

Gl o BT T e 396.3
R BF T 4 R 757.7 55
BE[E 2Z AR ZE QR B orererrreromsrmers s 46.35 ©i
K o GR U BE e 100°C
FERE BRI R Z B B S espasgs 7°.5C.
FER B 7K LW FE i 65°.2C.

Rk %R 2
() &z M3 =0.09,
RARERZ2HBHERL,
Al & & 2 7k & B =326.3x0.09=29.4,
K 7% R BF % 2 B B =46.35L + 46.35 x (100 — 65.2)
=46.35L+1612.9,
7}(&—!‘—%}%)?15 ZHE= (757.7 — 326.3 + 29.4X65.2 — 7.5)
=460.8 x 57.7 = 26,588.2,
. 46.351+1,612.9=26,588.2,
L=538.8 &,
93. & M 12°C. 2z 7 50 35,4t B. 100°C. Zﬂ(i‘%#&,%?#&
T Ak Z kB R 536,
) PiEZHE =50x1x(100—12)+50x536
=31,200 &,
94. Kk 0°C. 2 k3035 2 AR BRBHAFE T
&) P EZ 3B =30x80+30x1x100+30x536



68 O mBABAEMEMETR

=2,400 + 3,000+ 16,080
=21,480
95. 100°C. Z Kk &R 1 B, ¥ 0°C. 2 ok # TE &
BB ERBOC, '
(%] BRTKAKZE=m,
B & 3 % BT % 2 # B =1,000x 536 + 1,000 x 100,
KPiB 2 #E =80m,
80m =1,000 x 536 + 1,000 x 100,
m=';,9503'aj.
96. 0°C. =z 7k 50 B%,%k £ 3 5 2 W& #i5,M & 100°C. Z
K 7% R A T
(] BRIFEZAKERE =mi},
By K 7 Bk Z 3 B =m(536+100x 1),
XK Pt 1% Z # B =50x80,
m(536 + 100 x 1)=50x 80,
m =6.29 &%,
97. 100°C.muw Z A Z R BB °C.M 2 KK & EE
AEUCHBAERR ZEBEHOR

x=l—1f-(t'—t)—1oo+t'.

(] AREBEEAFERZHE =mx+mx1x(100-t")

AKBBZHE=MxI1x({t -1,

S, mx+mx1x(100—t)=M x1x(t'—t),
m(x+100—t")= M(t' —t),

x=—;nM{t’—t)~100+t’,
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98, FHELE 1 #5% {fE 100°C. Z Kk 1615 5E & K BR
3t o 2 B

(#) B i 2 3B =15x536=8,040 £% — J¥,

99. ff -38°.2C. —HHEBEZABKBBCLANE
2 BB Bk L 100°C. KR AR I F 2 # UL HE
TGk 2 3 3 =0.5%

(%) B|AEKESm,

B -3 2.2 kKB 2RI BEZHE
’ =(3.2x0.5+80+38x 1)m=119.6m,
38°C.zAILE 1000 ZRERAITFEZHE

' =m x1x(100—38)+536m =598m_

119.6 : 598=1: 5, '

100. FE 503z 8 3R A 0°C. Z K Rk & 100 33,
GFALE 1 FMEFZ KERS0ERILH LB EGEGH
2 M E =0.1),

() BREEBRES.,

HiK Z 5 PF % 2 3B =50x540+50% 1 x(100—9),

7J<B<+%Hifr4%z$cﬁ =100x1x 6+ 100x80+100x 1

X0+50x0.1x8,

50><540+50x(100 6)= 1009 + 100 x 80 + 1009 + 50

x0.1x9, 27,000+ 5,000—500=28,000+ 2050,
.. 6=94°.1C,

101, g 2FEES 16°5C, TE S 12°C., REY
&,

() 12°CBd k R R 2 & K JE H =1.04 34,
16°C.BE kK ZE SR 2 & X i ) =1.36 {4,

o
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—~———— - e B A

17°C.R R &R Z & KB ) =1.44 48,
Bl 16°.5C. Bk AR Z E kB H =(1.36 +1.44)/2
=1.40 #g,

S HIER I =0 =0.744=74.45%,

102. 18°C. z REOMBH—ERE A ERH
Drying agent); % T ¥ i 0.396 32(18 W M 2 54 2 & &
FK)F18CRe 2 MAMEREA L H R I AKER 162 .?e:,:k
ERZHEABRE.

(%) EBHE2REBEHZAER= 0396 =0.0099 %,
RléEsr HFMEREHZAER %ﬁ

! u.o wﬁmﬁ—m—(ﬂm 65%

103. 4 i jg 27°C. zm&’ﬁwﬁtaﬂﬁzﬁﬁ 15°C.,
FMEFEE 6275 BREEAERPHIBEME 2T
15°C. Bk A 2 B KB b, & B 255 & 12.75 FE,

() 27°C. W5 8 X4, 2 W& ) =1762.76—12.75 = 750 }E,

Eﬁ@%}gﬁﬁgﬁz&ﬁ
750 273 ;
=76x-120 780 % Zra a7~ 0820 .

S, EREZHEERE =6.825x1.293=8.825 32,
BICRBREAMZHMBERE 1271 B/LHR
=0.01271 3% /3, ‘
SRBER P ZAEAE =7.6x001271
=0.097 3%,
"L 7.6 2 W & R B =8.825+0.097=8.922 3¢,



BN B OB RE S 7

. _ 12,76 _
HIH W E =0 =05=50%,

104. A 300 8 2 % B350 20°C. Wy, 88 A % R4 & # A0
BEHLB IR EENEREREZAZLKES
0.001293 3¢ /3 fF 20°C.By K B Z Fe K 8 1.74 8 K
WK 2 EE

(B) BNEZRRZBH =1374-174=T2,

SANEZFEEEERB2ZERS

o 72 213
V=300 —= X om a5

JEZERZEERE =265x0.001293=0.3424 3,

105. ' 3 H K& M B (Atmospheric pressure)&s 5 7k ¢8 A&
5 760 BB, 2% R IR BE B 20°C. 00 B E £ 0.5; 3% & K M
HRKRE N 2 b e 20°Com Kk 28 5 5ok M) B 18 KE,

(] A20°C. B2 ARFHWE R D =18x0.5=9 %,

KREFMED : KAMH =9 : 760,

106, EBHABZABP X EFRARIHLZEH
PERAZHEE 15°C BENMED S 0ME30°CH S
38 #E;46°C. B £5 110 #5;60°C. B £ 145 M5 7 15°C. B¢, 5%
WA Z B A B SR KW E & 16.4 H,K 7 30°,
45° K 60°C. B¢ KR Z | K b,

(R MEBCHBZBAREZMH =70-15.4

=54.6 ¥,

A ENVCRKREBNERERZEL B
. 273430 _
P=54.6 x5t 0 = 57.44 M,

S EWCRBIEEERAZEKXED

=265 ¥,



72 B Mo M8 Mk F i

——————

=88 — 57.44 =30.56 i,
2 HEHBSCRBARAZBRIB

- 273+45 _ .
P/ =54.6 X 5o 1o = 60.29 i,

ESCRHRZIBRBERZEKRED
=110—60.29=49.71 i,
@) HEOCCHRIEARRZEIR

273+ 60
273+15

FEOC BRELBMBERZERED
=145 —63.13=81.87 i

107 REBARBZIHBEAZALBE ZERARY
P2 B BB 27 CBE 9 B % Kk ER AR | 90
A 57°C.0y &5 150 .3 R B 15 & 57°C., ifif 3¢ 88 B g A
ERBBEZ=42— KA ZMEDHE TUE27°C.R,K
BRZEKRED SR K S G 30

(8] FE2TC.RKZER ZHEKIEDH =304,

A ZE2T°C.RBARE ZB D =90-30=60 i,

ESTCRAENZAZBIH

_ 273457 _
P=60X g oy =66 M.

FE7°C.Be KA ZE B =150—66=84 35,
B 57°C. K2R BRBE=ZFZ R EZR 28
B PR R Z R -

P =54.6 X

=63.13 {8,

P’x%:sﬁxl,

Jo Pr=198 48
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Soo AN Z D =844198=282 48

18. A¥MZ RMWMERMBHE ORERAKERNS
HATBZER 1 RAEMN LBE 0 WAMNEERAX
WEESKBENLEEARBES 60°C, KRR Z&
kBﬂE%@ﬁ%mmﬁE%wﬂkﬁ@ﬂ%%#
#H: & 75 ¥ 35 K Z 3 T 3R b (Surface tension) K &K &
NERZHYRE .

() HRZERFZZWH =75+ =768

RENEBRRAZED =P, i BEDHEE&ES
P x(100+11)="75 x 100,
. P=67.56 ¥
HBRAEE ZM D =75.81-67.56
=8.25 §

S ERERRZBHBE=S2--0s=55%.
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AN AN A

BtE BZEEHEMREER

E Fosk BB
1. #2@HE

B BE— H - WBBEG— WB%
ez — BB B E M — 363K 5 BA =0 FBCon-
duction),(2)%} 5 (Convection), (3) i §(Radiation),

ks M (Coefficient of thermal conduction or thermal con-
ductivity), —— 3 &y 88 5 B A B¢ B.EE A T BRLR AL R B2
f5 BE(Temperature gradient)y Fi i HH Z # B E E MR 2
8B, : |

&R HAHEHE—BREFESI RS ST EHE R
BA—MZREStL MMAtBRMEt %XE W
Ewm A BELEHRERS KR

H=K-ta7hoat,
(et )om 2 8 g L I,
2. BHER

%& 15 % B (Mechanical equivalent of heat) — g1 %4 % I,
R ED BB E LS - FRHAORYER
BR ® H=#%, w=I), H
w=]JH,



76 HESENEMEMET R

J=42x10" J§ /& =427 j& — R /3% — E
= TI8IR — f%§ /3 34 B A =1,400 IR BY/B¥ JE,

i H OB &
‘4. BmzEE
1. kAFEHEDE 6 EHZ KTARKE24F FH RE
KzE##ERH 003 (C. G S.EA), kAT ZHBER
—10°C. k45 /hBS ) B K M8 = k4 T 2 B &,

(%) Pikz#E H=K.£=_C-Th.At

=0.003 X %’_ X 240,000 X 60 X 60

=43,200 $,

2. HAFTHEL ECOMER0MEME 08~ f 3,3
LS KROSIBEMIKESHERA ZHEHE,
(8] K Bl Wk 2 BB =5 x1,000x 80=400,000

.. 400,000=K xilooﬂxmxsoxo.axmxeo,

K =0.00741,

3. GlzEBMAAR O FAMHEL M 1IRE
1l EAEREX I M1 oEMERFEHZHAESR
:F.?

)] 1o&EMEAERZIZER
=0.96x-119x100x 100 X 60

=5.76x10° k&,
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e A At e s e e

4. BA--REAESEHRDVRERELABERERER
02,8 N s 2 B EE & 120°C. & 300°C. 5K 1 /bB¥ M, B
H1FHiRIBaEZHE
(%) 1 -ABBEER L E2FRIBEZHE

300—120
H=0.2x 5

—3.24x10°—k—,
5. AEWRE2HETHRMA/ 500 FHEMRERES
0° & 100°C. B 4045 B% {5 58 $4 1.44x 107 5K & 2 & #
100

(#] 1.44x 10" =K x —— x 500 x 60 x 60,

% 10,000 x 60 x 60

3
. K=0.16,

6. BiE30MILEHAER 00035, ZNEES.
15°C. 5% 5k 55 5°C., WS T AR B 1,000 7 % #LK 45 5 44
ZEEBER1I G ZEREBRLEPBESIORREFEN
OB, & R = T

] 1B M2 R
15—5
30
=42 x 10° -,

H =0.0035 x X 10,000,000 x 60 x 60

L/ B B 9 2 0 =22 X007 = 5,000 =57,
T — ST B WNE I R4S T B 300 3 x 200 4,
AR 0°C. & SRR DRSS 8 0L R 4 B
12 1 R A
9&] ﬁﬁﬂﬂﬁ:()'zﬁ}'




78 WEBRBIEMERETHR
B BE i # 48 =0.0012,
£ 45 Mi(2,00085) 2 { =30 7t,
138 Z B8 8 & Z 8 & =7000 &,

1 85 =454 3,
83 1ARMBBEBHEHZHE
H=0.0012 X 0 300 X 200 60 X 60 x 4
= 207,360,000 .
S. B B Z 4% % =207,360,000/7,000 = 29,623 %5,
29,623 % = 2?1’623 5 =65.25 i
= "250(’)3 M =0.03262 Hi,

1/ B PO 2 95 28 {6 =0.03262 x 30
=0.9786 5% =0.098 7,
8. HAESHEZHMR1I FHER L /KNSR
21,600 f, 82 BB A 012, kHEEHZ—HEIES
200°C. R Ath — 1H Z & B t,,

200 —t
3

(2] 21,600=0.12x L. x1x60x 60,

21,600 = 28,800 — 144t,,
t, =50°C.

9. A5 BN B Z AN, DL, H K A G K N,
KR F100°C. 2 R EEE 1 B M,%H Kk %% 5 100 5,k 48 &
BUR 6 7 5 HUE S04 88,30 3 3 & 15 0.2, Bl % 7Y 5+ @
Bz 25

LA 1 &b 0k M8 14 M) 2 B4 B =100 %536,



ot T BAMUEAEER 7

o & P e A P N N R S e R e e

100 X 536 = 0.2 X —tz(% X 60,000,

8 RSB, -1, =18°C

10 HeasRE 08 MH R S FHMUAMKBES
120°C., 3 §8 o 1B JE 15 95°C. 3 & = # $4 & £ 0.164, M &
A e A E TS R 2 BOR B

(fR) w#SAIABRBERZER

_ 120—-95
H=0.164x 08

=1.476 x 10° -k,

1. B - 3 B AR 4 T R R % 100°C, A K R
K 2 iR A 4 ¥ 500 AR BE B 0.05 M2 T B A 200
B EHES 0002, MESFMELZEKESET

(R SF/HMEARNZRE

100
0.0

= 48,000 £,
6 4y Y ik 2 vk B =48,000/80=600 3,

12, A — kAL B kR, B2 i THE B A 15,000
o5 M8 £ 3 I B A B 00008 ERMAZLEBER
30°C., R M4 B o ik & T 3 Z Kk

] SHBAKFZIEE

H =0.00013 x%‘)_ x 15,000 x 24 X 60 X 60

x 80,000 X 60 X 60

H=0.002 x X 200 x 60

=1,684,800 &,

s 0 ez ok = 205000 0106038 =21 %8,



80 B s EERE TR

B

13, Pelclet fB 1 MBI MEE X1 F 5 AE 1R
R R BE 22 1° 2 B2 i 15 1383 8 — BER 6 4R 2

(&) 1383x1,000=K x T(I)T x 10,000 x 1 X 60 X 60,

*, 13,830=2360,000K,
. Bz F A& K =0.0384,
14 A5 — B B, B 100 7 5, L.5}E,R B A K,
B DB E R 100°C. 2z 25 BN, B 4 B AT M Ok R sk

B 2 3 %% 2 £5 0.00185,
() 1 ﬁﬁﬁﬂﬁ)&%ﬂiWZ%ﬁ
‘ 100
H=0.00185 % 015 % 100 x 60
=17,400 , '

1 4 & B it Z )k E =7,400/80=92.5 3%,

15, GHAE I EEH 2 FHFREPARZEER
100°C., % £ 280°C, KB R Z B R 536, & 2 H 3%
£ 0.6, K /b Ry [ BT 7K B 2k H,

(R 1 BHEARBEIRE

H =0.16 x (280 — 100) x 20,000 X 60 x 60,
s, H=20,736 x10° §,
1 /B Pr 7% B 2 &k & =20,736 x 10° /536
= 3,869,000 % = 3,869 #t,

2. #EEE
16. ML F& 0.32 Z 8 3R, 0L K B 400 R/B0.4) B 82 10
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e

& R BT A 2 B4R E R TR N8 60 OBz OB B A 3L R

I E & 10°C.
(%) Bm=HEBLHEE

il 8 30 2 B) e =5 m X (40,000)",

) . . m(40,000° _ 80m
ol g”Eﬁrﬁ:"—z‘ﬂﬁ—2><4=.2x107 T 42 ¢

® o= @MPTFE ZEE

40m
4.2

=m X 0.326,

0=297°.1C,
g om 2 BB =297°.1410°=307".1C,
17, — {20 30 2 & 58 L, T DL K BE A R E 5 R
A EERE 100°C. (5 Z i =0.0315),
B BHAEZHEERYV,

8l g 7R 2 B B = x 20V =10V,

‘ & 7| {B £ 5 % 100°C. By = - # B =20x0.0315 x 100,

10V*
4.2x107

*. V2=2.646 x10°,
V =16,2008 /% = 16241 /75,

18. %5@%*&1‘3%{%;&@&%% 100°C. fﬁimlﬁi
% T 4 2 Bh,— 42 1R B 0 OR 7,3 B A 0.03, Rl 3L 4T
ZEEERET

()] Hm=FW2EAE V= FREFZIEE,

=20 % 0,0315 x 100,



82 B BHREEERE TR

B R R N e 2 2 S P O e

BT Z B8 =4mV?,

TR B =D

18 35048 B &1 75 100°C. Jif 65 = #4 4% = m x 0.03 X 100,

l 2
. 2—?(—2%=mx0.03x100.

V?=50.4x 10’
V =(224.5 x 10°) /&
=224.54% /1,
19. T 100 32 2 3E #) 55,30 4 15 25 /B 2R Ik,
R ik i B0 T

(W) S B8 8 i =[5 x100x2500 |,

S oz g = X IOX @00 g g5 g,
20. AW EE M EIEE RS 5°CORANET 2
# BE( ] =1,400),
CWD J=1,400,801,4000% — B 2 3,77 4 1 B 2 K18
Ji: I - R OX s @
B mB=AMZERh= KWETZHERE
ik 5 1 BE S 75 5°C. B 7 2 3 k= 5m B — [,
K2 8 B =mh W — 8,

.. h="7,000R,
21 KRB A bk Bk £ 0°C., ok 3 F & LB
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I GZ—RIKET ZEEG =427,

(7] J=427, 80 2T RE— R 2 Z),m 8B B 1 i — I
Z ' '

W mE=kZHEE M= KkETZEE,
RKAESh B ZEHE =mhiif — K,

W E A 52— 2k B 2 B =y x mx 80
=1.6m¥§k — [E,

mh
427

h=1.6X427=683.2 #%.
22. #fAk 18 ZHEAGLICRITEELRD
#2), '
(2] 1 B =453.6 35,
1 BEZARBEABGLICHBEZEE
=453.6 x1x 1=453.6 -},
B B 2 Th =453.6 x 4.2x 107 =(1.905 x 10 °)J,,
23. ASEBMIORZBRFZFAEHZE LH LR
BE A At B
W) & mE=KkHZ2HEE =KRHEZEK
AT 7k $} m 3% 22 % §E =m x 980x 1,000 Jg,
7K £ 2 B BT 4 2 F B =(m X 980 % 1,000/4.2 x 107)+F,
18 7k 68 1B B, 5 % 6°C. B %5 Z 34 B =(m x0.0330)+,

m X 980 x 1,000 _
. e Taxi0r - mx0.0330,

S 6=0°.71C,

=1.6m,
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S N .

2. H¥1EZRESS 10°C, BHET (BH
=0.112) 3% # 8k DL % B 2 #) 885k 3t % 8,
(M) &ErFHEZz#HE =1,000x0112x40=4,480 4,
&® V=g o, :
1

Bl 4,480x 4.2X 107 = x1,000V?,

». V*=375,320,000,
. V=19,400f8 /) = 1944R /3,
25, 1 RZEBRIERKEH 34460 R4 EBEBENRE
ORI EZHREBREIRLDEBYURE X Z,
() @ErEIlZBE =50x34,460 -k,
B 45 B | P AE 2 Ih =((50 x 34,460) x 4.2 x 107 ],

B8 G5 e 2 3 =(20X3000 4 5010 ),

. . _ 50x 34,460 .
PiR 25 & =5 ok 107 X 42X 10

A =2,010 &,
26. PYBEBEIAE 2 T /5 100 B0 2 8B 1k B BT
BEE T2 K AE L b B AR EE S B 1°C

(A& 1R =10"Ji /8,
3L 100k =10°Ju. /&,
1 /b B B BT 4 22 Th =10° x60 X 60=(36 x 10 "))g;

WY R T =%‘;;X1—?W—=(»$-x10“)1e,

B Z A = x10° =85.714 §,
24 HEED SO0R/B 2 EIE SRR F &S



Wb W BT R 8

T

y&r%%mﬂ&&mu@&%&mﬁ% 0112, AEH &

g 51 w5 32 C
[H] HmB =B E R o= BRBEAALZ

B 2
R ST 2 B B =X m X800 IR — B} JE,

BRI ER S 32°C. T B2 B =mx0.1126,

2m x 8007 _
'+ Zxsax 1400~ @ X0:1126,

9=232°C.
98. &Y 2 KA R B AS 335°C. K R B4 S 5.4, B 3 B 0.032,
Smlon ZREH OCCHERMEBALSES2HILRKE

Bi 7 ¥ 2 Th % BOAJE % 2),
() AP B2 # E=10x335x0.032+10x 5.4
=161.2 &, |
S BRI E R =161.2x4.2x10°
—6.77x 10° Ja.

29. LAE0K D25 EERITRBEOHR1 B2
LR E Z BT 1000C, 16 ZKE2HER
WP 2 Ak 7R K BBz Bk,

() BIE4g 4 & P e 2 T =20x 33,000

=660,000 IR — &%,

K1 AR R B 4k 2 BB =15x536=8,040 BF — JE,

HI 45 45 4% 4 8% 4 2 # & =56 x 8,040/60="7,504 F§ — J&,

B2 E R =17,504x1,400=10,505,600 IR — £,
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A e e e A S e e o A e T e e T P P T S L P P S

; 660,000
& X B o
CEE P 10,505,600

=6.279%.
30. A —- Bl Bl & 4L 1085, 1B 2 300 IR M K 3L K

=0.06279

CAF) 1 BTAE8 1 BF 2 B R 4 b 5% 2B 348,040 65 —
B,

10 % 45 Fi 4 2 3 B =10 x8,040=580,400 i — F&,

SHBEZ2IYEE =8)100x1,400=112,560,000 IR — £,

112,560,000 _
= —goip % H=50,248IR— I,

SR R = =5.975%,

31, FEBI B4 /) BRI A 10 BEBE R 3 /b B B ER
200 R Z 7k it AE 6,000 W @R HAET) BT B ZH & L

Lf#] Bl &k 45 i i 18 22 /&K =6,000/3=2,000 I 73,

Hij 43 B Hh #2222 K & =2,000 X 10=2 x 10*f,

45 B i 6 2 3h =2x10* x200=4 x 10°IR — &%,

45 0% T 5 2 # B =4x10°/1,400 &% — &,

18 10 5% 4% 3% 4 2 3 =10 x 8,040 = 80,400 fif — EE,

4%10°
. _ . _ 1,400 _ 400 _
SR ZHES L = 80,400~ T4 804 =0.03554
=3.554% .

32. TA0OME 2 K BLDL R A 0.06 Z BB 25 HE
BOSEEH RN AT LT XEEZFTEILESH ZH

. 1
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e e e e e e e A e N e e A S P ol e A e e = s o S e SN SN NN N

CHR)  £00.5 36 98 88 4: 2 #% 5 =0.5x 112X 8,040

= 450,240 f§ — BE,
B §% 34 2 Ih & B =450,240 x 1,400 = 630,336,000 IR — f%,
B % W 1 2 3 =630,336,000 % 0.05 = 31,516,800 IR — i,
& os= KB P 17 Z &0

KB R 2 B =400 X 1 X 2,240 x5 =4,4805 IR —
S 4,480s=31,516,800,
S, s=T,035R = 1%@(*&1).

33. - — K545 4F & 11 3 28,000 IR — 5,4 1% DA 34 2 0.04
2 fi A& B 8,0\ ) — 3h 2 4 30,00 45 B AL B T

() 45 B B JI7 48 22 5 =28,000x 60 IR — ¥,

LN BEER T EREZEERES ]

Bom BB Z R =8040m B—

% 8 & T 22 3 =8,040m x 1,400 IR — R,

. 8,040m x 1,400 x 0.04 = 28,000 x 60,
450,240m = 1,680,000,
.. m=3.75%E,
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m O = i3 n 89

e o e . P P S PN e o P S P

BENE T =B
EFEIE BRNE R,

1. BESIHEBERS.
B (Wave length) — 4 B R [ 48 1 [ = 0 ¥ B 0%

k.
¥ Bk R B (Period) 22 BY 4%: 0% B S R 0K R
58 3z 8 ok R
&R EIM=EREV= B,
T= & #,n= % B (Frequency),
= A=VT, )

1. AR
B V=T, r=i 8 x%E
E= 2z B4 P=2RZED,

- [ E
V'A/ e

HHEEBZEAW E=PRTHEYUE ZHEH2)

&XE |
v-/E
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5. i ff # % (Laplace’s) 2 R
B ov— HAEE A — 2B B2 M B Bt
— RS 2 B2 M =14,

V= / P /1 41P

BERHBTMBE XS ER B
REESUNLEEAE TH AKX Z:
& =1 E Z i &,
V=tC 2T X
o= K 28I ER Y
T=HE 28 YK E,

.«/_‘(1 + at).

= F; =3 1 i
Eﬁﬁé{.ﬁﬂ.,ﬁu 7-’—'—1-41, d=_§_7§_.

V=/ 1.%011) (1+ 223)_:] l.zilP % 2;:;;4 -
T4PT
273p
8 2 4 % It (Doppler's effect). —— 3 7 & 5 4% B 4
Birg &l (PltCh) ﬁﬁi&ﬁzﬁﬁyﬁ %‘B“%?ﬁl@.
&K
(2)FIE 179,
BV=F &,
VS =;§‘d§ Zﬁgl
=% 2 ®'# 1% B (Actual frequency),
h,=F 2z HRiR K (Appare’ﬁt frequency),




A - &5 B

. A e R A A

ORFTREmBEHEE T,
n;=n v
1 V—Vs

@) & 7 & B F 1T

A n, =noT_¥V‘s‘.
(b) B B =& 17 ®,
RV, =Bl ETYZHE,
(DR B W w F IEE 17,

n, =1, V-l‘—[Vo s

@QBRBNEETIRED

n,=n, V;,V°.

© BB UF S U & [ B 4 8,
LB = % 8w A
__ V4V,
L =Ry
@) B = % Y i 57
Vv

[\
s .

V-—
h=0eyE

1 & 52(Siren), — & 2 #F B, DLW B B 2,
#n= W EEZILY
N= 457 1 8 8 2z X #,
t= W B) n K P 2 BB,

FETEREX $ EE
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92 B BB G M E M BT R
He (Beat)— RGP H WS 2 W F X,F R &% oA &
TURREEARERBZTERIZHZRESRA
e Y

2. RERZREY

REDZ AR
B V=#k 2 i,
T=RkZ & %,
m=f R4k ZAR
l = &,
» =i &,
n =R ﬁ,
EIJ V= oy
A  MEABEMEZBEER
E ) ), IR 80 & 2 BB B R E(Fun-
_____ b damental tone),
i == X m B B R C,H H 8 %
P i SRUES RSB S
4 b emusezesREENz

2 f% 5k 3 %5 B % & (Overtones), .
% N= 0% 2z B B (No. of segments),
Rl B2z & =I/N,

21
A=
N ’



A5 & 5 . -
2 V=nh
| 'V _VN_N /T
BETTRI T2 A m
BRHZEX
()t ik @,

(1) — 3 B 2 Z .
% E= 2k

p=Hez W,
l=ﬁ.§
A_1 .V 1 T

n= JE
4T

S 45 B 2 1% BB 30, Ononne O,
(@) 5 B 2 .

it JE.
HEF 2% B £203n4n00e &
ORBEELE &REEERO R,
(b) 8% # &,
‘3 b= RE F f 2
A= % B, ;

b E
n=A e
AERSZ A

(a)lsﬂ %(Closed pipe).
& =% K, X




9% W BB EME TR

0| A=41,

J&E%&ﬁ%%z&ﬁzmﬁl 3: 5 & HD & 1A ]
Bz, '

Tz T E, LMZE%MG%M&

(b) B % (Open pipe),
»=21,

HEBRBELREZHBL:2: 35,00 % R &K
BEZ W
EUWZREIE I=F2HE+12F 2K

st H W &
1. RREERBE S
L FRARE BB 256 B E E B LI26 R/ R K

_V 1,19 _
(H) B RI= =52 =44,

2 U 2R U B 1,100 R/BR I B
B 38 3, -
A 2.5 1

OR) B T== o=,



STV B &
e

3, BMETREAZEEAEERS 18 EEERER
go0 ¥, K %“E‘ W2iREREEMBHZLEFR (Octaves
interval), %7 fE R T Z # E = 33,000 /8,

(#%) “on=V/A

* n,=23,000/1.8=18,330,

n, = 33,000/900 = 36.7,

n=2u I XEAHZFREE ],
A =2, B ZERRB 0,

18,330 = 2" x 36.7,

LL# &f@r" Z43 n=8.97,
4. GUBE BT ORR 1 2 J5 mh,im DI3,000 8% Z ORI Bl

féﬁszm;l/lo,ooo.ﬂwmz%'m (13 5 R Z & =180
),

() E=#z#2 . :
=9.6 X 10°8%/ 7k} =96 x 18° x 127 B /F KR,
V= )\/ 9.6 x 10% x 122

95

PR

Byt

T =17,000R /8.
B EDHE PR TSR ZF A 5,200 R/BK LB
(] " V=VE/fy
C. E=pV?=17.8x1x%5,200%x100° .
—2.109x 10** &/ 7 #.
0.

Koz MRS 2.1x10M K K B 10°C.E 2 B M,
U] o 7kZ%E_iﬁ10°c-ﬁ21’=0-9997i1,
S, V=y E=4/2T x10°=1,449 X 10° {8/8,



9 %ﬂ&ﬂﬁﬁ%ﬁﬁTﬂ“

T ki 8°IC. B#mﬂﬂz:‘;'iﬁlfi%ﬁ/@:kﬂc
Z B M ZE

) 8aC B kzr=1,

S, E=Vi=1 435’x100’—2059x10“§/2}i'}jﬁ

8. XKAERDI1BEAKEERMEREEZ
1/21,000. *R7kﬁl=2%ﬁ

B E= %:% =1,033 x 981 x 21,000 38 /75 H 4,

. V =4/1,033 x 981 x 21,000 = 1.459 x 10° & /£,
9 BTHREEROCHZTM® 4
5 3 5, 760 KBk 4R 5 BE, 13.6 3%/3% 5 MM 3 2 I,
14113 22 8 2% 5 4£ 0°C. ﬁzgﬁ,msﬁ,ﬁmmxﬁ,
981 3 /#*.

(] . V=4/7P/p,

. vy_ /TAIx136x76x981 _
. V= [IEXIE X O XL 33,190 4/,
100 HEAANZFHEB SBRZR/BVRENZETHE
1 ¥z ® =0089% 35,1 HrZ BE =1.293 &,
W mak V=4/TP/P,

HEZTHBEESE
. V. Ph
o T Oa

Se Va=V JP' _332/(}589& =1,261.28% /Y.
1, BREEOCCERRT ZHEERBR/BKRI1C



g A B F 8 97
Bz T K,
73 1.41PT
o) wax: v= [HIPT
V—u =»/Tu
= T15 273+ 156
s Vip= Vv, / 332J 273 —332)(1.0276

=34H@1/@.
12 3t A 1 1,500 B3 IR 2 4 R T B 3 2 2 0 TR
BEBIC, R R2ER |
(%) waiEs V., =34 4/p
SHRZEN =B 1500 R BZE
=1,500/341=4.39 &,
B-%EE%*Z%E%$”%@%§%ZE£

.o V, _ V,?
O , B Te=Toyi

350°
3322

.. t=303.4—273=30".4C.
4. RKBEKGBC)FTHRE R(-20C)F X Z
P
[%] . V’ ’T‘,

S t+273=273x =303.4,

CERBRRERFRZY == [20H8
=4/1.217 :1=1103:1, /

15. B %0 iR JE 0°C, 5(ME T5 M, LA Z B 1 3,

& —100°C.H 8, 1 2 B 38,



98 HEEHEEERET R
] LB RAELEERBREERR
i, :

. P _1__.
e 77190/ 71.4x1,000

) 273 1
¢« P-roo =73 X TT2xT,000"

A/rP J 1.41 X756 x 13.6 x 980 x 173 X 11.4 x 1,000
273

=273/(273 —100),

=1.005 x 10°48 /%,
16 EEBEBECC,BRITEHRZELEBERSAKRZ
1/1,000, %k e B E AN 25 AR BERE 100C, 15
EETFURTA BBz b =19,
(] ARZzEBEE=13/SLF5HE

AW HE =1/1,0003%/5 5,

T Vo =J%=V 1.4 x 75 x 13.6 x 980 x 1,000

=3.74x 10* {@/#,
b = ._Tl — 4 m
e Vi V“A/ T:° =3.74%x 10 A/T
=4.36 X 10* 38 /%%, .

1. B e 16°C. o2 30 4R 8 P I S 340 B/
4 2 JE RS T R T 168°C, R 2 B
CM) 3 BB H 2 8 R 4% B,

AR, =/

T, UT3F168 _ T
BV, V/ "540»/ 273+ 16 2T9
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— 4204/,
I BT 5Lk W (Echo, kK AT 2
B8 E B 1126 W/,
OR)  BBT RE A E M 2 R =S,
R =y X MCEEE M,

.. S=3,096.5R,
19. FWZEER 1,200 R/B e 6 & tk,%: B 3
BEZERETES 1,120 R/BR R ZE,
(W) & S=#z%

4 s S S _
HEES m‘i‘m‘&

. e 1 1\

. S= 6/ ( 1,200 T 1,126 ) =3480 1R,
200 AEEAE&RIPDEEEBEERHNmEZE,
RBEBRBEZSEK D ZEES 1LA0R/B,
B BB -—x1450 2,175 4.

M-%Aﬁ%#mﬁﬁAJBﬁﬁlﬂﬁﬁéE
Mol B M E R G B I Z O B

[ﬂ] ﬁs,(=ﬁﬁﬁm2E§E:'
CS'=RAREAMZER
~S'= % A R B B M2 05 M,



100 Bo R B MBI M B T

S 1.1
HEES -1,1—20-—“2—X1?a

S'=1,120x%=84my{. R

C8-8_1_,1
X 1120 -2 X%

S—§'=1,120 x-Z_= 1,400,
s S=1,400+S'=1,400+840=2,240 IR
22. BIMAREME MERAE L VEREND

BREES 1,100 W/BK 5 %2 % E,
(R B¢ V= 51% i I BE A 2
R F U i 5V R 3 W B BT 9 2 8% = - x5,280/1,100,
B 9 % 81 i 8 2 wp = X280V

. 3x5,280 +%><5,280—4%V -4l
£ 1,100 1,100 -T2

‘ 9 9
5,280 — '7 V = ? x,l,lOO,

So V=(5,280-2 x 1,100) x 2 = 880R /p

=50 & /B, ,
23, B DL GOWE/B¥ 2 3 BE 3 T i 6,30 M 06 2 i B,
8 B 2,000 K8 B £ 16°C. sk 3 H B iR &,
2 _ \ ‘
(8] HAX, n,=n, V—Vs’

16°C. B¥ 2 % (i 18 11) =341 /8,
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e P P

Vg =600/ =88 IR /B,

88 x12x2.94 , ;
=__x_m>)<___5_m/@=26.8:\9{/@.

R R

341
541—26.8

94, B DASIR/BY 2 HIEMTEH Mk H M HEZ R/
IE LA IR D) 458 Oz XM SR IUE 2 HERY
G =1,100 IR/,

n, =2,000 % =2,170.

. _ v
CHz] AKX n, =no‘v—_\TS‘;
n°=n1V§VS=458x_1_’1fL‘;O‘T45—

=440.

2. B 2 B L AL A0 1 4 24 B iR
i 500 BB % U 75 2 S0 P I H 2 3 BE 75 34,000 /B,
o W T B 22 B L 0 MR 36U R,

W) WEBREZEN =TT =000

=238.

% V=nh

; _V _ 34,000 _
S A== = 14308,

n
96, T LA TL 200, 4% 4 4 ¥ 132 JA, 3L BT Bt 2 B B
B2 EE— R E LR
CHY O R BB 2 R e =2 = 20

=440,
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JOE R 2 iR B =440 x 2=880.

27. WEIE L EHRE kB 5 = R 5Harmo-
nics) il MK — B B IR 8 256 KM F1T0ORARH
ZHETEED 2 RZIE,

() BERT 4B ZIRE =256,

BEY AT ENZIR M =512,
B = F B L ik B =768,
ZEREBEY 2R =170,

LB —RE S 2R Y =340,
CEBE_WAEEWZIR Y =510,

S BEBE-FEZLRMS S, ZEE _HE IR
B 5510, M BRI 4 2 A 2

28. Wi 2 8 5300 & 302 KK Q) K EF,2) 8
— BN P & 28,

(#8) (1) & 2 1% B =302—-300=2 K,

Q) EFEW 2 1x B =302x2-300x2=4 K,

29. B X AA IR 5122 F XBIAF (nunison).z%

ASEVHIARETRSDBIES ARFXAL

BB

(%5 %ﬂAf&%f)‘%’F&%iﬁ&%ﬁémd/%’&

S BRAZRBE-SXBZRE=GD 2R H

FXAZIRY =5+512=517.

30 WMEXNAWNBRWBESTREW LR ~47<A§
W IR S 256, 3 B ik ig RIS WK B 2R B

(%) & % B i 48,30 'Wou,m 3R B,

B 2 {F # =256+4=260.
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e o e N I e . e e e e e o e e o e o A e P e e P e e

2. BEHEZES

31 it £ 50 ¥g, b0 DA 25 §E Z Bk U, R HF 2 R BGK 2
R 2 EH 479 3),

% wmak,
A/ [ 25 x 1,000 x 981
7] =3 >< 50 4.79/200
=320.

FHC Zik B 256, A ¥ M5 2 &6 E, B 320/256
3]
=,
32. MRESOM/M ESOM M &M Lk B ROK |,
[ﬁ@] . n=2il"‘/i,
‘. T=m(2n)’= 1mx4x50’><80’ »
=1.024 x 10° i&,
3. MEHEHERZIV—-HZEIS 4 85
BIBRKBEEHZ TR
[ﬁ@] .-‘ n=-21[— —;i—y
. n _ [T,_ /4_2
. et
WHE R 2 E RS I EFREEIth)CEG),
34, WEHASEIMUAMZZEIBL:3 BRI A

# 3 M I ROAE MMTE%&)E%LW?&F*&?&ZW
£, He W 2 B R,
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B e S N T R

(W) B D=zl d= fl it 2 &

§ g
BAaX H=Z—A/%.

R 2 BB BUIE Y T B IE B

2o JTTE, -0

1 Fxge v/ 3d:
So d:D=1:2/73,
-85, B — L ZIRB KSRk MBEZERDRK
B ZHIABREDARRE LN AR Z R,
) maR =g/
g n, _ /T
LA Y A

. T, _n _(_5_)’_ .
LI Tl—n% 2 —25-4-

B MBEZR DRI D ZHFH25B 4
R Bk b R I E A

WA %2Rz 2/

36 EMZHEUBRZIEEZEDS S B
ZHBAEDLERIRBEIREUTERED 28§
(%] MBEEFHREZZSREDZIEH

B L=—®OHUZE L=y ikzRMEL <1=,
V= RIBUBHEYH ZIREK
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B 2
vic T T
B n,=—0— 5T 'V/ Y 1, A/?n—
1

W LG =n,—n,= /nQL%J
1,1, 8t m £ ik

B ZIg Bocy/T,
. x_ /1T
¢t 8 8 -

=g T2 JIL_ 3 o aa5=
.. N'=3 8 =3 =3 X 2.345 =3.52.

87, YR T5HELFC O — 05 F 2 4R M /S 200, 3 ) B 4
ok W SR L 2 W R

67 = — N T
] m&ﬁnwﬁ¢a,

4? N=2, fﬁ—f}. n:%/l'

_2x1 000x 981 _ 98.1
- 1z} }’ — ) i
S m(BALRZEAB= gl_ SO0E T 5
S B ZEE =L XT=1.308 %,

38. & AR % FE 8.5, 4 £ 0.02 ¥, 5% 5E B BE 90%E Z B
283t 45 R 2 BT K A5 0.05 MLER S AR Z 45 4 R9.8 %10
&/ BR IL B K F 2 IR B

(] wmaR, E=S/s, % S=Es,

8 T=SA=EsA= 98x10“><%x1rxo.oz=i§,
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« p= A/I: 1 9.8x10'! X 0.05 X 7 x0.022
°* =l m 2x90 8.5 X 7 x 0.02°2

_ 1 9.8 10T x0.05 _ 10,000 % 3.130

180 8.6 180 4.123

=49.2.

39. WG WIRD 100 R, M H R KR D@
B 150 KRR AR R b Z M,

) — ] T
08 WA R, n=gr /o

4 n, I, /T,
# n;'— ll'\/ﬁ'
. 1 nll 2_ 100”11 ’_]_
vt T,_(n,l:) —(150le1) -9
BRI EL 2B,
40. WE-HMHA®RBILEB/S2: 1L, ERKBL: 2.8
AZBEIBSBREBZEHNAHBILED S M

=3

1 T
f\'“ = e u P
() @&k, n=g /5o
4 7n]l[ i mng
2 Dal, - ml,Tg'
. T, _(n/ \'m,
: ,T?"(nzl,) m,*
4 n,=n,,

. _ 1,\°m, _! 1)?2 2\? _
e () B (3 (3 o
41. ZEHRABRC HEHESHRALTE LA
2:8: 18, Eh 2B 12:12: 27,3K 3 $ik B 2 L.
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o e e A e L P o . I S e N £ S P 8 I AN I O S i

(fz) mbﬁnﬂv

. 12 2 27
. nA:nB:ncz/T:/—%: —%%:2:1:1.

2. FREBRSBZRIBIBSLEERZKIRQ
M B, (2) H B3R AR .

() Owm & n=—A/T
HABSBRRMBELIEmBEY,
. N
N! - ‘Tl—, [ }
s %ﬁﬁw&ﬁz@rrﬁq(%y=m4%y
=18 %,
(2) i $2,18

o LERZIE 7JT,=32><(%)’=11.531-:,

43, BEEZUBEERAEHZEXNERE
ﬁﬁ%%@f%ﬁ&%ﬂﬁi”#@%ﬂﬁ@%%
Aoz S NRBE R 2R S N/V2G

O] . n=1/T,

d=1g(NT)",
o'- T='\/2d—/g /N!
n=1/T=N/v/2d/g.
a4, ﬁm@&lgmﬁ@$QIMXwﬁ@¥ﬁ@
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% I £5 8.5 30 /57 )7 LR B E 3L R R AR 8 2 %E?!k

- E 1. 02 < -01 7
U] X n=—p A/ 300A/
=1,154.

45. ﬁf%%ﬁ70ﬁ5%§€$£¢9&9?’5?ﬁ1ﬁ2 A i
i Bh.3% IR BR 3,000k Bk W 2 F

e R, =/ B V= /_

B n=V/2l

*. V=2In=2x70x3,000=4.2x10" /R,

46. 3t #5 ‘F(Resonance tube) % 2 % A H L2 &
SEOEE R 155 A RIRH 512 T ERXRBEEZFRA
KQOFESTHZEROTERRA D Z K E.

(# @éasaxk =41,

1=15.5+0.6 x % =16.134,

pi:] A=4x16.1=064.4 §#,
(b) V=n)=512x64.4=32,980 }# /%P,
47, RRAEZHMENRACCZZAMNAE CEFR
(R % 256), K & R,
O BAaRXR n=V/4,
| V=233,200 %/,

e 1V _ 33200 _
B I=gg=fxose 24

48, TofE K h Z B E B 1440 /B — I IR I DL A
Ha IR 256 L EHEXLRREEFT ~BEZERH
HERYEXHER IS 2 E
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*
=
o
o
4

() ®B&a&xKX n=V/4,
B (=Y - 1,440 _

MR, n=V/AL & iR B RE B S KB K E B WA
MR LT 2 RS 8.5 S hE A%E 2R

B, £ 256 2 %4%.

1,440
4 x % x 2566

49. [ ZE %% (Organ pipe) & 83 3,1k A 0° Cz?}}%,‘kﬁ

F 2R

] d\aeK, n=V/2l,

® V=33,2003E/8,

. 33,200

B =7

50. DL #hh 34 R ZE 48 3L B & b 16°C. 3 = 127°C
i 2 i T = e

[(] B4 X, n=V/2,

ﬁ:"ﬁ&\%@%ﬁﬂn TZ 7% 5 B K IE Ik,

; . _ /T, _ /9T3¥16 _ 17

& u—‘ T, “/27‘3“27"26’

ﬁk}taiiﬁﬁﬂﬂﬁi%ﬁﬁﬁmiﬁﬂ,‘z#&

51, MLEEHT 2ZIRMA 1200 FR U B Z K,
BB e 240 2 EHBELERLTNE A

[m{*)‘] Bﬁ{h";,fﬂcﬁh{‘P?ﬁ r?lﬁl 2\3\4,-4‘.:3? %ﬁr‘l
205 B 120 2 2 5, KB £ B .

I= =1.406 x 3=4.218 .

= 200.
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e e e e e e e e e e e e et e

52. 3R EE S O BT BB Z IR BE 18°CH Z g A%,
KB E.
(W) mESOm  nis ? ,

T,=T,(g—:)’=(273 +18 >(§) =291° x SL 21
—368°.3C.
% B B =368°.3—273° =95°:3C.

53, BMESRBBR@E BCQORLEFTLIRER
256, Ak FRABHZ A X T ZIRES 516. Rk
Lz HE. ,

(R BEEE2ENEES &BLMBRE

2 4% B =516x £ =268.
2 pd 2 2
T, =T,(g—:) =(273° +15°)(_§2% —988° X(%g—)
=292°.4C. '
‘. Bp Lz EE =292°.4-273°=19°.4C.
54, MBMES—-BHE-SMAELAEZTAM
P,k M & 2 b,
(W) BRlL=BHEZE n=HEZRH
L= AEZ R ve=MWELHRE
A RB o= g% K fe=-g
0o

% n,=ng,




g O\ =1 a2 1

B s

S l,tl,=2:1.
5. MR EE —BHE ﬁﬂﬂ%%EBM£“E
‘@1,120‘31/@,3&3’21?%&32%%32%%.
(8] () B8 &,

B—E ik B =186.7Tx2=2373.3.

B E 2 IR B =186.7x3=560.

WS E 2 kB =186.7x4="T46.7,
(2) b %,

. _ 1,120
B 2 g B = =g =980

8 — f5 B 2 3 B =93.3x3=280.
o = kB 2 1R B =93.3x5=466.7.
=B 2 IR B =93.3x7=653.3.

56. WiBAARBAR 2RO M,BEARIHEM

u%'u\ EI;@L’[’% 3:&%%%%\'#25&
() ek, n=V/2,

’ \% 6V
# o= 9 " 33"
2XZT2_
A" 12V

K ng=

9 1 67’
2(2ﬁ+12><2)
{8 n,—ng=3.

6V _12V _,
33 67 !



PSSR SSRGS S S S e

87 x 6V —12 x 33V =3 x 33 x 67.
V=1,105.5 1R /&,

57, RAHESXABBEFEXZ2EERZRAHE
ZE)ZVEARBESBC.EVER L ERERELC
BMEWERIREFIZIRE

(8] FHo=FLZHEHK V.= BR0CRHZF

= gé}?\' EZE,
Vv, [ZBEIE__
M sp e =Y
B gl ggg =440, PP PRI € § |

V, [ZBBFI0 _ 5"

X 2l 273

Vo 983"
B g mm T

| 288 _4+4n

)/ /—m— 3o’ |
34/ 755 414/ 988 =44/ I83 +14/ 283,
_ 44/7983 —34/ 288 _
= =110.5.

58. BAEHEHS 333 W/BA—-HEER—F X R,
ENLEEBACHBLERES X ZRES 256 4
ﬁ#ﬂﬁ&aﬂﬁ@&ﬁSK%ﬂM&mﬁﬁmﬁ

o0 M HE T Bl R

U#) SEHHATZRELERE
RL=F2ZRE =8Nz E
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HEER —?ﬁ‘g——lxmg—zshs,
(]

21, x 264 =335.3 x 100,

_335.3x100
=" ox2%6% -

335.3x 100
% el

l=335'3"100—l _335.3x100( 1 _ 1
2 % 256 i 2 \256 264

=1.986 3,
59. RS h 2 F & S 340 R/BHh K 1004 2 B &
BEHEDZ=HESTHEEERRE£&HF T
U] BEz2kE n=—;—]l— %:17&

mx— s,
{7 # =20=2x170=2340.

ve by

—256=0.

il

34
% E = 340 x 100 =100 $i.

. 340
@8 = 7.
5% B =3n=3x170=510.

_ 340x100 _
BR =gy —C6THL
@ F =17,

% B =4n=4x170=680.

_340x 100 _
& =—455 =50 ¥,

60, MEHEHBLH=MTRMEMBZLE=
S0 A R AR R K 2 R Az B EMm
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Eﬁ] % lo=¥5§’§zﬁy lo= Fﬂ%ZE,
BIBI% 8 = %8 23R M =4 =4V/21, =2V/l,,

PES T 2R K =50=5V/4l,,
1H R & A B 3L iR 3 A &,

2V _ sy
: lq—4l¢.‘

ee lgileg=8:5.
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b
*

%1

EhE X B
EHRERL DA
1. REAKLE

ﬁEZ%@E&ﬁEL#EH%WWW&Z%Eﬂ
$I=“%Z%% C= &%,
d= g B 06 UE M Z BE B
B 1=C/d".
£ % F % # (Law of inverse square) — P d ﬁ; 2
EREZBRACERMPEBARTGER 2
RERI
R =4md>.
CBAKC Pz R =47dL
{8 i Gauss’s Law,
MxC Pz xEE=47C

.. 4md*I=4mC,
s I=C/dn
y C C
Hi%4% Il:d‘]’_’ & I§=E_§'.
I, di

HEMZEEREHERLW EZEE%;?.‘F?J}&
X .
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A A A A A A A A N S

O

3 B (Illuminating power), — — St iR 2 36 & & B
B AL 3R 0 2 52 .
J BE Bt (Photometer): W 5 3t BE =2 %% & B )6 [ it
8% C,= B4 3k VR ¥E 4% J# (Screen)d, Z 3 EE,
C=mWAERERXREd, Z RE,
BOKWZ LEEREZEERRE E2ZREMN
ereg

Cl '.:& n“ _C_Q—dg
T ¥ T A

2. AZERWEFEH

B 8t % it (Law of Reflection), —

(1) # 4% 3 $t(Incident ray), & & o #t (Reflected ray),
B B8 6 2 % # (Normal), % i — % i 4.
@QOESNHERKS A :
%E%?&Zﬁﬁ(DeViaﬁom.——' R R TG
#,230R 2z B B — L fH G R R 9 T R 2 fe B
&% 0= K x4 m M 2z E & 1,
Bl 1R =2m—26. ,
w(Plane mirror)ji — Bt~ 4y (Image), — 2 g5 1p
= REZ W 0L R M RS BT AR R R 8E T 2 I R
Wy % B G T 2 PH M SE A b B B 6E T 2 i BE
{8 &} qiﬁg(lnclined mirrors)—Z% Wi 3~ & W 1E 6 2 18
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BB ZHEE,THTRE Z,
n=360/6—1.

3. ¥ &

R\ EELRK _
& u= % 4 (Object) S §% Thi M 2 ¥E B,
v= % B g WMz 8B
r= Fk 4% 2z i & 4= 8 (Radius of curvature),
f= 4% Ef #b ¥ (Focal length B] 3z 4 %% Principal
focus 5t G T ] = §E ),

1,12
A CARTI
{8 r=2f

48 1,11
[ 7+u T

vu B I ZER —ABHHEGHEEZH]FWN
Z SR G e R A R D AT R B £3L SR S B
KRB EMEZUHBMZENSESR 2 EMS
£, .
¢ 6% (Convex mirror) 2 f Sl v ¥ 5 8.
(4] §%(Concave mirror) 2 f B ;3L v Z E A 5 W &
Z ¥ i (Real and virtual) i &, % £ E,R % /5 &,

MBZRAD—HORYWBZRADAZHER v R
v Z M,
HAB=HWZ®E b=BBZIH,

8l =
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Pt

4 RZEHF
J& $7 5 £t (Law of Refraction); |

OESHRBEFHRAEXRGZ2HERRE—-F TN,
QBEHFAZEZBREHRAZELZ LER K
BES-FEEANEFIEESRLES _HEANE
BrREEzZELEtEBHRE-HEEAS _FERZ
'J& 47 28 (Index of refraction),
1= B04 A, r=J& #f A,
Vi=ES—-HEHENZKE,
Vo= RAEE HENZHE,
Fia= EHE - BEE AR ENKZRIE
A sini _ V, T

sint  V,  Hae
R BOR 2 P
(Uiﬂllﬁiﬁ% ﬁ’ﬁﬁriﬁ%b

KSR W

- : . sini
MR, o=,

sinr
IR sinr’
2 By 3 1T -STI'IT'—“FN.
Woor=v, i=i,
W Par=1/Hy,,

B 85 T N — A 2 U AL - 4
BB S A 2 AT A
(2) % B i 4 47 15 # 3 B,



g n E * . B8 119

e A P A P, o e P P e P, e e e e e e P P P o T e s P

3l Ro =Ll
R F‘xz'

U AN =g 2RI EERNE &
HENRE=HEZRFRRUE - FEEERE K
B2 % ¥ &, :

j@W(Apparent thickness) —3& W #p 88 2
MESREYBZEERIER{ENEWE ZE I

H da=EE, dp= R E,

E‘J dP = d-/f‘. . R

B 5 #4 (Critical angle) — B R A B Rt A 90° B 2
w9 A,

52 & K 8 (Total reflection) — R B L EH B 2 i
MEABRKZEEREIXBEFAARBERARN AL
B2 KM,

5. & &

WHREHE 2 EITz AKX
®or.= B R MR 2 b 2 1,
v = &y 1§ B3R T M 2B
u = B 4 5K H oz E
ko= ik B 4 B8 2 T &,

_;:._1__:,4-1
Al e

EVURLBREAZHERRGFPLBER



120 BMBHEWEME TN
e Rt VL A T el AL
% 1 BF I 2 B ik B I,
WG IR T 40 68 B0 38 SE(Lend)z B T 2 & R
B or,= 3 — HKEE E Y 2 REZ P
o= 5 TR 2 i A 47,

al I log-n(E-)=+

A% u
Zviour, Rr, % IEA 2 &8 EF,
B U1 % §5(Concave lens)fi, 5 v, B f Z B EHE S
IE; 7 ' & §E (Convex lens) 41, £ & £ A,
BERWHB 2K
& AB=gE# 2z kA, ab=#BZK/MH
Al AB v

“ab  u-
# & 5 (Combination of lenses), —
MmFETHEEBH {f,, f, 5 e ZEGEMNER
BRI KBBEEAREEEREF, TR TRARZ

1 — 1 1 1 ------------
S A PR ML A :

QMEEMENIdBELSXESEHETHTA
KZ - ’

1 1,1 d
T T T nn

6. EIFMESH

R (Dista\mce of distinct vision), — % 7§ & #i [4
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e e S P e e ——

MER RS ARV BB R

¥ HE.
D) (Short-sight) Hi ,35 i (Long-sight), —
(1) 3% .
B v —ﬂﬁzmuaﬁg"i@ﬂ?ﬂﬂ%ﬁﬂzﬁﬁ%ﬁ,
d = & Bf (Far point),
d,= F IR & 2,3 & K Z 9 @l i,
=7 & 88 2 15 B i i
Bl PTFREE 2 R EHE L, FHT:'&?%.Z_
1 1 — 1 B ateNesstsats st et atat Tt anat Uy
A i S )
11 _ 1,1 .
g g {2)
NOIESTERE S
1 [t 1 1 sesvesersaet unecret aeetysntaont
=d " dr ) @
(2) 3 .

AR BB E R R H KR N d=3E B(Near point)
BB, 4, =0 AR gE 45,38 B b 2 IR BE BE
14 (Dioptre), —— ¥& $% 46 & 85 B (D R AFE B L) 2 38 &,
MBS TEREZFHZEEREDERZ,
¥ W f5 4 (Magnification), ——
1) g i?ﬁ f;’;!( 4% (Simple microscope) 2z £ 28,
& =B 5 RE R ERZ),
M= BEEHEZHEE
d = & /) U3 5 B EGE 5@ & 26 cm.),
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I~~~ ———

R g

Al M=1-.

(2) # ¥ #% 8% (Compound microscope) 2z £ 28,
B M=HHEMGEZESE -
M, = & & (Objective) ¥ % 25,
M, = B §(Eye-piece)z f& &,
d= &/ W i M,
L=y 6% S0 H 68 M 2 % %,
f,= 18 2 KRk
f,= B & 2z & & 15
v =41 R E
u= Ko REZEMHE

poM,=Y, B oM=(1-),

M=M, M, =2(1- )= 1a/6, 660

(3) X 88 ¥ 3% 45 (Astronomical telescope) 2 {5 &
M=f, /f,.

) i 7 e 3 &2 (Galilean telescope) 2 #% Z&,
M=f,/1,,

B (Prism), — mok BHEBMEERBT R 2 = A
FEERSGN A LB E LR WE R ZAEEI A
(Refracting angle),

R 1) (Deviation), — X R BB HEH B Lz w8
L. 85 & m.
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& D=fREm,
m @S D=@G+i)-(+1'),
Ar=r+r’,
A+D=i+7,

£ /h {5 9 (Minimum deviation) — D B £ & /b B, 45 1

< B & /R m,
ﬁi-‘:ily r=r’D%‘=,DJjSZﬁﬁ/]\,
1 i=L(A+D) r=3A, &
_sini

sinr’
e sin 2 (A+D)
& = sind A
B t, D K A B8 45,30 B 97 28 Bp AT B,

s H OB &
1. RERKE

1. —BERRKBHAEI RRMBERELZR
i U9 %kz*ﬁﬁlbﬂﬁﬁﬁézrﬁ-ﬁ
Ul I —@-iﬁ%iﬁ%%fﬂﬁﬁiz%ﬁ———=l,

T,= TR RE R b2 B =y =




124 R B EMERE TN

—————m R P O NV S N

%&ﬁm@%ﬁzm=—=+=m 1
16
2. ARRIEB ﬁkﬁﬁ&ﬁﬁézrﬁﬁ&lﬁwzu
Fiﬁ'ﬁﬁﬁﬁl&ﬁiﬁﬁ;ﬁﬂ
(B HR d=FBmMKRBEZIENH
il I,=rr=1, :
[ - 9
2 (12_3)11
I, 1 1
T T 5 T
(12=4)*
9
16‘(12—d)2’
Sood=12- 2 =1125 IR,

3. BIREMERZIE S 240,000 " LB R E
ZHRER-EEHAEBEEE 41 REZEHSHE A
A KBt E T

(] HC= AEABLH,

C 1
(240,000 X 5,280)2 ~ 47"

.. C=(240,000x 5,280/4)* = 10,036,224 x 10*° 3 X
4. BEEBREMEHAE 6 RunEmhES 4uX
AR BB AW RGNS 5 ER A KA R
) HBEEREBEERAE
x= {5 4 WK B M 2 B
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B 6—x =i B AR R T 2 06 B,

.1 _ 4
o xTT B-x)

(6 —x)*=4x?,
Bl & %4, 6 - x=+2x,
. x=+42 5 -6,
&#ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?&ﬁ%%ﬁiﬁﬂﬁfs‘?m,j%fﬁﬁ
R E.
5. 3k ¥k 400, & 16 IR 2 B 3¢ & (Sunbeam lamp)
B ¥ 3 1,000,15 400K 2z 98 ¢ % R Rk Z FEE 2 1,

() L=P b mBAMEKR L2 ﬁg;_igg =25

16’
=%%ﬁ%%mﬁL2%g=%$=%,
L] l — %
R /8 16 3— 532

6. EX AR 41,000 5 RE 2 56E 4 EH02T.4
60 433 ot =z LK 4 B AL R 8 5L 5 IR,50 4 ot 2 B K,
B4/ B HE 2 ER & Z |2 b,

U] #HreEbrRBNzZERR

2
1()00

EB e A RPIHZE

><3><———0000’1

50
SEEBBERMEZ 2 & |
T OWMREAHLBRAEKENL—-B— R



126 pEBIEMERS TR

MEZEHERS I R—-B2RE=KFEXE 5 B XLE
REESF 2B EREIEEHSHE = RER
i 2 B AR T

) R d=%=%FRmEMZIEH,

2 2 5

R BUR TR LR
5 5

2 Tan

a* =2,

:,d ¢2—1u4m
8. Wi ASRPHEME 1RR4REFMEME
BHSZEERBRMEBE2ZEHES 8 WK A Rl &
Z % B
(] #Ci=%IF AZXEC,=%EBZXE,
d=XEBRME2EHS 8 WK, X IE
A S EF 2 U

wEs =g
& =_1%. -
2 %= g;’ ﬁ_&=%:_ .................... @
0= .. 4 =1
S d=2IR,

9. %ﬁﬁ%&ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁ%@ﬁﬂ BERERE
—HEHANERBEEMANEE®KREBE S EK%
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B R R e

mRRA-REMEIBEEZ EZZHES K
() H x=BmHll&zXZALSHK
C=%8ZXE,

C _Cl-x)
2l 857 (8557
2 2
(l—x)~%—%_o.ss5s,

x=1-0.8858=11.42%.

10, — SHE 3.5 BUH TS LB T B L SR A 25 R
RS 2 1R IR AR P 2R K,

i 45 2 T B =8.5xT.5 7 H 4%,

Bl 24k =25x3.5%T.5,

Al C=25x35x75x(1-3) =161 13 .

11 yﬁfﬁlgﬂid(("lgC)éﬁﬁﬁﬁd 2 5 A
B MERTZBER ] c031,,;t F 2,

(f&) fwE, LLMN=j
& < X [BAC=/LMN=i,

K BA ZmE =S,
mCA ZHHK =9,
W BA z 3k =],
W CA ZRE =T,
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———

MBARCAEFRZAEELHYE,

& IS=1S".
_C — Qe
iz} ( I—H—g—, )3 S=¥5'cosi,
| T'= ~S§, dC_ . —S—ICS?Si =———c§2 os 1

2. XZERPBAPH

12. ABSRIONMKRAS Y2 GMREHSLLE
8.5 % # M |
(] #IMBELFHABBAGCRAZA

; RAAACH,HAO=0A=AA,
¥ A'B'||ON || AB,

A'L=1C= %A’C.

K- ———————————

5 A AA'CB'AL,ELC: AC=112,
LM LCl “
AB AT
TR

{1 A’B'=AB
1 1
LM=7A$= 5 X(6x12+10)=35 K},

3. BEAGESFSAGET 2B R — & 7w
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~—

BREBBEEANRGEY 2o REFEZARE
=, ’

() ERARGEFERE G2 EMES R
BRESZEHEAFEEAE L EEHSKEH
B2 E R AN .

GRS U W ME A, 00 3t B UG T 2 UE MK d. A
R AMZERE 2d, K LG BEZ2REAS 2
2 £, .

14 WA IFAF S A RB M E308— 4 B 3L MR A
> B B 1098),K & 68 B F =15 RO 68 T 2 5 M

() MEWmESHA&ES, RBAERSHS)
RBE ABS. BS, RAGABS, BS,/ R BHE&
8BS, BS, RABEBS,

WS, WAZEM =103,

. ) S, LB 2 i # =20 i,

"5 S, BLA Z i B =AS,”=30+20
Ly

,Q 06; :50{&,
%‘ m—— S,” RBZ fi 8 —BS,’ =30+10
J =40 {5, !
5 S, A M =AS,"=30+40

%2 =70 {4,
'S5 S,”®R Bz Bt =BS, =30+60

=80 {4,

5. RRRFEHE 0 2 ARER N RE N LB 5

202 £, :
(B BETARSEHRREFEHRMZ HE
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N v e ]

AAAA A A A A A~

4 ' =R&eEzREmAHE
! = /CBD
o/NA® = ¢+ /EBD.
2) \
0 : {8 /EBD=04,

coO RS BMRENEMM LA =0+0=20.

16 Wi GEE R A kMR %25 h RR
% 1 7 A, |

(W) ETEP B i=tHzZBHA

B /ABE=i
/E BC=i,
£ LBCO= /EBC=i
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° sin(} x 45°4/) sin 22°32'  0.384
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EBEBRBEDR,

BifEZHhE # (Coulomb's law of magnetic force) —
FH 2R PR ZHE o Rz RS E LR
Bt d 270 B KRB E & EH#

o= W 2 B i 4 (Permeability),

k=I5 % &,
WL % 8 T
F= k‘;‘({’:,

MmACGS BN KRS LERELZBRE I, 0 TR
L EH KRR

mm’
¥ T

% 7% FE (Intensity of magnetic field), —— ¥ fr N # £&
Eﬁ% Ei‘"”ZﬁiilEiZElib LB YLRE RBC
G-S-Eﬂ&%iﬁi%?ﬁ&iﬁ&ﬁ%(gauss).

® H=—Ei2 il E,
m = ik & 38 FE (Pole strength),
F=BBELEINZZ],
B F=mH.
ﬁﬁzmiﬁ(Magnetlc moment of a magnet) — — & A
RS M SRR 2 W m W R 2 6 2
Z 8 % B,8p

M=2ml.
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& 8 % 35 A 2 # ) (Torque in a uniform field) —
® H=m%5H 2z RE, |
b=RERBB I OB ZHE
L= 18 ;b 45 (Moment of couple),
8] L= 2Hmlsing
_ = HM sin 0,
Rk > BB EE—
(1) @ #E & b — B P(E0Gauss fir B A)Z B B M E.—
® 2=k E
m = Rk # Z R R K,

d=P BfRpe#h oMz EHE
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e B 2 IR 4 (Dip) & J5 i f4 (Declination), — 4k £ £
R )z v Sk R R 2 Ay B A (R E OB
WTFERME G2 T m Mz e

3 R 5 2 88 BE (Intensity of earth magnetic field)_ —_—

B OH= b B2 & i |
'#——‘ﬁﬁ’
Al =cosé B =tmg,

Il W 3 (N.ifagnetometer)' —_

& H= 1 &l &,
R=8H B % & 4 2 8 4 0 B,
6=REe H ) m Mz e,

El] -&— =tan @,

H

CHPSNUMBZRY BN —

X I=peee ¥ R E iﬁrh 2B (Moment of inertia),

B T=2m J T
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20 18
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15, Rk &t B 100,38 BT 15 B A 76 R HE 12 B A 2 T 8
PO, Bk B BBl AR H R IE 60° ZEBLMEM HEE
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(B W&, L=2mHsine,
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16. X eEREEH NS U RE H (B8 BE0.2)F W K 60° 2
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F‘HEEJ%?&:E ﬁ&ﬁéﬁbﬁ%lﬁ@f&zm%ﬁﬁ
(H=0.18),

(%] &i,T=2ﬂ/%,

4 100 R L R Y PR YT PR Y P T T T YTy
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80 ot S L e
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atle
BAE %, 122w [plEle M
L A 16_9w/ LiAle . 2)
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. 12 _ /M,—Ms_ 38
M/ 16 A Mi+Ms
9 _ M,—Ms
6 Maia+Ms’
9MA+ QJNIB = 161\IA - IGMB, .
7NIA=25_MB,

So M, :Mg=25:1.

20, — R EHAEAR 5,700 BRE 4y NR 40 FGHE AR B
60° BE,45 4 19 4% B 50 K 3 5 — B2Z2mb 8 06 1
—EBZZ2BMUET

B mazx, T2/ Lo

- H=Ecos ¢,
f N I
o , T=2 Tr'\/ME cos ¢’
W — R _6_ qu | )
o o 40 MxObxeos70°
— - 60 I ' ' !
ERZR, 5 2ﬂ/MXEzXc056m .................. {2)
; & E, cos 60°
DA T~ 406 x cos 70°

25 E, x0.5
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B, 25><(1)66Xx0053420 —0.64 C. G. S Ef'i K.

27 ﬁm*%ﬂﬁzﬁﬁﬁiﬁmﬁb"m%#Eﬁb
# o b v 4 1 180°, BB G w7 20 T MR 1 30°. R AN
0§ % Edtz Lidd s T‘Eﬁiﬁé?‘l‘ﬁ’ﬁz{ﬁr‘],
B a5ty .

[ﬁ?—] i AR, x=kMNsing,

o (RBZENREBE LEBM G ERAR

iw M,
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(DALY 8 I
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2. RA—BERAMERATEIE 60° ZHE W
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EEERARASZ D4,
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o A A A

980
~ 2m tan 30°"

X & R &t Jﬁiﬁﬁkq—ﬁ,

23,

wx980xI=2ImE sin60°,

9m E sin 60°
980 ’

_2msin60° , 980 _ sin6D°
=~ 980 2m tap 30°  tan30°

L ow=

o
=153,

RAFOppcrcle) EEFFEHANEH e 2 H

BE G BE R R 2 AR S o/ BULUL ML RAER A 0 2 M, T
ZHEREWZ,

CA%)

%
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24.

tan § = tan 6' cos a. ,
' RRRAHEG c 2 HERMED
&Y V05 RV, T A
i JE H I € 1R H cos g

tan § =tan 6’ cos &.

fkmtj%,ﬂﬁﬁnfﬁﬁﬁ%fFﬁﬁ,ﬁ@J%ﬁ%ﬂ#,

iz MR AR e, R EREH 90° e (R 253 b & F
M, EBBZHEBRRK A 0, IZBZEERATET
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g
cot?*§ =cot*, +cot*@,,
Hmz
(] mArEs
tan §=tan ¢’ cos @,
= cot § =cot ¢’ sec @.
. COt @ =COt §,SEC @ ;,-rererevevrsrenens SNC— (1)
B ) COt 0 =COt §,SEC @ 5 +wroeerremsesmsresinniseisiniinins (2)
X @, +e,=90°
% @, =90 — @ e RN 3)
DORH ¢, ZHERKADR:

cot g =cot 6, sec(90° — @ 2)

=cotf, csca ,,

_cot@
% SCr=ote,
B 4icsca, Z {fi,sec @ .2 i 7% 7 3K Z,
———— ~ cotd

' 4/cot?g—cot? 6,
Phseca , Z f X A(2) R,E]

) cot 6
cot 6=cot 4, >
*a/cot? —cot?9,

<o A/cot?g—cot?g, =coth,,
.. cot?—cot?9, =cot?4,,
— cot’§ =cot?9, +cotd,,
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R A~

E+—E% B § 2
EBERLL A,

1 BEARERRZER

K P E #t (Law of resistance), — B # 2 K5 R | &

GrE BELRREBEYERASK LALRR
z,Eﬂ

1
B=px-

KRPZzZpR—FHRAERZYHARNER %
& "B 2 M Bt (Specific resistance),
RERXRPZADERZEEL, RELE 6, H HHK
PE2EBr Z2AXBFR
R=pl/mr?,
R=pIl? §/m.
AHERERZERZETHTZRAR 2
R, _LA,, R, _1;3 R, _ Uim, |
R, LA,” R, I.;o%" R, Ilm, -
W2 Wi, — BR, ER # & OCCRE 'CHE—
Wy B 2 3 D,8) 3B R T
R,=R,(1+.at)
cB—-%EmMWEBRET EBERZEESK

(Temperature coefficient of resistance),
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Pl ®, —

o R

YE =4 £
"1.562x 107¢ ohm.
7R%A | 1.60x107° ohm.

&

AT 2.90x 107 ¢ ohm.

g1 | 9.00x1076 ohm.

& 9.70 x 10~ ¢ ohm.

% | 1.95x107° ohm.

B | 9.434x107° ohm. Y|
BRRZER—

(1) Jig %% (Connected in-series) EH ## % 2 2 ¥ HiRg, %
%%gﬁﬁﬁl'l\ré\ra"" """ Z Fo;Ep
‘ Rs=1’1+rz+1'3+ ...... e .
- (2) 3 5 (Connbcted in parallel) & #f £ Z 2 # HiR,

Ziﬁ&;%mﬁﬁﬁiﬁﬁhﬂmra """""" Ziﬁﬁ(?—fﬂ;
Ep ‘

2 1 — 1 1 1 4sl st esByaen

Re nintt ™ :

2. EigE

X 1 4 f (Ohm's law), — — & B (Electric circuit) fy 2
B ¥ 5 B I, R 3L 58 2 B 8 2% (Potential difference)V £



Et - B B B8 1M

. N e e S L R N e e e

ELRILHE ZEHD R LK LE

\%
I=x

ﬁ\ V= IR.

Ec [ ﬁf"]ﬁﬁ r ﬂ-ﬂﬁ?"‘R ifﬂf‘?%ﬁ)i‘l (Electro—
motive force) E i & = 7,80

= E__
r+R’
53 E=Ir+R)=1Ir+IR.

EXd IR AAEGRAMLREEFABL 2
i %5 € (Terminal voltage) 2% IR=V,
U E=Ir+V,
% V=E-Ir.
nEEEH HEANERB L 2B —

()i #%.
NER: 2 2 BWH =nE,
WE £ 2 88 2 M 3 =ar,
NEHRRRZRERE 1=_"T
(2) 3 %, :
LHEBEZEZANER =/,

. " E nE
%ﬁﬁRWZ%ﬁtiﬁﬁz I=E_+R=m'

n
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3. E®EHkE

IE 4] B o 7t (Tangent galvanometer) § B & R:
B I-EEARRBRED RRZ),
n=E B2 RY,
r=EE 2 P K
H=# 2 Rk H 2Kk 3= B,
o=mE #H {2 A K, '
3] 2mnl

Torm - o
% 1=22H tans,

ERPpL1rHA2TMEEDEBRIFZEER K
(Reduction factor), {§ YA k # Z, 8 X %
I=ktans$,

4 B B

# H 5B M & & (Faraday’s law of electrolysis), —

WOWHEBHAFHZETFERAKEZZERRE L
Bl '
2% z= B {k & &(Electro-chemical equivalent, g 1
RLBWALDEIH B ZHFRZER,
m=2BE% I REt BRI HZHETL
1] m=zIt. .
()R — 8 %8 B % &8 g (Electrolyte), £ [{ —
B PO N, R AR BT 2 M T R 36k B B (Chemical
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A A AL A A LA A AN AN N

squivalent) & IE,H;&]
#m An, REREARBER —-FHANES
THETHZ2ZETFEC.RHC, BARBZILEE R,

m,_ C
A m= g

BIRERR

WE|RFE| H BErEE
# 35.46 1 0.0003676
& 63.57 -| 182 | 0.0003295
& 1.008 | 1 | 0.0001045
& 16.0 2 | 0.00008293
g | 195.2 4 | 0.0005059
ém 39.1 1 | 0.0004053
¢/ | 107.88 1 | 0.0011183
& 23.00 1 | 0.0002384
& 65.37 2 | 0.0003388

5. SENEERRESH

5o A 4 R EW% (Kirchhoff’s law), ——
MmEsEHRAZR-FAERPZEHR2Z R E M
$RE " |
' mEm ARKZER Lo 1E
L L L e EWRFAEW AT
KzFMBENET ARUER
4 . A '

.




194 BB MNBHRET N
I-T,—T,—I,— e =0,
& =I=o0.
(2) fm 425 ¥R WP £ B B ¥ (Closed circuit), B 4 #2 R
MEHEEEZHEARRZANEAERLED JJ:ZR&
F0.8p

SE=Z=IR.
%(Shunt).—'——iﬂ?ﬁﬁ%ﬂﬁxﬂiﬁﬁﬁiﬁ,ﬁﬂﬁ
Z S MHEZMEZRERRRE LR
/ 5 ABBPmEEETKAXZ-—-FN
_A © & ¥ gF (Galvanometer)G, H 1 AG B
hEBZBERERBRZ B

MEB®RWMEZBESASBHAGB Z4 K.

RIBUEBERGCRERFZERSB S B &

MAEBRERFZRBRS

To=Tgys
RBBFBZBAER

1 G
Is=Igts-

6. ﬁ*ﬁiiﬁﬁZE'ﬂ!EEﬁ

5 jc. Lt W 2 B #h 3% #% ¥ (Arrangement of cells for maxi-

' mumcmrent),—ﬁﬁ:l:‘%ah.zwiﬁﬁ%ﬁi‘ﬁ-#ﬁﬁ
RAEBBRANZERE S &K,
2 N=%mﬁ:
R= 5 K i,
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r=48 2z RIK
m= g i 2 ¥ I,
n"‘fﬂ?ﬂz ﬁﬁﬁ,

le m)(n:N ...................................................... (1)
%18 B ok B R,

7. BHARBRZBVIE

‘% J3 (Electric power), — #¢ .@ﬂﬁ *{S'E}IP S8
ﬁ‘:Z?JEltb HHzE L.
B V= b0 Rz B,
I = 98 % K, |
P=R7",
B P=1v=Y =DI'RE@H/B),
%(Electric energy) — B A—EZBEHMANFEZ
e ERRAE HERMERAKHZE
1 EE B =1,000 % ¥ B
= 3,600,000 2,
B & fit (Joule's law), — B 3 i T ¥ P I &% 4
2O BERBEHREZHEHAEEBRE L ZF
HEBEZERREAEEZNHR t £ IE L 4,8

H=211Rt
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T e e e e e A e e e A e A e e IS~ I = .

_ 1 2Dy _ 2
_mxl Rt =0.241°Rt §,

BOH OB OB

1. BEREERRZENR

. $EUEHRBEE 218G kS8 S
1L.O5O Bk, 7k SR 10156 R RSB 2 M (KRB ZHE S
13.6), ;

%] p=mR/I’§ .

=10.15 x 1.059/(92.1)% x 13.6
=9.3177 x 107°. _

2. WERHUERBASHLAMARLERS 1 8 9 &
EBEZERBES 1 FEREBH 2 EHE

R, I,r,?
[ﬁg] EH/-A\K) T{:—_‘ I;r:g ’
4 ' 4 :
B 9 =(r%2)2:
*r =,_1_
e 2 3.

&%ZE& =21‘2=_§_j£§.
3. —WMIEHESEKE M2 REZERES 0T i,
K22 E,

(] 28H2ZE =0(.;$5 x2=181.3 .

4 ABRERZENGHHEMBRAMBBAE 2
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IR B2 EHR
) wax S_Um,

Rz lgml’
R Re ~ ©LJ7 8D

B B Z S HI81 R A,

5 SIMETE Jy MIEGS S B/ R S o
B1MZERZER

W waR w=hri

R, =72 Bk,
6. 1M ERMEE 2 H)EHISEK & 440 15,
EROSEZERH 2 B

R l.r
-_L:__.l 2
[%j m&ﬁ, R, lgr% 9
13 1x(0.8)* _
R, —m—,—o'(M’
5,280 X (2)

" R,_zo.31 Bk
7. #8208 SSW.G Iz KDL BO06R/IN, BES
584 /K 1 M2 #3255 S. W. G Z 8 $4(F 0.524 )2
K T,

W maR Swo-tim



198 HBEINRHERET IR

V‘\’VV\W\MM/\MW\MN“MMAA/\/\M

. 0.026 _0.524
** "R, 584’

‘. R,=0.2903 Bk,
8. A1§%2¥EE§25%E2R£$R&"BA§E*K
W o 2 B B,
(7] ®wH8 p=943x10"%,

s 1l -5 o 2X%100
. R—P~A—-—9.43x10 ><————-1)<2_5

=0.00755 k.
9. AR EAR— Degmz R ZEE2E
BRERYHESANMBERE LI I AERFZEE
ZHB1:36 K ZHEE 1:0.55),

3 R:.__.lel A!
L] [ VYA
{8 R1=Rg) lx=lw.

A _P
A, P,
NFAEEEZHE AL EERBEEARRZ L
,Vil__.:ﬁil_
s 03Vs'
‘%’ l,-—l,,
| Vi A
Vn— 2’
L8 AL 8y, Py
a E70R M W P>
w



%4+ — = B ® & —

10. T4E 0.05 I, 1,000 1R z & § Z 45 % 0°C. 1%
CERETMR SRS IUC,ERN R MK E 0C 2
: 4 ’ N
iz 1,000°
() waR, R=rg,

_BRA _4x}wx(0.05)7° ™

T PE—S T000 . 400,000"
i £ 0.20 &HE 5,000 R, 7 0°C. B Z I K
Ro = w X 5’000 = i@('
400,000 2 x(0.20)°

BaEOCRZEIR
Ry =R+ at)=2(1+os5x50)

=155,
11. SHBRZEABISEKIBRR LM R 2K
it '
Rl daaxk Rg=r, 4T, +r 4,
B2EMB=1+3+5=9Fk,
120 SHEBZERBSISEKIBMRILEBRZESE

1 1 1 1
A N e BN DU RPPPPPY
[E‘\‘] EEJ:»K, P I'1+ra+ra+
1 1.1, .1_23
R® T W L S V-8



200 hmBFREMEMRE TR

e~ ~——

S BB Re=10K,

13, ER- LWL 3 R4 @(ﬁ%iﬁ%&@ﬂ#&
i 5 Bk BB A NEREOR 3L 2 R I

(4 ] 3R 4BZBEG
N

.y _12
1. G “I+ITT.
Df*‘z: =1.71 Bk,

S4B L2 2ED =1.71+5
. =6.71 Bk,
4. EH o RBEIESEEZ2ERSE R E ERH 2’
BFA Rz ,
() B®R=@BERZEN®
Ry=H#H n B AR K Z2 KN
Rp= H## n B3R R Z 2 EH

5B A,

EF N OB

15, MEBRARCHEMZBHIE S 15,000
BriX A S B B [ 2 48 & 45 $i & 20,000 Bk, 5k B 8t C 35 1
Z Rk K

() ﬁﬁ%ﬁﬁ%%ﬁ*ﬁﬁ%ﬁﬂﬁzfﬁﬁﬁﬁa,



B+ — %= B 8 =2 201

e e e e e e e P P

’E’cAB % BCIH & H#:ﬁéfﬁfﬂ%ﬁéﬂﬁ%.

1 . 1 . 1
15,000 20,000 ' Rsc "

1 _ 1 1 1
Rec 15,000 20,000 _ 60,000

. Rpc=60,000 B

2. miEE®

16, — E B 0B R O.THR, 3L T A 2 B 2 35 5 98 R
1 95 4,
(W) Bl 24, I=V/R,

Y R=—VI—=-§%=140@:,

17. B f(Battery)x %5 &) b £5 15 3p,3% 3 DA 66 Bt R A
bR ZEBEWMBFEIL W2 B ZHERIBRLRZ
TP & E Az AE L

() BR=GI&K 2, r=81l 2z A K,

=V _9 _
Rl R=—T-=75=6 &K
% E=Ic+R), % r=2-R,
i _E o 16 . @
. l'-'T— R_-l—.{; 6 =4[k,

18. BRFTMGHRZIEHS 46 B/EBHUTH
J 1.04 3h,79 35 B30 Bk 2 B b 2 3 2R Mz K A 80
KU E L BEBSXICTLRFLEDLEHERR K
200 ),



202 mESHENERE TR
(] Hon=pPHFEZzEMY
B EBIE 2B H =1.04n 3,

B Z N & i =30n Bk,

B2 B B = 4.6 x 200=920 §X,

25 B 2 3 Bl =80,

2 % #% ¥ =920+80=1,000 k.

_ E _ 1040 _
I= R+r ~ 30n+1,000 = .05,

1.04n=0.24n+8,
.. n=10,
19 BH ABC Z —i A b C 2B
(Potential) {4 £ 100 #p X AB~ &K it & 9.6 Bx, BC & 2.4 Bk,
FMA 2z BRBERB BB,

_V _ 100 _g1 ..,
(%) I"R“s).e+2.4 ‘8? .

MABZES SRS
. BEIZEH =87x9.6=803,

20. A 4 58 A(Bunsen cel)y £ 31 £ 0.3 Bk,B3 i (Open
circuit) B B E) H H 18 A AF M EE L K P 1.2k 2
BRERZBERBHE Bz ES %

- E 18
LA = r+R ~ 03+1.2

B ZzZES 2% =IR=1.2x12=1.44 3},
2l. RERZEMME SEKUKLBHES 6 R
ZHRDBRZEAXKEZTREESDEZ LBEM
R O

=1.2 &,
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A A A ™ P e e PN

(A %“R 28R B2 KT
&@ﬁ%@@ﬁi*ﬁﬂﬂ@li&ﬁ,

%mﬁ&z@%ﬁ
. v
p 6 _ R _R+3
® TSV TR
R+3
6R =5R +15,
o-o R=15p&.
\'%
2__ 15 _ 15+R’
& 1V "1
15+ R’
- 30=15+R/,
S, R'=15Ek,

22. Grove Bah 4 H((NEH £ B 026Kk, REVEWL A
(Eletromagnet) (5 $i 5 Bk)# 24k 4 B o 4% 2,0 |/ A
T E

(®) RE=-SEEL2BYH,

n=inAzEik, )

HER L= 0.25i1%1+5 =_§’_E (1)
I.= (4+nE - _@+nE (2)

A *7025(4+n)+56 ~ 6+0.26n
.{E_ 211 = I2 ........... IR PR SRR (3)

PORZLE@OXZL KK AQGRKRAS



204 hEREBEIEMEHE TR

e e e AL N TN NI NI AN IS IS NI ENNINS N L S NI NI

AE _ (4+nE
3 6+ 0.26n ’
24+n=12+3n,

L. n=6,
23, —JBAEms BoARLMEEDE S REXR
OﬁﬁwzﬁﬁﬁﬁlmﬁﬁZ%%%ﬁlﬁﬁz
EiEBAED ) SL4BAERS 2 B

T
o d=HEMZEE X1 bR ZEE
i 4 R, V=IR,
1=0.5x0.5d,
d=4 4,

24, BRI BHBEZEFEEDES RZERE
ErEAEBZHNERRE 1 RZERZEHRE S
RRBH IR z2EEZ2NERAER 2B H 2

(] KRE=SRARIBB2EDH N, \

r=FEAEa A ER=8R ZF1R 2K

R R 1=4I4EBr —%’

L V@EH3IRHEZzZES X)=IR
E

X 3r

E.

3r
REHRSRM2EBR2EAERAEBEL 2B HAY,
R/
25, H— M 2 B B Q) — 20 Bk Z 48 2
— AT R RE) —0BR 2R B 10:9:8
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ZHRKBHZRNERLR BH 2 EHR
(2] HE=F|wz2EH N r=8a 2z NIE K,
R=H# ZEH, '

i3 rf?,o =10, e e e (1)
r-II::R e (2)
?%6.1- B joresersessserosunneanenssans st e s 3
W/ R e

4r +160=5r + 100,
r =60 Bk,
DrZERAQKRSE
E = 10(r + 20) = 10(80 + 20)=800 .
Pr RE ZHRK AQRE
_800 _
60+R

R =292 _60=28.9 g,

26. BE N 1.8 9h iz — A 4 B W, DL E Bt 400 Bk 2
%t 9 — Plant'e B8 s 4838 &% X B © ) & w4 K 05,88
HERBEREMEZ T A MRGE D2 BREE
B2 i B\ 4,000 Bk 2 45 $i,% Plant'e B #b 2 R B & Ji
4 2 W B bz P R R ),

n _E-138
() I T e
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I.= E+18

:—m ........................................ (2)
m Il:Izs
E-18 _E+18
400 4,400
4,400E — 1.8 X 4,400 = 400E + 400 x 1.8,
‘. E=2.16 3,
_ 216—18 _ 036 _ -
L= 400 =~400 =0.0009 %2,

27. HERBSIBRBEDETFTIESZE DU B2,
HREEEB B N A 1.8 A 4 0.3 B, ¥ S
ZEHREABHRE 6 £,

_ nE _ 18n __ 18
() I“nr+R” 0.on+6 03+2?

B n=oo,

18 ..
3] I——O.3—-6#.

R B AW ILE RS 6 %

28, HCVE Bz Ah 5N ML 40z SRR A 1 4R

Bk b — Rk B LB A T

%) BE=EMzROH r=-BWZRER
I,= @J%’Z%Bﬁ)
L=%mAERERY — %285k

‘ E E
Rl Il_%r+r o1, 3r+ir
T, _ %r+r _% _ 10
I, 3r+dc T T
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29. WA ZBHH 2 hAESR 1 HEEB 28
25 hAME 2 B MR A ZWERB Z

MELERZEEASKERZBERERZ BN
(%] ® R=ZfMzENM

2 2.5
=l IA=‘1—+‘:’R‘, -4 IB=2+R'
Lz . Iy=1s,

2 25

I+R ™~ 2+R’

44+ 2R=25R +2.5,

. R=3Ek,
IA(—iIB)=m‘=O5K

300 BEZEGHH S IHNEI 6 RSHEDEH 6
Bk =z 38 8K E&ﬁﬁﬁﬁﬁ&%ﬂ‘z & B,

E 8 _

% V=E-Tr=8 -2 x5=436 3,

31, BRzEON 6 BIERNL2KZERERZ,
HABY B EERREZBS 4N RBRBEREMN
ZEW ’

) e V o 4 __l_r'-'
3 I—TQ'—W—S .

Z E=Ir+R),
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r=-1—i:—— %—12 6 Fk,

32. B4 MEBHH HL5HACH % 2 KI5
WA 2 Bk AT 4 1570 05 B 7 2 B M) IE %5.(b)
i A S KB A IR RS 2 B b, 3 B 2i(0) 38 X £,

(] @2BHH =4x15=65,

2 NEH =4x2=8 R,

« 7_ 6 iy
.I—m—o.ﬁﬁ‘.

b)2Ed H =2x1.5=3 9,

33. m@ﬂﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁllﬁltﬂkf’ﬂﬁ?%ﬁ

042 06 kD IEIMABRR Z BHBXIHE ZRET &% ¥

HRERBEOREBY 2 AHERQZE S mHE K
) W2Eeh =11+13=24,
& N 5 =0.440.6=1 &,

@2F#H Hh =13-1.1=0.2 84,



#wt—-= B B = 209
2 P9I 3t =0.440.6=1 [,

_02 _oosge

4. WEMMIED H A BL5BNER LR 5 BRI
% H1 10 Bk 2 % 9t [/ (Resistance coil) & #5 3t & (Resistance
box) lﬂﬁfﬁﬁ‘z.ﬁ{ﬁ?ﬁﬁ@Fﬁﬁ%i%)ﬁiﬁﬁo-lﬁﬁfﬂﬁﬁ
BP9 HE E B R T ’

(2] I=_§_=%=o,m %
'8 E=Ir+R+R),
oo R’(JﬁﬁEP\JWPEZ?ﬁﬁ)—‘—-—r—R
1.5x 2
=—0.01 -5x2-10
=980 &%,

3. BHZWEEDERIKZERILHERR
1 3b B DR B0 3 BR 2 3B IR B0 1 Bk ZE R0k LRI 8
BREEROIB KB ZEE I & NIEGH

] maR, V=E-Ir .

B I=Eg

& V=E—rERr=Er1}-R
ST N —— o

RIByEGRSBR2EREERZ2ENS



210 pEREBEAMBEMRETMR

/(28 g B

UrzERAOS

E=r+1=0.5+1=1.5 3§,

3. EyHE ik
36. IE40E ¥ & B = B e B E K 30555 B

08 Rz BWMRKRPONAEMEZBERZNRZHAR
0.17, K Bk &+ Z i w0 2 £ KL, '

2mnl _ 27 x3x0.85
o TN ] i = =
=0,1068,
2 mnl
BAaR, tan § =359
2T x3x0.85 .
. = 2 T HOXUS0 b pe
Jo tand=g5eqrsoar - 0-628
u.- 6=39°-
37.

EQENam— % EEROmEREDEDR
¥, 4 45° 2 1R 1 F4,5K 32 B 2 B E (H=0.17),

_omnl
(#&) | AKX, tana—m,

_ _ 10x20x0.17 °
2arn tan é— 2 X 1, tan 45



B+ — % B O =2 m

=5.41 %

38. — B it,— W ¥ FH W IE WE WA IRBIE SR
WD EROEZ+ERMRERS 42°, BWIHE
7R 05167 &3k 7% it H 2 18,

)
_ 2mnl
(#%] A K, tana—m’

. pgo_2mnl _ 27 x10x0.5157
. T 10rtan$ —  10x20x0.900

39 M—TBWMILARLBEZERABLEBELER
1 8 3 H M 305 AE K, — wEEE R 3L DR R W R
APE 2 ZEBEMARLE DL ZBAE

) L=9%1EEEPLIUERE

_2anl _ 2wl
T 10r T 10!

f,=4% 3 M p.O 2R 5 E
27l 2wl

0Ox3 30 ’

Jof=f RE, 2 AR Y E

=f,—f, = 2ml  oml _ 4wl

10 30 30
% f=faf 2 8B DO 28w

=0.18,

il
|

Il

—

_2ml
T 20
.. f:f’=—4—_;”-0—I E ?T)I =d: 8§

40, =5 —cz FOO B E BN AN B F R KR
HpPOE - e R — ST kB LHEE 2 EH,
a4 4B Ty g 2 40 I 65 3 3L T K 2 M.
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——

. tans oo_rl_ ....................................... )
% 4 [, tans=fll_,
LRS- 3

tan §ood erremerenees (2)
() R@)/G 1o,

GHEEER L LB 13:8,

4, WEDE®RTARBEBEMATERZS
2 BN 5.7 % A RSB LR, A Z R 1 B 45°, T B
£531°, Bk = % 2 /8 B 2 (tan 31° =0.60),

7 _ 2 mnl
LA tan =5

°, tangdoon,

« m,

_ tang, =tan45’ -1
Ny tand, tan31° = 0.60°

n, :n,=10:6,
Q.Emlﬁdﬁﬁidbﬁﬂm%WJQZﬁ
KA M 607 i A 1K F At BT EE E ot 2 & F.
() 3% H=0.18,




Bt — = B B = 213

e e e e e e e e e e S S e S e e A e e e R e e S s A

. _10rH
° e I_' 2an tan 8,
& 6=60" K,
_ 10x15x%0.18 ave g
I—Wtan 60°=0.149 @,
B ¢=1"H,
_ 10x15x0.18 o_ 10x15x0.18
]——Wtanl = 2'"_‘?50— x 0,017
'=0.00146 %
. ST PR IETEO 2 6B A5 B 0.00146 % 0149 %

43.. EGIEULH A P S B2 104 N H =
0.18 §L,il LASE T 06/ R 1 45°, MR WH S B o5

9B B F & R w3 B AT ot
(2] o p=20rH, 5

2arn

. oo ey X 10x80.18 . 0.72
s I(%E@..iﬁ‘ﬁ)————————zmxm tan45° =12

S DA S A 13 M 1, 3 2 T
ER% L H RS A% HE

Iool,
n
- 1, _n,
. I, n; ?
0.72
DB D, = };_nl =#€A~X10—2,~92 fé?
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44, flE,— B R - T &K
iR Bk — L G 2 IE G ¥ &
HEBEDEEFH S ZHEm S
S RE@EVEERAMGE W B
BIRBBRBHZANERS

_ R'tan§'—Rtan§ _
= tangd —tané’ G

U] RE="Ez8B& b,

2Mnp Ere
_f!‘ /El P T R L R T R I Mo
hEEM tans= orH @
tang' = ke B+1]£:’+G . crrerenn (9
b4 ané’ = TorH Y PATRIY )
!
(1)/(2): tané _ B+R'+G

tané’ BER+G’ ,

Btan s+ R tan §+G tan § =B tan 8/ + R tan §'+ G tan &/, ‘

.. B(tan § —tan §*)=R’tan 8’ —R tan § — G (tan § — tan §'),
= Rtané’'—Rtangs _ ‘
tand—tané’

45. — i J& W % i (Daniel cell) 8 — IE 4 7B 3 3 (%
WIEOE -~ EBHABKIFEEN 2 BB EYE
WH 2w £ 60°; JEHL 208k W, 30°, R B N8
L.

) mguzses,

B= R'tans’ — Rfan 8
tand —tand’

G,

=13,
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R o N

T S A S S

*B= 20tan30° —2tan60° P 20x 0,577 —2 % 1.732

tan60° —tan30° 1.732—0.577 =1
8.076 . _ _
=1 155 1=7-1=6 k. -

46, ﬁu;‘a‘E,M:ZUIEUJ SHHGCHEDLB B A
HRAHEBERM X RBUERR S Z FHAIEY
BRI ZHENBSABTZIER - ENS

' (tan §/tan 8")(B+G+R)—(B+G),
(#R] BWR=8HKZEH

2Tn-

le 1% T - i’ tana —_ _—TIS%I?#L(}_.................(]_)
E
2 Trn-
- B+R+G ...
tané’ = Tor 1 | (2
t B+R' +G
@)/ 60

tané’ B+R+G’
y_ tané _
R _W(B+R+G) B+G),

47, BREGMEIUEIORZ EHES EERELE
PESORZEHFMHmERIE NXFErHEATBEEZ

A HE P& Y B 10 2 EH Z BB
() HB=T%wRERE R=ERKR4ERNZEH
8= 1& w1 A K,
th B e 2wy =10,
10
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_ E
: ) _omnl _ 2“XIXMB+1OR'
o té=g5 = 10 ’
ZW
. _ ATEE s
R S IS (EE T M
E
; 2T X3X o s
X tang = ___;lléj— §£R~-,
2ar
. L AmIx3E A :
: tana_mm .................... (_2)
1)=(2) 4mE — 17 x3E
) 100H(B+10R) ~ 100H(B+50R)’
1 3

B+10R ~ B+50R’
B+50R = 3B+ 30R,
B = 10R,

48, IEG)HE O R A TR I, O ML Gy — W B,
G, W2 S i AR — B Sk
B T WP 5 40 R BRH S W3 0 11 85 5 = I AR 5 B,
Brss ARKDERB

(RG-R'G)/(R'~R),
E XA R =tané'/tan g,
(%) BE=BBED D, 1=k DB,

21Tn- L

By E1/8 tané= hlﬁ?(}j—_r’w .................................... (1)




£+ — % B O ® & T

E
200 ———
el © e O OSOe
X : tané’' = TorH ‘ (2)
2Tn
. tand _ rtH . (G'+1)
@/ e~ ey GO
r'H

rH /r'H _ L .
i B T &i?na/tgna—_R.

I 1 (G +r1)

T RTRGED”
R'G'+R'r=RG+Rr,
. _RG-R'G’
s I‘-——T_T’.

49, BB PR ZER SR BHRE0ME ZE
HHBRGERL 120 EYBRAEZREZY
B R 20 #638 BB A TE GBI 270 WR KA A — (R i AE
R LA A F N ACE R S AT - 34
BB 4 ), :

tan § = R+ R - 4TE_ ... 1)
10rH 5tHR
2an—"£7T“
va e R+;3(’_R__‘=-_ﬂ“ﬁ ............. (2)
z ang = ToT EL 5OrHR
W=@) 1wl anE

FrHR - oUrHR’
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I
50"
n =40 #8,
. 50, — EBWEHE LB (b BELMN2), #
{F’[’jﬁ&;—&‘ﬁilOrHﬂﬂnﬁ,kﬁﬂu)\ﬁﬁrﬁ‘]ﬁrﬂ]
Ry ARBEBEZED IR
kr- tan §-tan §'/(tan § —tan §'),
(8] #® E=8mxE®HB=21 2z MK

2"“% E
48 — =
HER tead=—5r—=1p

4
-

. i E R T R LR R ey e e Y R R RS AR R L R L L AL
Yo Beyimg : )

E
2'lTnB+ _ E
10r H k(B+r)’

* — E — aeees NGasevsansanatssatendtanttaretsann
S ST @)

e E _E
(1)=(2) ktané ~ ktand’

Etan ¢’ =E tan § — kr tan § tan &/,

tan §' =

_r,

- E= krtan gtan '
. tand —tang” °

4 ¥ B

w.%@mﬁmﬁu1#2mﬁ&ﬂlﬁ2ﬁﬁ
B 5 6§ A 1
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D e o NGNS ~

[ﬁ?{.] Hi 45X, m =ZItv

T A U

m 1
= t'“zT‘ 0.0011183 x 1 =895 1
=14 5 55},

52. R 1 R ZEHL R GE T
(#] m=zI1t=0.0003295 x 1 x 60X 60 ‘

=1.186 35,
63. 1 44 &AVFHE 10005*?351‘2 F O o EE.
(&) . m=zlt,
I=m _ 1
** "7zt T T000x(.0003295 X 60
=0.05055 %2
B4 1868 % UG T o A M P9 T I 9 1.108 3R 3¢
EEE
(&2 ' m=zIt,
=T 1198 40003205

It ]tSbSXdUXbU

65. Z=ME 218 e ¥ 5 b 4 | & 3 (Voltameter)
S S 1 /b B 9 AT I 4R 317 355K [ R [ A9 R oh
Bt 2@ B Rz 8 G T & =634, 8 K
F 5 =65),

() wEASy-ERFVFHZEEREE2
TEESIEL,

B BHAFHZEGE = @@ﬁ?ﬁﬁﬁwz

&% B =31.73,
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m :@.Rﬂl"lﬁ}im!ﬂﬁizn@%“m 7 x3=95.1 3¢

ol

B =BHANIERE 2 FER _ 65

=ERN I 28 & 6347

M =N IEEZ @R=91x “ =97.5 3,

56, FHEWH 1 4408 A A M R 0.112 357 B AF B
Fa‘ll’w?tﬂiﬁloosue,tséﬁﬁ‘z{t%@g B A 108, K &F 2
fo 5 % &

() wme—zt,

m, _ C,
m. Cy |

B 14 4070 (9 47 i 2 G & =0112 3,
1 4 408 73 47 11 2 90 = 2071 =0.0405 3%,

/% C - 0.0405
L T08 0112
. 0.0405 _
LS. C=108x% 5110 =39.05,

57 BafflzBTBiEED00011183KK 1 HIFA
li"é‘éﬁ‘ﬁﬁi%ﬁqzmmﬁéﬁﬁ?g—w&ﬁ)ﬁ%s{ 16,
KEFE =

(%) ®H®— &

m =2z1t,
4 m, _ ZlIltl
¢ m g - z21at, "’
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e PP

1 m, =h ...................................................
B m- 2 M
XEB_ER,
Iy Co e s e
Ty 2)
EQ=0@, B =3
y Zs Ci®
16
. Zs __ 2
** T0.0011183 108’
. av 8
"\ 2, =0.0011183 X - =0.00008293,
= 25 =0.0011183 X 1_(1)8 =0.00001045,

S VARG ZAKE =m,+myg

=2, It + 25Tt =(z, + 2Tt

=(0.00008298 -+ 0.00001045) x 1 X 60 X 60

=0.3362 3

8. —ERH—-REBEEHR-—TEUERIELE

B R 2043, E M ISP M B3 E WM B W 2 R m £545°,
RIBFEANTHBOIS g Rz A FEREMRLE
f % & =0.001118),

_m_ 0.115 _ ”
(] I= = ooomsx 5560 -3 &
_2mnl

X@&ER,  tand=-5p

- H= 27nl _ 2mx20x0.1143
e T10rtand  1UX8 X tan4s°
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A A AL A SR A A A A A A L SR P A IR A R S P s P P e E s NI NI N

=0.1795 8,

59. — IEG)TE M B W — W B — 61 T8 8 UF RS,
St MM B4, R 1 B A RO01052 K E a2
B4k & B £ 0.001118, 5k IE 40 76 ¥ #F Z H B '

(%) ®WAR, I=ktans Kk m=zl

B - k=m/zt tan §,

k =0.1052/0.001118 x 60 X 60 x tan45* =0.0261,

60. 1L €] 58 o IF Bl R 12 45,4 4K 15 8,5 4 B & F

A W 5 3% MR A 45 60°, H=0.18, 3K 15 4 €& A BT 4 = 4R

- %.

I
R wAR  tans=Srtr Bm=al,

X 101‘ Htaﬂa Xt

J. m=2 g
—0.0003295 x 10X 15 x0.18tan60” . 5, ¢,
o x 12
=0.1838 %,

61. Fp Pk 3 DL Y 46 5 4 IR 18 SR 430
S 5 ME(HE 68 M, EE 15°C B E M A AR L2 KR K E
2 8

CRD e R T U D B 2 B8 B =430 x 520 o x o
=365 3% % ¥,
{0 22.4 $t 2 B =1.008 X2 %,

. - 365 i
6 . - 365 I x 9 T
Jo SN F M2 E =y rogg X 003X 2,



B+ — = B B =2 293

._m_ 365 1
Col= = o100 < 109 % 2 X 550001045 X X 60
=1.16 %,

BHEZ & ’4’3}5{‘ =1.2—1.16=0.04 %,
62. Helmholtz %5 I 5t 5 4R T8 & 5t 48 WE &8 B ¥ 18,

IR 18 5 407,18 - /b BE Y 47 HE 4R 1325 SR B 2

& E R #,
(] ®BeKR I=ktans R m=zL,
| k=_D - 1.325
zttand 0.0003295 x 30 x 60 X 0.839
=2.658,

5. REMXERERTH

63. WMEMZEYDHBE BE,, #Pir, Br,, WK
¥EBE GBS MR, DGR 2
Z3Rk R A E W Z i E,

CRRD i S A B 3 =8 #R B BREL IR 8

I,r, +IR=E,,
I1=(E1"IR)/1'U

X 8B EE IR G

I,r.,+IR=E,,
I,=(E2—IR)/I‘,,

mREFMRE M I=1+1,,
I=E,-IR)/r,+E,-IR)/r,,
Ir,r,=E, r,+E,r, - I(r,R+r,R),
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R I'=(E1r,+E,r1)/(r r,+r,R+r,R),

64, FEAMMEY - HHRZHEBBRANZEBHRE
EXRBRBHLEYD D L BE v, +E,v)/(r, +1) 3 A K
LB r,/(r,+r1,)

(] WEDZEY NS R BB e 48 5 5 5 u
* B A, Bm%z 5 B2,

B E,>E,, B B €5 I L8

<, 5,70 T 907 A R o

[ 1 o E E

b MR E R, I=
V=E-TIr,

‘e Vig=E, - ]-;‘1;];“: I, = Elr1+E1::;f;1r1 +E,r, ,

“. VAB:F‘E%’EM 2%@)1}:&&*’%_.

Ty +7ry,
XRFr=WHE B 2N &R,

1 1 1 r,+r
al] _=_+__:1—_2_’

r I, Ty Iy

£ty
ri+r,°

65. FHEMAES H20mMEH 4 X EHB B
) 0 2090,P9 B BE 3 BRGRE & M R 4,30 W DL BE BT 101k
CTHBREBZREBELRNZEEWEE,

F=

C##] B AR,
— E,r,+E,r,
Y1R+1'2R+r1r,’
l .
BT 20x3+20x4

TTAX10+3x10+4x3
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70
=41
Rl < R i<
7o) 20-%“0—1“4:0_

700 1
° I = 4 Lol S — —
<. 14=(20 78] )% T 0.732 &,

Xm%“i&" IB=I—IA5

B  Ta=—>-0732=0.976 %,

66. WEMARBREKIMLRER, I & # & 2R
Rz 8 ig B,
HABZEBEH A B 45,

W R '
. ABZ NEN %S 2 K,
' R 5 5 &,
B R £ 10 Bk,

() ABzROBOTHESARBD KT Z -

- Elr!+E2r\
SRS I‘rlR-{—r.‘,R-Frlr,’

& I= 41X 24+4x(245)
T245)x10+2X10+(2+5)x 2

=0.346 %2,

67. — MBS EHB2BEARLELS-FAFE
Mmoo NAER B ENAET RS FRELANER
A5 LA VSMEDERARZERKRERKLIIAZ

9
26
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(8] RE=HBwZ2EHLD,
17_1_, gl e,=E, r=r,
7 e e, =2E, r,=2r,
4 b;—i% e,=3E, r,=3r,
ol MEERES S EARE
B e, IRPA,
E=I,r+IR,
TR S ST § - Y P R NN (1)
He,IRK, 2E=2I,r+IR,
S GRSTC) S 3775 SRR @

e RA, SE=3Lr+IR,

I, =(3E = IR)/8r e rursemmssisasssssnincsesse.

Xm%ﬂ;’iff, I=Il+Iz+In

_(E-IR) , @¢E-IR) , BE-IR)
Les r > 2r ¥ 3r ‘

61r =6E —6IR+ 6E —3IR + 6E — 2IR,
6Ir4111R =18E,
1=18E/(6r +11R),

I ZHERADOK,

C. I, =(E-18ER/(6r +11R)]/r
=E(6r —TR)/r(6r +11R),

IZHERAORK,

s 1, =[2E—18ER/(6r +11R)]/2r
=E(@6r + 2R)/r(6r +11R),

I ZERAGR,

S [, =(3E—-18ER/(6r +11R)]/3r

#
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TP S U VO U SRRSOy

=E@®r+5R)/r(6r +11R),
68. Z=WMBMUMEMA L ERS E 20N E &R
A Z B i K

el(."2+ “3)-—(\,7‘3—631'2
T)letTely+TI4T,

o} I,=

E:d)(uenez ke, fb%%@'z%
L) ﬂ,rx\rzféfsﬁ%?ﬁ?m:lﬁ‘]i&ﬁ,
(]t 3% M5 85 = 5 AL T B Ar, Bro g,

e1—63=11r1_‘13r3:

B —I,:lers__b’; ...................................... (1)
3

W Ar, Br, I,
ex-ez=11r1_12r21

)27 -1, =&ie.=hiry SR—)
Ta
X 8- a, =I=0,
'.’ Ilz—Ii—Iﬂi

PMORL ROKXT, Z H 4% AR 3

Il= el—ez_Ilrl + el_ea—Ilrl

I'g Ts

= By By =Bl =L, ¥, 5, & g ¥y = g, T, 7, 1y
IT'gTs

Ix(r1r2+rzr:+rsr1)=e1(rz+rs)_e:r:_ezrzv

« 1.=6lratry)—e,r—e,r,
! [1ra+TaTs+T,r,

69, DENEMISHMZEHNMSEIM ML BE
H2oBEBEH P ZEXELEMLTVR 2 1/100, R
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g T8
(] Hl=pSEHzE
AR, &« Ig=l->

e e e e e e s

G+S”’
, i 1 1.5l
o 100 = 51T
5+1.50 =150,
5 4
I = =0.033T
=3.37 i,

70. 4k #% PT 396 Bk 2 B ¥ 3 2 5 B(Sensitiveness)
1 o

1
100”

83 BMH P 2B BRER 2 35 W

Al B B o0

_ S
EB’L‘T&, IG_Imv
4 1 1_ S
#® 1001—1396+S’
396+ S =1008,
*. S =4k,

7. WA HEH 300 RO S B EA P ZELE
BHMEWK2Z00LROS B ZIEWMNQOBEREET BT nz
& K P,

M) Ol &R To=lgig




, S
7C) 001 I=Tg 2,

3+0.01S=S,
S =3/0.99 = 3.03 .
2) B R=2 #¥i,
B 1 1 ,1_ 1 ,09 1

—R——300+§_‘300+ 3 -3

S. R=3Ek.
72. %%ﬁ?&ﬁ90@(ﬂ%;ﬁm 10.3[54(&&%.{7&%
R R HEME 2 10’FL]1/EJQ%L?Q4@L2§:{‘?

() dEER= =3 &EHZ 2 ENR

e S =B
= 1 1 1 1
Ll seams dy MR Ttiosts
N2 S | _ 100.35'+90x10.3

90x10.35’ d

R 90x10.38'

TT100397+90x10.3
R V=A B &M 258 %%,
5] V=IR=1Igx90,

90x10.3 &'

lex90=Iyeor %103

1
IS Te=55T,

. 907 _1 90x10.3 S/
v 10~ T 100.3S"+90x10.3°

103 S’ =100.3 S’ + 90 x 10.3,
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90x10.3

S'="1= =343.3 Bk,
73, — S IOBR Z EWBE 2 4o B 064 Bk 1
A BN ERTE B BT 6 0.532 3 B I # 2 18 i £5 52°,

KEBEXEBERBHFZEER K
CA%] 2 IR/ W m=zlt,

1 I:ﬂ: 0.532 M
G 2t~ U0UT118 X 60 X 60U

&k B E KR P88 b 28 HE A L,

— S P F R L R LR L R R R L
B Te=Tghs @
To=Rtan §eeerormmmmserins 2)
_ . S
(1)—(2) .. k I m,
. 0.64
k=0.1321 X 55064y tan52°
=0.1321 x 064 1

10+0.64) 128
=0.00621,

74, —[EEI 2 HEMMBREMNHERA—-FOIOBZ
B e A0 o EE 2w L g0 e R 3L 4y W sk R O A
2R AT AR & R A ERGEMN 2 NS AR B
SABBEW 2 5 &I SR -R)/R,

1 E £
U] " = 2% miE B D,
. ‘ - WTWHEE,
< EU&GERZ%%H
=%_}_1+R

G
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R e

_ GS+GR+SR
G+S !
. I=E GS+GR+SR = EG+9)
*’ G+S ~ GS+GR+SR-
am 7.1 S
mER le=lgrg
EG+S) S _ ES

“GS+GR+SKR " (GF¥S) TGSE{GRTSK"
Brk o ® S, B

 — E — ]
I—W—IG-
FSRCER) - vl I G TR e 2 I P /-3 o EP
ES _E
GS+GR+SR  G+R”
G=S(R'-R)/R,

75. LA B 2 B RE P G 2 Bk R,
BEBHNHLEERSZo BRI EWNERNEZR
GREREZEBRZEBRABRL WA KD G*/(G+S)
> #E {8 #¢ i (Compensating resistance), 3 & 2

() Ko BRZBEHHRER

‘ _ E
* I=g7e
Mo EEZBHRBER
1 = E ES _  EG+95)
= 1 TGS “BGiBS+GS
I EG+S)  BG+BS+GS

G/ BGHBSFGS T B+ G



X &R = #fif ;K 0,
HIJ III —

.  EG+9) _ E
** B+HRYWGES)+GS T B+Ge

R =G?/(G+S),

76, — S U B OM L4 B 4,3 79 38 3B 2 Ok I 43 5
il T Py 2 O AU S 2 A B 2 S B R
W Z 2 458 5 B2 3 i,

(8] & B =E#H 2 ¥,

Uk M 4 s B o2 R O R K S

)
BFG

MAGBEZBMELBES

re B EG+S)
= =~ BG+BS+GS”

1
Bt

WHE N ZBRBES V=T g

- EG+S) S

T BG+BS+GS G+S
_ES

BG+BS+GS:




XmEgE =2l

# EGHS) 2B 0
" BG+BS+GS  DB+G
H Vo=,
@ ES 1l E ©
BG+BS+GS ~ 2 B+G =)
/(2 635 4,
G+S=4S
. G=3S
DS ZHER A
4 1
B =
+Bx§+Gx§  2AB+G)”

L. G=2B,

77. % FHAmmeter)f 4K i 100 B, ¥ 3L W 5 2 B ?“h
BO01208E BEN B 2 FNE 2 m AR @ %FREDO X
b 9,(2) 0 FE 100 %K I A 47 ¥ Z #K 1L,

R Hlg=F#Hzm2dHEKXKEIR

EU IG'—'Y:W-=O.OOI2 %.

- S S
S 00012 =5X (oo,

0.1240.0012S=5 S,
4.9988 S =0.12,
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S =0.024 ik,
_S
100+S’
0.1240.0012 S =100 S.
99.9988 S =0.12,
. S=0.012 Bk,

78. B i 3F #E P 401k, FE i 1/1,001 & K, E — E 2R
MEARSHABBOEE 1 R2RFHOFE LB 2ZH
#H(Voltmeter), il 28 mm A % bt 3 T34 & & & m N

(W] Q) BRESHABRRZHL MU ERSZEHRS,
HARAPATHTFRRKZ

_ S
le=Igts

. 1 S
o Toor s N ToES

404+ S=1,0015,
.S =0.04 .
(2 HMESHEFABIBILMOBEHZEN
Rt/ FTRKZ
V=I4R+G),

. _ 1
. l—m{R+40)p

R +40=1,001,
..l R=961 @.

@ 0.0012 =100 x

6. BRRAEBERZEDERE
76, k18 {E,F EE 4 SIS K 1 Bk 2B
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() AKX, mn=N,

ﬁ MO =18 ioiiceniiiiiniiiniiccissenienii (1)
X H nro_g,
m
1) x(2): n*=10,
: 11—4/1—0,
n ZEZEH ﬁ 3, HE( 2
_18 _

B I8BER L4 R 6 545 3 &

80. —BHHm4MESEAMATMRILERE A —

E-Y R8O 3 S 1 — B b 2 A PORH R iR

E 3 5 2K 1R U0 R Uk A 2 (W OR B R R I

[z 3E 8 Bt B 2 R MR

Ul &Kr=4#Ea 2N EK
E=fdm2EH D,

4E 1E
PI? ~ = —
‘ﬂ “[a g B#y I 4I. T 51. y

; E 4E
Egﬁu Fg) I— £+1 - 5r °

HEERWEEHEKXEDERT G HEE
HERZERERTH TR L

mn=4- )
2 ar _ B = Leeeersmeseesrrniensnnn s 2)
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(1) x (2): a?=4,

RRUES B2 EMB LUBES S H2ZE R
§ TR L

4E w4 TAOAY] A 9000000000008 10000000sa08s000100% 000
—gr—_ktan 6 (1)
lf_ =k tan §'- —
t ! 5
@)/1): e -2

s =tan‘1(%taﬂ§)_
81, flIABwmIL2AESERZIAKMKESELAIIK
oz = ﬁkﬂfiﬁmﬁf“} A= (RO U

[ﬁ’ﬂ ® R=4F K 17,
AW T = 1 2eeeecreenrennissninenisnessesinsiinsaese e (1)

b4 SRS okt =R (2)

1)yx(2x n?=12x4=48
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e e A A e e A e e et e e e e

‘. n=4/48
nzf"ﬁﬁﬁiﬁiﬁﬁ‘i74al2@ﬁ6zﬁﬁ?’&
hn=6H 2 m=2,
HHEBBEXBHAKBL SR 2 545 6
82. 4 A N T 0.6 Bk 255 rb 12 8,8 K K ¥t 0.7 BX
> WA B DL B 2 R R A AT R
[m] NI = 12 cererereraeeniniinisiomsiimnniiinseninnes (1)

(1) x (2 0.6n%=0.7x 12,
n*=14,
*, n=4/14,
S, n=33%4, m=433,
#En=3, m=4F,
3xE _ 3E

3 x40.6 +0.7 1.15

n=4, m=3H,
4xE 41E

1=

=261E,

I'= 4x30.6 T =35 =2.66E,
BI>SLEg s ERST K 3 P 4E5 4 8
83, — BB AN 6 Bk 28w 48 A & i R, &

115 Bk 22 4 45 $ 7943 % ok R o, 4 d 4 30 TR SR
BERBEEMBML LS 2MEERZEY I K 107
o,



238 W B EE YT

e e e e S P o e e e P e e A e e e s e T U A AL P A T S S e ¥

53 T KOO ——— (1)
nxH _15. 2)
m
(1) x(2): 6n* =48 x 15,

n’=15x8=120,
. n=4/120,
n & FE B A £ 10 8 11,48 48 JE 3L ¥ B A B 13
n=8 1} 12,
2% n=8, m=6 B,
8x1.07 _ 8x1.07

I= = =0.37 %,
8::6 +15 23
B n=12, m=4#¥,
1 = 1122><><61.07 - 12>§;.07 =0.39 %,
——4-+ 15

RIU>Lgk B %5 w5 5 4 90485112 {3,
Tz W EV=039x15
' =5.85 #,
84. 9K PUl.5Ek 2 W6 #b 18 88K It S K T35 Rk Y %
ok 0, A o i R

[ﬁzf"] mn= 18 .................................................. (1)
nx1.b
= 2 TP 2)
1) x (2) 1.5n° =18 X 3.5,
n’=42,

S, n=4/42,



T+ -t B OB B 239

A~ o

HEBMME 6 K T AL18 £ 6 Z T,
& n=6, m—-—b——3

WEAMNTB SR 3AEH 6 ﬂ?ﬂ

7. BEHARERZABVE

85, HMNEP TS B ZUMAEM 4 FZEHM
HhEHE T
] wmaxR, P=I'R
iz P=4>x373 &
4?x 373 ..
=—746—“%j3=0-8:%i7.
, 86. I EETLA 2 #E B D 4Bk EE 00001 K £ R
PR 45 5 B 1.50K B 2,600 Bk 4 K 36 2 % 2 B

el — V2
[){JT‘ P= R *

. V=4/PR =4/00001X1.5x 1.5 =0.015 #§,
x V =4/0.0001 x 2,500 x 2,500 =25 Jfi,
87. W2 WE 150 Fae FHHT 120 Bk, 3 R o 2
WCIEES 100 bl — B R 2.8 10% Z D B RN
BHRANKERERZIE

() RBEFRAZHE-= Y{ = 110200 X 160
=12,500 A&,
100 1

..186]?371



240 o MG G M BE % & TR

~~

o

88. X 5z Bk 250 e EE B 300 B,h — B AN
s BIBHMm 2SS 28 120 95,58 B 3 100 R
FHs 122 BABRZERAHRER Z N EDREE

R 120 9 65 4 BT I 2 D) A,

L 7 = - —_ R_._
C#) V=E-Tr=E_Tpx,
1
. = —_— 3 =F " erew 1
S 120 Er+ I ETiT Epg(@)
ﬁxzso
1
3%‘0"150 5
192=E 1 —Er+2 ......................... «(2)
r+ 1
2-gm)><150
/(2 120 _ 6 . r+2 _3r+6

122~ 8r+6 2 5r+6’

300 r+360=183 r + 366,

r =o-=0.0513 k.
= < v? _ 1207
@-ﬁﬁ%ﬁi)ﬂ Z% §3=—R-—W=48 E
89. N2/ VR0XESFBXEHBIARLERER

20 R T2 BR A GRZERESHE R FA 01
x,



E+ — = B OB =2 241

(%] P=1V,
32
DREYJ ES: § BRELELEU T S
sz B = 1AX32X30 40,089 52,

1,000
9. MAKZEBHBERZT ZMME Qg 2D E P
2 100 # B, 5T 5 16 4 6.7, 52 50 # B, 7T 8 32 4 K 1
5 B — 150 2 B A 4k st 41 R FEIR Ak 2 HE BT 2 B,
(4] 2% P =454 P ke 2 3 &,
Ry = P & 2 & 2 45 41,
Ry=7 8 2 & 2 4 1.

2 "
P _ 100?
® Ra=Top-
_ 50°
Rp= 32P
100*

9. BEMKEBERIBZADELI S ELBERE
10°CiE Pt B R it 2 3B B B 100 9,3k 3L 5K B,
V:

] @4 R, H=024T"Rt=0.24pt,
B 1,000 x 10=0.24 X 1‘?' x 60,

oe R=144Ek,



242 BB EME®RE TR
02, —TRAEEL ML Lz ok BT D % 2 T U 1
b AR BEEMICREGTZEM R ILENR,
O] 1,000% 1 =0.24x(—;—)=_ x R x 5X 60,
R =56 [,
= v=IR,
S. Ve=gox56=28 7,
93. o2z BEBL 2 R2BWMME 1 AN
FiarxHERLHBLZER LT
(8] 1B ANTMEZHRE =0.24x 22 x 52 x60x 60
=178,000 £
ML B V=IR=2x52=104 3,
94, EH S BRZBHRAMA 2 K28 %B & %
a4 FxMBERUEN S RZBHAE S R

mﬁﬁ:ﬁ:@ﬁﬁﬂT/}‘ﬁ%:ﬂ
() BH=-\E%SKBRASH IiE 2 %R,

En] 48.:_-_‘1]__)(22)(5)(1 .......................................... (1)
H -_:% xX3.52x8x% Toverimssrssneonisnescieninninnninenn(2)
, H _ 3.52x8
(2)/(1) 48 T 92 x5

_3.5"x8x4.8 _
H="2 = =235 +*.

95, SE 2 BLEOIME LU BEBE -T2 AR



e A A A e S S e
~—

SO0 TER L P DHEERS TRME %K ZIRE
FHI0°CEHMNE—WEABEE S RER 0.05 2k
BASKZBER BRI EEEER— 2688 #,k2
WBEE T H & T
() BV=ARZHEHN =kIAdBZ2HRE,
& A A AR N N
Vx1x1x10=0.24x10°Rt

2x 100
0.12

4

5x 100

R OVX1IXIx0=0.24 x 32 XxPX ——F 75 Xt (2)
o x 08
X7

=0.24 x10* x p X X teeereo(1)

™ X

... 3 _5_ 017 g
@/ Se 6=y X g Xggpr X 10=9 C,

96. — B E# A —HelmholtzZE ¥ 5+ & — 8 1A 100 3%
&Pz 3 EUE B 1 BORLEE 85 40 47,78 BE 3 5 157878
Az EHRFEOA 3R RBEHRBERERTZEEH
B I =4.2), |

(#] A8 z# & H=100x158,

& 18 07 4 2 Bt H= o x 17X 1x40X 60,

_412_><I= x 40 x 60 =100 x 15.8,

*, 1=1.663 %,



944 MEBEAEFENE®E T

. po_ 1 _ 1663 _ 1.663
> ~tané tan32®° . 0.625
/
=2.661,

97. —EEZEBWB AENr, fHr, J,& (1)r fr,
@, B, ¥ B EKHEERNEFEZ L,
) 18— &2 Eika
(1) H,=0241%(r,+r,)t -

1 . D I
=0.24 12 \t=0.2412. 5272

Iy Tg )

. H, r,r
12 2. Tl |
=02 1, 4 rpt/.0a T2 Dale g

—(r1+r2) : r1r2-
98. K B RELE U AR A — o 2 B 3 BT & B
22 I,

OW) &R, H=—tTRt=1 .7

2

TR Y
. _ v
i& H‘—O'24Xr1+r,Xt’
2 2. "
H,=0.24x Y —xt=024x VU1 +Ts) 4
. N I'iTy
1,1
T, T's

99. ﬁnﬁAB"’ﬁﬁfﬁ,ﬁ- Z W F2 3, B W 4%
2B ARNBLZ2BEERBAGZRERZ 3
B, T B DA o R OR BT 4 2 i 2 Ik




g — B B =28 245

() wmaexk, H=024I7Rt,

R=pr,
i3 H=0.24I’P—A—t,
4£024,p Bt B W B
Hool# ’,
s=(1) (D=3 ()5
=50: 3,

100, BAEREK A BRKAM BB E>2 R ERA R
B,A 4t 3 B, B 5 BRB J e — E W B P9 R Py B
G B RERTWERMFTEZHRE
U] RE=-BHM2EHH 1=22%
= HH AN ZBTEBE,
Tp= % B Ay 2 58 W5 %E B,
E E SE
E'J I 4+%_i? 4+_185— 47

1.-8E 5 _35E
. A

=T X 3¥5 T 4r

_ 8E 3 _3E
L= X g5 =77

o B PR PSSR A B ( 7) x
CT RRABIE R (E X+( )




246 HEBEEINRTMNESE TR

~ AT NN A A AN AN AN AN

__ 64x4 _ 64x4 _ 32
T 25x3+9x6 120 T 15¢




W+ = BwOE 8 247

B+-E ®¥ € 2
E Fo i LD
1. ¥ #

J¥ B 2 #t (Coulomb’s law), — fE I A’ B B e 1M =
BRIV FRREZEEREQYZEBEBIE LHR
HM2ZESd 2355 K LFLED

F=Cldr.

Q.0 45 BLRR O N A e 2, C o WA SR AR T L, K i i
B0 T S ) B B C.Gu S, WAL R, C S 1,20 &
W 2 R kB 1, R

F=93

5 8 #f J& (Electrostatic field intensity) —— ¥i fi E 7§
(Unit positive charge)e 4} Py — B 57 32 =2 & 1,5 72 4 i
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B =21rR=sD,
BT 8t = R9=  wD2=0.185D3,
B EH K =trRI=qD?2,
HHE R =% TR3= % wD3=0.524D2,

% #: &8 (Prism) §4 % = Ba,
B #: §2 8 =Ba=7R?%,

#1 g ¥ (Pyramid) g 8 = Ba,

B 4% 48 (Circular cone) § #f = % wR2%,
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sin A = ﬁ., Cos A = —s-e—:I-,

1
it e :::2' , s =
sin? A4cos?A=1, 14tan?A =sec?A,
1+cot? A=csc2 A, sin A=cos(90°=A),
sin(180°—A)=sin A, sin(—A)=—sin A,
¢05(180° — A) = —cosA, cos(~A)=cosA,
tan(180°—A)=—tan A, tan(—=A)=-—tan A,

sin(A+B)=sin A cos B4 cos A sin B,
cos(A+B)=cos A cos BF sin A sin B,

tanA+4tanB
1Ftan A tanB’

cot A cot BF1
cotB+ cotA °
sin 2A =2 sin A cos A, cos 2A=cos?A —sin?4,

2tan A cot? A-1
tanA=—""""" t —_—— T
R 1—tan2A "’ cokh 2cotA ’

o L /l—cosA 1, . J/1¥cosA
sin ?A_;L: — cos 3 A=+ 5
1 1—cos 1 / 1+cos A
tan — A= s t —
Nl A wwrry¢ cot A=ty T n

1
sinA+sinB  tang(A+B)
sinA—sinB

tan(A+B)=

cot(A+B)=

tan%(A—B)
3 9 1 L, . °

sin A+ sin B=2 sin = (A+B) cos —2—(A—B),
. " 1 1

sin A — sin B=2cos; (A+B) sm —‘i(A—B)'

1, .
¢os A+ cos B=2cos~2— (A+DB) co$ -;-(A—B),
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1
cos A— cos B=—2 sin % (A+B) sin -(A-B),

. a b c
EXER G K™D~ snC’

gkt a?=b24c2-2bccos A,

(atb)2=a?42ab+b3, (atb)3=a3+t3a2?b+3ab2+b3,

ax2+4bx+c=0, J x= (-bt, D7—2ac )/%a,
BRBEREEREZPDEAR, &2 B4,

B 0 H F=at(ao1)d, X8 R s=gnatd,
REM@ARSLDBRUZVAR, 2 UET,

Bl X n3i=am-1,

o z@WA S=

a(l-rn) a(rn—-1) a-lr
l-r -1 =3-rc
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DeJ Sin Tan §Deg| Sin Tan (Deg| Sin Tan

1 00176 | 0.0175 || 311 0.56150 | 0.6009 || 61 | 0.8746 | 1.8040
2 0.0349 | 020329 | 32 | 0.5299 .| 0.6249 { 62 | 0.8829 | 1.8807
3 0.0523 | 00524 || 33 | 0.6446 | 0.6494 || 63 | 0.89T0 | 1.9626
4 | 00698 | 0.0699 || 34 | 05592 | 0.6745 | 64 | 0.8988 | 2.0503
5 | 0.0872 | 0.0875 || 35 | 0.56736 | 0.7002 [} 65 | 0.9063 | 2.1445
6 | 0.1045 | 0.1061 || 36 | 0.6878 | 0.7265 | 66 | 0.9135 | 2.2460
71 01219 | 0.1228 || 37 | 06018 | 0.7636 § 67 | 0.9205 | 2.3669
8 | 0.1392 | 0.1405 ! 38 | 0:6167 | 0.7813 || 68 | 0.9272 | 2.4751
9 | 01564 | 0.1584 § 39| ©0.6293 | 0.8098 { 69 | 0.9339 | 2.6051
10 ( 0.1736 | 0.1763 (| 40| 0.6428 | 0.8391 || 70 | 0.9397 | 2.7475
11 | 0.1908 | 0.2944 || 41 | 0:6661 | 0.8693 || 71 | 0.9455 | 2.9042
12| 0.2079 | 0.2126 || 42 | 0.6691 [ 0.9004 || 72 | 0.95611 | 3.0777
13| 0.2260 | 0.2309 || 43 | 0.6820 | 0.9325 || 73 | 0.9563 | 3.2709
14 | 0.2419 | 0.2493 (| 44 | 0.6947 | 0.9657 | 74 | 0.9613 | 3.4874
15| 0.2588 | 0.2679 || 45 [ 0.7071 [ 1.0000 || 75 | 0.9659 | 3.7321
16 | 0.2756 | 0.2867 || 46 | 0.7193 | 1.0355 || 76 | 0.9703 | 4.0108
171 0.2924 | 0.30567 || 47 | 0.7314 | 1.0724 § 77 | 0.9744 | 4.3315
18 t 03090 | 0.3249 || 48 | 0.7431 | 1.1106 | 78 | 0.9781 | 4.7046
19 | 0.32566 { 0.3443 || 49 } 0.7647 | 1.15604 || 79 § 0.9816 | 5.1446
20| 0.3420 | 0.3640 || 50 { 0.7660 | 1.1918 | 80 | 0.9848 | 5.6713
21} 035841 0.3839 || 61 | 0.7771 | 1.2849 (| 81 | 0.9877 | 6:3138
22 | 0.3746 | 0.4040 || 52 | 0.7880 | 1.2799 {| 82 [ 0.9903 | 7.1154
23 | 03907 [ 0.4245 [| 53 | 0.7986 [ 1.3270 || 83 | 0.9925 | 8.1443
24 | 04067 | 0.4452 [| 54 | 0.8090 | 1.3764 || 84 | 0.9945 | 9.5144
26 | 0.4226 | 0.4663 || 56 | 0.8192 | 1.4281 || 85 | 0.9962 |11.4301
26 | 0.4384 | 0.4877 | 56 | 0.8290 | 1.4826 || 86 | 0.9976 |14.3007
27 | 0.4540 | 0.5095 || 57 | 0.8387 [ 1.5399 | 87 | 0.9986 | 19.0811
28 | 0.4695 | 0.5817 || 68 | 0.8480 | 1.6003 || 88 | 0.9994 |28.6363
29 | 0.4848 | 0.5643 j 59 | 0.8572 | 1.6643 || 89 | 0.9998 |:57.2900
30 ) 0.5000 | 0.5774 j| 60 | 0.8660 | 1.7321 || 90 | 1.0000 00
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.73 force.
12 ®arfE M 2t law of
independence of fcrce.

# B¢ 5% impulsc.
= %=
A 7/ magnitude.

M i

& & formula.

"4y %% resolution.

4y minute(min.).

4y R partial pressure.

4y M sbunt.

43 Bt #& Bf velocity of separating.

7k ZE %% #2 horizontal range.

# Iy direction.

%5 fir £ declination.

4 = & & Newton’s threc laws
of motion.

K & B % #t law of reaction.

K Z 7 % fit law of inverse square.

K &8 % fit law of reflection.
K 8t & % reflected ray.
"M E specific gravity.

M} #h specific heat.

M 3% specific resistance.

E #f fm %2 it Pascal’s law.

Ju erg.

I watt.

7k ¥ & water-equivalent.

7| % engine.

3] b attraction.

F §8 & & @ astronomical telescope,
H 3t £ sun beam lamp.

{t £ % & chemical equivalent.

x &

im 3 BF acceleration.

ZE % equilibrium.

% 17 18 % B & parallel plates
condenser.

3 work.

3 3 power.

= calorie (cal)), -

- #t ealorimeter.

M -k % Bunsen calorimeter.

z_!:_ﬂ-;_ %% it Bunsen ctll,

2% g% plane mirror.

3 f£ B principai focus.

I ¢ concave mirror.,

i &% convex mirror.
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H 8 <eye-piece.
W B #5 angle of emergence.

it & 8 ¥ &t tangent galvanometer.

BB volt.
BB gt voltmeter.

K h repulsion.
s &

16 i B centripetal force.

X8 F W & Gay-lussac’s law
2 [} total pressure.

B4 inch(in.).

4 joule.
& @ 52 it Joule's law.

ﬁ % resonance tube.

% &2 light. .

% pg illuminating power.

¥ §¢ & photometer.

iy 35 4 @ radius of curvature.
W % ¥& €8 convergent lens.

4R fF dip-

R 5 &t dip circk.

gz ampere(amp.).

& §t ammeter.

w - gt ice calorimgter.

[ ¥ unison.

R0 3Rk ¥ B & concentric
' spherical condenser.

B o B A% E S 2 concentric

cylinderic condenser.

v P

£ =

il 8+ £ angle of projection.

% I ) £ suction pump.

| foot(ft.).

75, gram(gm.).

w4y M & 22 4t Kirchhofl's law.
#3 7z & #2 octaves interval.

# %4 )t 8 incident ray.

£ 2 | 4 total réflection.

# Wi short-sight.

3 Bk near point.

fin %) 8% 2B % ¢ Galilean tclescope.
#t 5 torque.

4t ¥ torsion balance.

¥E 1% kilowatt hour. -

{2 B B %€ b Daniel cell.

. A #

% ¥ 22 physics.

#p ¥ B properties of matter.
49 {& image.

4 &5 objective.

<2 it law.

52 78 definition.

T stone (X B & & 2 £B

3K 4t B =X 4 it resistance. -

#% 1§ & compensated pendulum.
4 3t 2 1t law of rﬁsista.uce.

iE 3% 2 M B % ¥ temperature

coefficient of resistance.
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. $% i 4 resistance box.
& 3t BA resistance coil.
< #E {8 #& 4& compensating resistance.
# & 28 direct impact.
B E % & # Atwood’s machine.
B 3 2k 42 7 3 Archimedes’
principles.
# b B % it Boyle's law.
¥ & wave length. -
ﬁ_ﬁ_ 2 ft Hooke’s law.
4 4 V] {5 air pump.
&8 solid.
# %5 ¥ turpentine.
3 W B # surface tension.

B 5 B surface density.
e _#5; Faraday.
-;»m-uormal.
& %) 48 B M e 1 Faraday’s law
of electrolysis.
B # & £t law of refraction.
J& #F 28 ‘ndex of refraction.
J8 # # refracting angle.
B3 i BB B distance of distinct
vision.
jf; #5 connected in parallel.
5K sensitiveness.‘

2 T # Layden jar.
h

H # gravity.
E 5 fn 3% B acceleration of gravity.

#*

i .0 center of gravity.

H K £ % F weight thermometer.

3% # owt. (3 B & & 4)-

A # 3 gE relative velocity.

18 2 B JE relative humidity.

1 72 #8 B apparent frequency.

M 17 B [ time of flight.

i 8 &8 coefficient of restitution.

1% 4% piston.

% $& stop-cork.

Z 3 4 % £ Charles’ law.

# second (sec.).

£ degree (deg.).

BE B ¥ i Dulong and Petit.

£ 7 horse-power (H. P.).

& 2 sound.

& 34 pitch.

B\ £ % organ pipe.

5% JE intensity of illumination.

& IE @ X reduction factor.

3 speed.

K PE velocity.

2% 48 projectile.

% 4 efficiency.

BB energy.

fig 3 # 2 @'law of conservation
of energy.

¥ 7 buoyant force.

& fix cylinder.

4§ B& & barometer.

lﬂ 8 gas.
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# I atmosphere (atm.),

R meter (m.).

o mile (mi.).

Kt ki.logllam (kg.)

B§ hour (hr.).

4% B frequency.

B & fundamental tone.

£% & overtone.

& [’ screen.

£% Z magnification.

Ef coulomb.

KL % 2 @& ) s #it Coulomb’s law
of magnetic force.

IE B 52 £t Coulomb’s law.

+— %8

& 2 composition.

&} T inclined plane.

# # 22 kinetics.

B {& momentum.

Bl 18 kinetic energy.

£ % 22 oblique impact.

% SE 3 B velocity of approach.

$ 2 8% receiver.

$& BE density.

% 48 liquid.

B J tension.

% 1 %) drying agent.

3 # period.

% beat.

P 4F closed pipe.

BA % closed circuit.

1B g deviation.

% @1 lens,

4 dioptre.

# @& 28 permeability.

S gauss.

% 1 4£ moment of cquple.

—

=

JE B motion.

3 T &% kinematics.

2% ¥ 3% Th constant speed motion.

42 fin 3 3E #) uniformly accclerated
motion.

5% 77 B point of action.

# 3 K T gy pulley.

15 ¥k & &t law of inertia.

% 4 morinent of inertia.

¥ B apparent weight.

i /& apparent thickness.

5 B3 | &2 £ Dalton’s law.

#8 #F iR BF absolute temperature,

3 dyne.

g % 3 thermometer.

{8 Ef temperature.

i3 B {51 BE temperature gradient,

i) % superheating.

B # %% superheater.
¥ 4% % Jig Doppler’s effect.

U @& & magnetometer.

e A N NS N e e S e



BH % open pipe.
BY B open circuit.
4 8% 85w focal length.

' [ & virtual image.

B R 48 &% simple microscope.
5 Byl s
B4y Jﬁ% &\vae charge.
L3 ! Sy

B e a deviation.
£ A M maximum current.
&}y 3F geometrical mean.
¥ ¥ % g divergent lens.

JiE 5 connected in series.

+ = %
¥ 48 falling body.
# wedge.
3l block.

[ ¥ %) circular motion.
# g potential energy.

# 3£ potential difference.
17 &1 Young's modulus.

& J& #2 Regnault.

& # conduction. .
B £ 38 B actuval frequency.
¢ B actual or true weight.
B P object.

& real image.

{f & Z= % inclined mirror.
$# 7 long-sight.

3% BL far point.

# & prism.

# & £ angle of prism.

s e NN T N

I

3
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£ & electricity.

i ¥ electric circuit.

& 2 7% electric difference.

& B J3 eletromotive force.

& 1t % & elcctro-chemical
cquivalent.

& #7 B clectrolyte.

% ¥ & galvanometer.

$& J clectric power,

& KE clectric energy.

% 1 battery.

& i cell.

& 2 electric potential.

& ® A clectromagnet.

£ & g voltameter.

5 %t electric capacity.

% T charge.

& Y g B clectrostatic field

‘

intensity.

+ &

KA llever.

{5 yard (yd.).

% fi¢ melting.

% ##% 9 latent heat of fusion.

7 & vaporization.

# ¥t 3 heat of vaporization.

#} ¥t convection.

@ &L magnetism. i

@35 m E'intensity of magnetic
field.
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. e

@& ¥& M B pole strength.

® 4 magnetic moment.

5i#t 7 B terminal voltage.

¥ 1 4% condenser.

+ 5 B

® /8 Jh applied force.

B .~ center of mass.

K’ ¥ particle.

i #l wheel and axle.

Ee @4 57 friction.

. B 8 4% B coefficient of {riction.

¥ %2 impact.

3 4 48 modulus of elasticity.

B 4 sinker.

52 B B 4% L coefficient of linear
expansion.

#4 centimeter (cm.).

@ pound (1b.).

#: g¥ poundal.

&5~} pound-degree.

# heat.

2k 28 41 heat capacity.

# B8 4 & mechanical equivalent
of heat.

7 #4 latent heat.

# #h 28 coefficient of thermai
conduction.

21 4% harmonics.

#: Y% ¢ combination of lenses.

B ki 5% §I compound microscope.

DRCE e

#& % tr lateral displacement.
i 1% obm.

B e Ohm’s law.

% #5 9 ¥ dielectric constant.

+ 8%
i i rest.
% 7 B statics.
2 B machine.
¢ B %) &5 mechanical ecjuivalent.
¥R 4% radiation.

15 ton.
T L i
43 jig screw.
8% 4F pitch.
#% %3 thread.
B ) pressure.

B + % manometer.

KE Jy stress.
&% Jt candle power.

+ A #F

#® pendulum.
% B 45 critical angle.

T &
Bk .0 F3 centrifugal force.
i

4% Bk dew point.



Bt &%

e expansion.
==

%8 f¥ displacement.

B F strain. 8 #% stirrer.
35 K2 B % B coefficient of cubical

2m
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i

(B 71 48 %

A

absolute temperature #§ #j & HE.
acceleration fi & £f.

acceleration of gravity & 5 in & J&.

actual frequency % 7 & 2.

actual or true weight 48

air pump I 4% 0 #5-

ammeter 2 3.

ampere (amp.) %

angle of emergence H 3 .

anglc of prism # 6 f§.

angle of projection i § .

apparent frequency {8 7f 1% 8.

apparent thickness 7 J&-

apparent weight i &.

applied force §# A 7.

Archimedes’ principle g7 3t X & 5
2.

astronomical telescope K 43 & 5% &5.

atmosphere (atm.) 4 8.
attraction B .
Atwood's machine B £ & 4% o

B

barometer & I &t
battery &

RF)

beat 4.

block 3.

Boyle's law 3% bl B & A )

British them:al—u;i-t (B.T.U.) s &
R

Bunsen cell & 4 % i

Bunsen calorimeter A # R &b

buoyant force ¥ ‘jj._—

C

calorie (cal.) .
calorimeter & &}

candle power £ J.

cell & .

center of gravity & .ts.
center of mass B .-
centimeter (cm.) ¥E.
centrifugal force ff .o B
centripetal force [ .t F-
C.G. S. System & 7% #5 i
charge & 7.

Charles’ law Z¢ 7% 4 & 3.
chemical equivalent {b &% % &.
circular motion [F i Bj.
closed circuit B 3.

closed pipe B %&.

coefficient of cubical cxpansion ¥3



b

i B R B
coefficient of friction gt % % 8.
coefficient of linear expansion #3 [ii2
B 45 B
coefficient of restitution g $I 2
coefficient of therximl conduction &
combination of lenses # & &5.
compensated pendulum #% £ #.
compensating resistance $F {& #§ 4.
composition 4
compound microscope # #i B &5,
concave mirror M §g.
concentric cylindric condenser & J.»
B £ % & % .
condenser ¥ # 33. >
-onduction {4 #.
connected in parallel 3 #5.
connected in series JF 4.

constant speed motion £ 3 3 .
convection # iff.
convergent lens J i % &5.
convex mirror g x.

- coulomb [f.
Coulomb’s law i [ & 4.
Coulomb's law Emgnetic force g_i

B 2 ® e

critical angle &; $+ 45.
cubic centimeter (c. c.) 3t JF §¥.
cylinder 4, fir.
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D

Dalton’s law 3 #F 47 & A2,
Daniel cell M__ﬁ‘ .
declination % i f;.
definition & FE.

degree (deg.) Bt.

density % jr.

deviation 1§ [i.

dew point {3 Bk,

dielectric constant % & 3 2.
dioptre .

dip B 5.

dip circle & 4 &t
direct impact @ % 28.

direction 7 [.

displacement % fi;.

distance of distinct visionB§ if §E .
BB 8.

Doppler’s eflect #f 3% 4 # K-
drying agent £ 5 #).

Dulong and Petit g p ¥ $2.

dyne . -

divergent lens i

E

efficiency Zf &8.
energy fig.

engine 5] %.

electric capacity & 2.
electricity i &,

electric‘ circuit & K.
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electric energy % #E.
electric power & #3-
electro-chemical equivalent % 4b &
7.
electrolyte % it 'H.
electromagnet & # 4.
electromotive force & & .
electrostatic field intensity 7 3 i
B
equilibrium 7 4.
erg Jg.
eye-piece B §%.
‘ F
falling body # §5.
Faraday #: 3 -

Faraday’s law of electrolysis ¥ 3 %

Lol o =
far point 3% .
focal length £ 85 ¥ .
foot (ft.ym.
force J.
formula 4% K.
frequency % 8.
friction jg # 5.
fundamentul tene JBi S
- G
Galilean telescope 4in | W5 28 3% 5.
gallon (gal.) fm 4%-

galvanometer 52 3 it

3T ok F A

e e

gas 5 §3.

gauss k.
Gay-lussac’s law 22 % #) % ® .
geometrical mean £ M P .
gram (gm.) Fi.

gravity & 4.
H

harmonics §§ &

heat #k. ’

heat capacity & 73 &

heat of vaporization 7% ﬁk.
Hooke's law j2 38 5% #t-
horizontal range 7k 2 4} 3.
Lorse-power (H. P.) & #h.
hout (hr.) B§.

hundred weight (cwt.) 3¢ 3.
I

ice calorimeter yk - 3.
illuminating power 3% pE.
image 49 #.

impact 7 ze.

impulse 77 B% £§.

inch (in.) 0.

incident ray £ % % %&.
inclined mirror {J{ &} %= &%.
inclined plane £} -

index of refraction ji {7 .

intensity of illumination % .

intensity of magnetic field g& 3§ m B
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joule 4.

Joule’s law % #f 5 1£.
K

Iiilogram (kg.) .

kilowatt hour EKf B¥.

kinematics 3# &) &8,

Kinetic energy I B2.

kinetics # 7 £
Kirchhofl’s law 2 77 #f ¢ & 4t

L

- latent heat §% 2&.

latent heat of vaporization 2% ¥ #.

lateral displacement #§ 8 1.

law sg 4.

law of conservation of energy fg %
4 2 H-

law of independence of force 7 2
WSk A A

law of inertia {5 #: & .

law of inverse square £ & 4 &€ £

law of reaction £ £ i & .

law of reflection K % & .

law of refraction J& i & .

law of resistance #t 3% & .

lens ¥ .

lever A7 #.

Leyden jar M ¥E.

&% 281

light 3¢, L.
liquid % #4.
long-sight 3 .

M

machine % i&.

magnetism g &5,

magnetic moment g% 4&.

magnetometer i & #i.

magnification % Z5.

magnitude £ /.

manometer B 57 #.

maximum current % K 8 .

mechanical advantage # &% | Z5.

mechanical equivalent of heat 2i §B
H .

melting % .

meter (m.) .

mile (mi.) .

minimum deviation f /> 8 Q-

minute (min.) 4. \

modulus of elasticity 38 #: .

moment of couple {§ J 4.

moment of inertia ¥ 4f.

momentum F £i.

motion 3E #f.
N

‘near point i 9.
Newton’s three laws of motion 4= §§

=%
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normal & £.
Q

object ¥ 1.

objective # ¢&.

oblique impact £} & 22.
octaves interval # > & 2
ohm Rk 3.

Ohm'’s law Bk 13 52 .
open circuit B3 2.

open pipe B #5.

organ pipe § = %.

overtone e

p

parallel plates condenser Z f7 # %
2 2.

partial pressure 4} JB.

particle E 8.

Pascal's law B # in 2 2.

pendulum ig.

period ¥ 3.

permeability % g% #.

photometer 3% § .

physics ¥y 7 2%,

piston % 2.

pitch #8 4,3 .

plane mirror = .

point of action 3§  B5.

pole strength gt #k 7% pir.

potential & #.

i % T M

N

potential difference %% 3.
potential energy % #8.
pound (Ib.) #.

poundal #E gF.

pound-degree Es-EE.

power Ifj #.

pressure B #7.

principal focus 3 #5 BY.
prism % 5.

projectile 5} 44.

properties of matter i I3,
pulley ¥ W1 2% i 4R

R

radiation #§ 8.

radius of curvature g 28 4 £,
real image %% 1.

receiver § 5% 2%

reduction factor & 1 H H.
refracting ray & 41 3% %&#.
refracting angle J§ 3} 4.
Regnault % & 2.

relative humidity 8 2f & p2.
relative velocitv 41 # 3 B
repulsion i .

resistance K $% % £t H S.
resistance box $f 3§ %&.
resistance coil ¥ 3% @
resolution 4 fs.

resonance tube i §i 4%,

rest 4% Ik
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screen i B

screw 8% Jg.

second (sec.) .

sensitiveness £} &.

short-sight 3£ ##.

shunt 43 §&.

simple microscope 8§ 48 5.

sinker FE #4.

siren | % it-

solid |%] #8.

sound & &t.

specific gravity M .

specific heat M #t.

specific Tesistance M 4.

speed 3.

spherical condenser fi) .0 3k % ¥ E
.

statics ¥ 1 % '

stirrer # 3.

stone(st.)—B (— ¥ A )CEHE 2 4)-

stop—cork i #-

strain ¥ 3.

stress i h.

suction pump % b #J #.

surface density % 1 % .

surface tension 3 [ 8 H-.

sun beam lamp [ ¥ £2.

superheater i # 2%,

superheating & #.

T

tangent galvarometer IE ) B 3 &

temperature 8 FE.

temperature gradient j8 pE {H BE.

temperature coefficient of resistance
I 4 2 KRB

tension B¢ 5.

terminal voltage 4§ & &&.

thermometer & & .

thrcad 2 #3.

time of flight #& 17 8% [

ton K. '

torque #t 7.

torsion balance 31 #f.

total pressure - [&.

total reflection 52 2~ 5& 4.
U

uniformly accelerated motion % fg
unison [ &.

unit positive charge ¥ ¥ IE B
v

vaporization 7% %.

velocity # J&.

velocity of approach $% 3§ % Jf.
velocity of separating 4y g & g
virtual image g #.

volt g ¥



284

S s e~

voltameter & & &t.
voltmeter 3 &t

\'

water-equivalent 7k 4 .
watt K.

wave Iengt?h X% B

wedge M.

e A e S e

weight thermometer I & & 2 .
wheel and axle # il
work Zf.

Y
yard (yd.) #.
Young’s modulus B .

(F 8%

’



